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 محکومیت به 10 سال حبس  و بیش از 15 میلیارد تومان جزای نقدی برای قاچاقچیان

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبر داد

صدورحکم  پرونده قاچاق 
مکمل های ورزشی و دارویی

 حجت الاسام والمسلمین اکبری از محکومیت به 10 سال حبس و بیش از  15 میلیارد تومان جزای 
نقدی برای متهمین پرونده قاچاق سازمان یافته مکمل های غیرمجاز ورزشی و دارویی خبر داد.

  حجت الاسلام والمسلمین اکبری رئیس کل دادگستری استان هرمزگان از صدور حکم محکومیت برای متهمین 
پرونده قاچاق سازمان یافته یکهزارو چهارصد و بیست و هفت کارتن انواع مکمل های ورزشی و دارویی 

غیرمجاز در دادگاه انقلاب بندر عباس خبر داد. 

 به گزارش روابط عمومی دادگستری استان هرمزگان،رئیس کل دادگستری هرمزگان در خصوص جزئیات این 
پرونده اظهار داشت: فروردین ماه1397  با گزارش معاونت حقوقي و قضايي گمرك شهيد رجايي بندرعباس 
در خصوص کشف محموله قاچاق مکمل های ورزشی و دارویی غیرمجاز ، پرونده ای در دستگاه قضایی استان 
هرمزگان تشکیل شد و پس از سیر مراحل قانونی، رسیدگی به اتهامات شركت حمل و نقل بين المللي پرشيا ترابر 

ادامه در صفحه 2دایر بر قاچاق سازمان یافته در دستور کار دادگاه انقلاب بندرعباس قرار گرفت.
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ضعف برنامه ریزی و اطلاع رسانی

جمعیت نامرئی در نمایشگاه بنر 
صفحه 8 بندرعباس

  به مناسبت دهه فجر انقلاب اسلامی آیین 
و حامیان جمعیت خیریه  از خیرین  تجلیل 
مهدیه هرمزگان و همچنین فارغ التحصیلان 

دبیرستان نور در بندرعباس برگزار شد.
  به گزارش خبرنگار دریا، این آیین با حضور امام 
جمعه شهر بندرعباس، معاون مدارس غیرانتفاعی 
استان هرمزگان،مدیر اداره آموزش و پرورش ناحیه 
یک بندرعباس، دریانورد رئیس سازمان مدیریت 
و برنامه ریزی هرمزگان، حجت‌الاسلام محمدعلی 
معصومی، خیران، فارغ‌التحصیلان مجتمع آموزشی 
نور و اولیا دانش آموزان این مجتمع برگزار گردید.

عبدالکریم حجاری مدیر جمعیت خیریه مهدیه 
هرمزگان گفت: این جلسه به مناسبت چهلمین 
سالگرد انقلاب اسلامی و پیروزی شکوهمند انقلاب 
اسلامی، همچنین تقدیر و تشکر از حامیان جمعیت 
خیریه مهدیه هرمزگان و حمایت های ویژه شان از 

مدارس نور بوده است.
  حجاری با بیان اینکه امیدواریم  با حمایت های 
بیشتر خیران در استان بتوانیم در رشد و بالندگی این 
مجتمع سربلند باشیم، خاطرنشان کرد: از سال 1380 
که جمعیت مهدیه هرمزگان به ثبت رسید با تفکر و 
اندیشه فراوان تصمیم بر آن شد که در عرصه تعلیم 
و تربیت ورود کنیم.وی گفت: تربیت بچه ها اهمیت 
بسیار بالایی دارد ، در اوایل کلاس‌هایی برگزار 
می‌شد اما استمرار نداشت اما با مطالعه عمیق در 
مدارس دینی ایران به این نتیجه رسیدیم که مدارسی 
را با کیفیت عالی تاسیس کنیم تا خانواده ها بتوانند 

بهره ببرند و ثوابی نیز نصیب ما شود.
  مسئول جمعیت مهدیه هرمزگان اظهار کرد: این 
موسسه دارای پنج مدرسه در شهرستان بندرعباس 
است و امروز 850 نفر دانش آموز در حال تحصیل 
در مجتمع آموزشی نور دارد  که 600 نفرآن  پسر و 

250 نفر آن دانش آموز دختر هستند.
  حجاری با بیان اینکه این مجتمع هنوز نتوانسته است  
دبستان دخترانه را در مجموعه آموزشی خود فعال 
کند، خاطرنشان کرد: جهت تاسیس دبستان دخترانه  
نیاز به زمین داریم که امیدوار هستیم مسئولان  در 
این زمینه همکاری کنند.وی به تشریح برنامه های 
اجرایی در این مجتمع آموزشی پرداخت و تشریح 
کرد: عاوه بر آموزش نظری، دانش آموزان در 

سطوح مختلف درس زندگی و مهارت های زندگی 
را یاد می گیرند، کلاس های فوق برنامه،آکواریوم 
سازی، مکانیکی،لوله کشی،برق کشی،جوجه کشی 
،سفال و غیره جزء درس ها و مهارت های آنها است.

مسئول جمعیت خیریه هرمزگان افزود: جهت تعمیق 
باورهای دینی بچه ها با استفاده از آخرین روش ها 

و متد های روز آموزش داده می شود.
  حجاری همچنین از فعالیت درمانگاه جمعیت مهدیه 
با  هدف کمک به بیمارانی که توان مالی را ندارند، 
خبر داد و تصریح کرد: مدد کاری اجتماعی و ساخت 
مسجد الزهرا)س( در بندرعباس از سایر فعالیت های 

جمعیت خیریه مهدیه در هرمزگان است.
  اگر فرهنگ درست شود اقتصاد هم 

درست می شود

  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان در آیین تجلیل 
از خیرین جمعیت مهدیه هرمزگان گفت: اقتصاد 
خیلی مهم است اما اصل نیست،اگر فرهنگ درست 

شود اقتصاد هم درست می شود.
  آیت الله غلامعلی نعیم آبادی اظهار داشت: استقلال 
آزادی شعار ما بود،استقلال فقط استقلال سیاسی 
نیست،استقلال اقتصادی و مهم تر از همه استقلال 
فرهنگی است.نعیم آبادی گفت: امروز ما به استقلال 
سیاسی رسیده ایم و شکی در آن نیست،خدمات نظام 
را هیچکس نمی تواند منکر باشد ،بندرعباس قبل از 
انقلاب و بعد از انقلاب را مشاهده کنید معلوم می‌شود 
که نظام خدمت کرده است.امام جمعه شهر بندرعباس 
با اشاره به بعد های استقلال اقتصادی و فرهنگی 
افزود: نگاه ویژه به ابعاد استقلال یعنی جامعه شناسی 
ما نیازمند جامعه شناسی غرب نباشد و تحلیل 

تاریخی ما برگرفته از تحلیل های دیگران نباشد.
نعیم آبادی تصریح کرد :متاسفانه هر چیزی را 
تحلیل اقتصادی می کنیم و این غلط است،ما تمام 
نابسامانی‌ها را می گوییم ریشه اقتصادی دارد و 

این غلط است، اقتصاد خیلی مهم است اما اصل 
نیست،اگر فرهنگ درست شود اقتصاد هم درست 
می شود. وی با بیان اینکه غرب اقتصاد دارد  و 
فرهنگ ندارد و بلای جان بشریت شده است ؛ خاطر 
نشان کرد : ما در استقلال فرهنگی خلاء داریم در 
اقتصاد اقتصادی خلاء داریم و این خلاء را باید مردم 

درست کنند.

نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان اظهار داشت: با 
شعار خالی چیزی درست نمی شود،مرگ بر آمریکا 
در شعار لازم است؛ اما حلال مشکل نیست، فرهنگ 
در کانون ها شکل می گیرد،مدارس ما باید جای 
فرهنگ سازی باشد،مراکز آموزشی ما باید فرهنگ 

متعالی اسلام را آنگونه که باید آموزش دهند.
 نعیم آبادی با توجه به پیش رو بودن انتخابات در 
کشور گفت: در فرهنگ مردم باید حرکت کنند در 
اقتصاد  نیز مردم باید حرکت کنند و حتی در سلامت 
سیاست هم مردم باید حواسشان جمع شود و بدانند 

در انتخابات به چه کسی رای دهند.
وی با انتقاد از اینکه هر کس در انتخابات کباب دهد 
باید رای بیاورد افزود: این درست نیست که هر کس 
بیشتر خرج کند رای آوردن  آن نیز بیشترباشد آیا 

با این شرایط نخبگان می توانند وارد عرصه شوند؟
نماینده ولی فقیه در شهرستان بندرعباس خاطر نشان 
کرد: انقلاب زمینه را فراهم می کند اما کار با مردم 
است، امام قبل از انقلاب بود اما مردم نبودند،مردم 
آمدند و مشکلات کشور حل شد، اقتصاد سالم و 

فضای سیاسی خوب با مردم و فرهنگ سالم با 
مردم است، اگر مردم  وارد معرکه نشوند به طور 
سالم هیچ مشکل اساسی حل نمی شود. گفتنی است، 
در پایان این آیین از خیران جمعیت مهدیه هرمزگان 
و همچنین فارغ التحصیلان دوره‌های پیشین مجتمع 

آموزشی نور تجلیل بعمل آمد.
 رییس هیات امنای جمعیت مهدیه 
هرمزگان: نمی توانیم در مقابل دشمن ساکت 

بمانیم
  رییس هیات امنای جمعیت مهدیه هرمزگان گفت: 
ترامپ فریاد می زند اما می داند کاری از او ساخته 
نیست، ما نمی توانیم در مقابل دشمن ساکت بمانیم و 
این از فرهنگ علوی و حسینی ماست،ما در مقابل 
دشمنی که می خواهد به خدا طعنه بزند و خودش را 

مالک دنیا بداند نمی توانیم بی تفاوت باشیم.
غلامعباس زائری در حاشیه آیین تجلیل از خیران 
جمعیت مهدیه هرمزگان اظهار داشت: به خاطر 
دارید در آغاز انقلاب چون علم کفر سرنگون شد، 
دشمن خود را با این تفکر شادمان نگه می داشت و 
نوید می داد که تا یک هفته دیگر انقلاب سرنگون 
خواهد شد،ماه ها گذشت،سال ها گذشت و دشمن 
نتوانست کاری از پیش ببرد و در آخرین لحظات 
پایان عمر 39 ساله این انقلاب، دشمن می گفت 
انقلاب اسلامی چهلمین سال خود را نخواهد دید که 
به کوری چشمشان انقلاب به چهلمین سال پیروزی 

خود رسید.
زائری با بیان اینکه راه درازی را تا این نقطه پیموده 
ایم، هر روز ملت ما امیدوار تر و دشمن سرخورده 
تر شده است،بیان کرد: اینکه می گوییم انقلاب به 
پیروزی رسید یعنی مردم به پیروزی رسیدند، آنچه 
که این انقلاب را به پیروزی رسانده است حضور 
مردم است. وی اظهار داشت: کسانی که با رفتارشان 
با موضع گیری هایشان و با نا امید کردن مردم و 
لطمه زدن به باورهای مردم می خواهند نقش انقلاب 

را کم رنگ کنند ضد انقلاب هستند.
  رییس هیات امنای جمعیت مهدیه هرمزگان گفت: 
از مسئولین توقع داریم خوب عمل کنند و ملت  در 

صحنه را با عملکرد بدشان نا امید نکنند.
  زائری تصریح کرد: ما باید به کسانی رای دهیم 
که صلاحیت های الهی را داشته باشند،این موضوع 
مربوط به مردم تنها نیست و برای انتخاب مسئولین 
در امور مختلف کشور است،با دادن کباب نمی توان 
مردم را فریب داد، نباید این کباب را خورد،این کباب 

سرطان زا است.
  رییس هیات امنای جمعیت مهدیه هرمزگان خاطر 
نشان کرد: مسئولین باید به گونه ای عمل کنند که 
احساس رضایت مردم از این انقلاب حفظ شود، اما 
متاسفانه رفتارهایی از برخی مسئولین سر می زند که 

شایسته انقلاب و شایسته مردم نیست.
  زائری با اشاره به اینکه مطالبه گری در جامعه باید 
نهادینه شود عنوان کرد: مطالبه گری باید با مردم 
باشد و مسئولین باید پاسخگو باشد.وی خاطرنشان 
کرد: آمریکا در مقابل ما درمانده شده است و این 

اساس فرهنگ و تفکر ماست.

تجلیل از خیرین و حامیان جمعیت خیریه مهدیه هرمزگان 

,,
این موسسه دارای پنج مدرسه 
در شهرستان بندرعباس است 
و امروز 850 نفر دانش آموز 
در حال تحصیل در مجتمع 
آموزشی نور دارد  که 600 
نفرآن  پسر و 250 نفر آن 

دانش آموز دختر هستند

تجلیل از خیرین و حامیان 
جمعیت خیریه مهدیه هرمزگان 

صفحه 1 را بخوانید



انعکاس
تابناک نوشت: آخوندی با انتقاد صریح از موضع روحانی در قبال خروج آمریکا از برجام 
گفت: با موضع اعلام‌شده از سوی رئیس‌جمهور کاملا مخالف بودم و می‌گفتم، ما باید به‌ 

صراحت اعلام می‌کردیم در برجام می‌مانیم، حتی اگر دیگران همه از برجام بیرون بروند.
 اعتمادآنلاین نوشت: فلاحت پیشه رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس با اشاره به 
بررسی پالرمو و CFT در مجمع تشخیص و ارسال پیامک‌های تهدیدآمیز به اعضا، تأکید 
کرد: مجید انصاری موضوع را شلوغ کرده است و اگر قرار باشد هر پیامکی آمد آن را 

مطرح کنیم قطعاً یک کتاب از این نوع پیامک‌ها دارم.
اختلاف نظر FATF و ایران بر سر قانون مبارزه با پول شویی 

اظهارات رئیس جمهور در صحن علنی بهارستان زمانی که او درباره لوایح مرتبط با FATF سخن 
می گفت، مبنی بر این که »یک لایحه دو فوریتی هم دولت برای تکمیل آن‌ها به مجلس ارائه 
کرده که امیدواریم هر چه سریع‌تر بررسی شود« و نیز توضیحات رئیس کمیسیون امنیت ملی که 
خبرداد این لایحه دو فوریتی برای »اصلاح قانون مبارزه با پول شویی« است، برای نخستین بار 
از اختلاف نظر گروه ویژه اقدام مالی )FATF( با ایران درباره یکی از خواسته های این نهاد که 
در برنامه اقدام )اکشن پلن( ارائه شده است پرده برداشت. قانون مبارزه با پول شویی اولین بار 
در 49 ماده در تاریخ  اسفند سال 86 به تصویب مجلس هفتم شورای اسلامی رسید و به تایید 
شورای نگهبان درآمد، اما درپی تعهد دولت یازدهم برای اجرای دستورالعمل های FATF به این 
نهاد، اصلاحیه این قانون به منظور پیوستن ایران به گروه ویژه اقدام مالی از سوی دولت به مجلس 
ارائه شد و در اردیبهشت 97 به تصویب مجلس رسید اما پس از طرح ایرادات شورای نگهبان 
به آن در نهایت در دی امسال مورد تایید و تصویب مجمع  تشخیص مصلحت نظام قرار گرفت 
و به قانون تبدیل شد. با این حال حشمت ا... فلاحت پیشه رئیس کمیسیون امنیت ملی با بیان 
این که »قانون جدید مبارزه با پول‌شویی محل اختلاف ایران و FATF شده است« گفت: »یکی 
از موارد اکشن پلن قانون مبارزه با پول شویی به رغم تصویب و ابلاغ آن محل اختلاف ایران و 
FATF شده است براین اساس دولت برای اصلاح قانون داخلی مبارزه با پول شویی لایحه ای 
با قید دوفوریت به مجلس ارائه کرده است که باید بررسی شود.« به این ترتیب اصلاحیه دولت، 

دومین اصلاحیه قانون مبارزه با پول شویی برای جلب نظر FATF است.
فاز اول »اینستکس« چه کالاهایی را در برمی‌گیرد؟

»حمید بعیدی‌نژاد« سفیر کشورمان در لندن به ذکر اسامی کالاهایی پرداخت که قرار است 
در فاز اول »اینستکس« پرداخت‌های مالی مرتبط با آن‌ها انجام شود.به گفته او 12 قلم کالا 
شامل: »1-انواع محصولات کشاورزی مانند سویا و‌ ذرت، 2- انواع محصولات غذایی، 
3-میوه و سبزیجات، 4-سموم کشاورزی، کود و بذرهای گیاهی، 5-غذای دام شامل کنجاله 
و علوفه، 6- شیرخشک و مواد اولیه، 7-مواد اولیه دارویی، 8- انواع داروهای عمومی و 
داروهای بیماری‌های خاص، 9- انواع تجهیزات پزشکی و بیمارستانی، 10-دستگاه‌ها و 
وسایل پیشرفته جراحی و اتاق عمل، 11-تجهیزات پیشرفته پزشکی مانند دستگاه‌های رادیو 
تراپی و پرتو درمانی برای مقابله با سرطان، 12- انواع واکسن های انسانی و دامی و...« 
شامل سازوکار تجاری جدید می شوند. بعیدی نژاد تاکید کرد: »کشور هر سال حدود هفت 
تا هشت میلیارد یورو برای این اقلام بودجه تخصیص می‌دهد که انتقال پول آن‌ها و به همین 
دلیل خرید آن‌ها با مشکلات بسیاری روبه رو ست.«  به گزارش فارس ، نیز اتحادیه اروپا 
در بیانیه ای ضمن حمایت از برجام در بندهایی مداخله جویانه به برنامه موشکی ایران و 
حضور منطقه ای کشورمان پرداخت که تا لحظه تنظیم این خبر جزئیات کامل آن منتشر نشد.

پشت پرده سیاست 

خانه های بادکرده دولتی شناسایی می شوند
یک نهاد نظارتی در نامه به تعدادی از مدیران موسسات و ادارات دولتی از آن ها 
خواسته در صورتی که در اجرای ماده 8 قانون سامان دهی و حمایت از تولید و 
عرضه مسکن و ضوابط اجرایی بودجه امسال، برای فروش خانه های سازمانی خود 
اقدام کرده اند اما به دلایل مختلف، این واحدها هنوز در اختیار دولت قرار دارد برای 
ارائه فهرست این املاک شامل آدرس، مساحت، ارزش کارشناسی و مستاجر فعلی 

آن ظرف یک هفته از زمان دریافت این ابلاغیه اقدام کنند.
جابری انصاری: زمان دیدار پوتین روحانی و اردوغان قطعی شد 

ایسنا- کرملین اعلام کرد، ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه با حسن روحانی 
و رجب طیب اردوغان، رؤسای جمهور ایران و ترکیه 25 بهمن)14 فوریه( در شهر 
سوچی روسیه دیدار خواهد کرد. جزئیات بیشتری در این باره ارائه نشده است. در 
این باره حسین جابری انصاری مشاور ارشد ظریف و مذاکره کننده ایران در مذاکرات 
آستانه، به خراسان گفت که زمان این دیدار در نشست هیئت های بلندپایه روسیه و 

ایران در تهران  قطعی شده است.
 »INSTEX« واکنش ها به شرط گذاری اروپا برای

 »FATF خواسته اروپایی ها از ایران برای »اجرای هرچه سریع تر تعهدات مرتبط با
واکنش مقامات کشورمان را در پی داشت تاجایی که رئیس قوه قضاییه به اروپا هشدار 
داد: » به بهای باز شدن یک آبراهه کوچک نظیر اینستکس، تن به هر خواسته‌ای 
نخواهیم داد.« آیت ا... آملی لاریجانی  خطاب به اروپایی ها گفت: »حسب گزارش‌ها 
دو شرط عجیب نیز گذاشته اند؛ یکی این که ایران به FATF بپیوندد و دیگری آن 
که در زمینه موشکی وارد مذاکره شود. لازم است این کشور‌ها بدانند که جمهوری 
اسامی ایران به هیچ وجه این شروط تحقیرآمیز را نخواهد پذیرفت.« به گزارش 
میزان رئیس دستگاه قضا در جلسه مسئولان عالی قضایی تاکید کرد: »مگر جمهوری 
اسامی برای تامین غذا و داروی خود ناتوان است؟ اصلا مگر دارو و غذا تحریم 
بوده است که حالا این ساز و کار مالی را به عنوان یک امتیاز القا کنند؟« در همین 
حال به گزارش خبرگزاری صداوسیما ولی ا... سیف رئیس پیشین بانک مرکزی و 
مشاور رئیس جمهور در امور پولی و بانکی، گفت: »اروپایی ها در کنار راه اندازی    
INSTEX حرف هایی را مطرح می کنند و می گویند شاید FATF مانع استفاده 
ایران از INSTEX  شود... این حرف ها در شروع کار بوی خوبی نمی دهد.« وی 
درباره میزان تاثیرگذاری INSTEX  بر تبادلات پولی و بانکی ایران اظهارکرد: باید 
دو هفته ای منتظرماند تا ببینیم INSTEX نتیجه عملی دارد یا نه و در صورتی که 
موثر نباشد باید فکر دیگری کرد.همچنین به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، علی 
نجفی سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس نیز با اشاره به حضور محمد جواد ظریف 
وزیرخارجه کشورمان در جلسه این کمیسیون گفت: »وزیر امور خارجه ضمن رد 
ارتباط اینستکس با  FATF، تأکید کرد که این ارتباط را نمی‌پذیریم و حتی اعتراض 
کرده‌ایم که اقدام بی‌هنگام اروپا در ارائه این سازوکار نمی‌تواند مشروط باشد.«همچنین 
به گزارش ایسنا بهرام قاسمی سخنگوی وزارت خارجه نیز تاکید کرد: FATF ربطی به 
مسئولان اروپا ندارد و اتحادیه اروپا نمی‌تواند به عنوان یک شرط در این باره صحبت 
کند. وی افزود: جمهوری اسلامی ایران در چهار دهه گذشته و بعد از انقلاب 57 نشان 
داد که کشوری نیست که شرط‌پذیر باشد و دیگران بتوانند برای آن شروط تعیین کنند.

موج جدید واکنش ها به لغو سخنرانی لاریجانی در کرج 
چند روز پس از آن که در پی اعتراض امام جمعه کرج، علی لاریجانی اعلام کرد 
سخنرانی روز 22 بهمن خود در این شهر را لغو کرده است، برخی نمایندگان مجلس 
خواستار پیگیری موضوع توسط شورای سیاست گذاری ائمه جمعه شدند. اوایل 
هفته جاری و پس از آن که حجت الاسام حسینی همدانی امام جمعه کرج در 
خطبه های نمازجمعه این شهر با انتقاد از انتخاب سخنران مراسم ۲۲ بهمن در کرج 
گفته بود: »طومارهای اعتراضی درباره سخنران ۲۲ بهمن نوشته‌شده... یک هفته 
فرصت می‌دهیم که ببینیم دوستان تدبیر می‌کنند یا نه«، بخش اطلاع رسانی دفتر علی 
لاریجانی در اطلاعیه ای اعلام کرد که وقتی لاریجانی مطالب امام جمعه کرج را 
شنید سخنرانی خود را لغو کرد و گفت: »مسئله در حدی نیست که ایشان به شورای 
هماهنگی مرکز ضرب الاجل یک هفته ای بدهند. امروز کشور به وحدت نیاز دارد 
و مخصوصاً راهپیمایی 22 بهمن باید مظهر وفاق در کشور باشد. آقای امام جمعه 
خودشان سخنرانی کنند یا هر کسی را که مطلوب شان است، دعوت کنند.« این مسئله   
البته واکنش های  مخالف و بعضا موافقی را برانگیخت. دراین باره به گزارش ایسنا،  
نیز مسعود پزشکیان نایب رئیس مجلس که ریاست جلسه علنی را برعهده داشت، 
تاکید کرد: شورای سیاست گذاری ائمه جمعه مداخله امام جمعه کرج را در خصوص 
لغو سخنرانی رئیس مجلس شورای اسلامی پیگیری کند. وی افزود: انتظار می‌رود 
به گونه‌ای برخورد شود که افرادی نظیر ما که اعتقاد و باور و اخلاق و دین را از این 
بزرگان یاد می‌گیریم خلاف آموزه‌های آن ها در جامعه نبینیم. وی همچنین اظهار کرد: 
اگر مقام معظم رهبری نیز در خصوص این موضوع اظهار نظر کنند، ممنون می‌شویم 
تا انسجام و وحدت در جامعه حفظ شود و هرکس در جای خود بتواند وظایف اش 
را انجام دهد. محمد جواد کولیوند نماینده کرج در مجلس هم با انتقاد از لغو سخنرانی 
رئیس مجلس شورای اسلامی در روز 22 بهمن‌ در شهر کرج اظهار کرد: درخواست 
دارم که نمایندگان مجلس این حرکت را به حساب مردم شریف استان نگذارند. وی 
افزود: مگر ۲۲ بهمن‌ماه متعلق به همه مردم کشور نیست؟  پایگاه خبرآنلاین نیز در 
یادداشتی از آیت ا... جنتی رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی و حجت الاسلام 
حاج علی اکبری رئیس شورای سیاست گذاری ائمه جمعه خواست این موضوع را 
پیگیری کنند. در این یادداشت تأکید شده است: به واقع سکوت آقایان جنتی و حاج 
علی اکبری به این معناست که تیغ شان نمی برد و  حتی نمی توانند در عرصه مسئولیت 

خود،اعمال قدرت و مدیریت کنند.
انتقاد اصلاح طلبان از نحوه برخورد برخی جریانات با دستگاه دیپلماسی

شورای عالی اصلاح‌طلبان ضمن انتقاد از مواضع جریانات سیاسی و رسانه‌ها درباره 
دستگاه دیپلماسی کشور خواستار همراهی همه جریانات حول محور منافع ملی شد.به 
گزارش ایسنا، در نشست اخیر شورای عالی سیاست‌گذاری اصلاح طلبان اعضای 
شورا ضمن گرامی داشت چهلمین سال پیروزی انقلاب اسلامی با اشاره به ثبت کانال 
ویژه مالی اروپا از سوی اتحادیه اروپا ضمن انتقاد از برخورد منفعلانه اتحادیه اروپا 
در ماه‌های اخیر بر ضرورت عملیاتی شدن تمام وعده‌های اتحادیه اروپا تاکید کردند.

همچنین اعضای شورای عالی اصلاح‌طلبان از برخی مواضع جریانات سیاسی و 
رسانه‌ها به دستگاه دیپلماسی کشور انتقاد کردند و خواستار همراهی همه جریانات 

و نخبگان با متولیان راهبری سیاست خارجی کشور حول محور منافع ملی شدند.

تازه‌های مطبوعات
همشهری- مهدویان کارگردان ماجرای نیمروز و رد خون گفت: بعد از ماجرای نیمروز 
که ساختم، مستند »ترور سرچشمه« را نیز ساختم. اگر قرار باشد درباره این موضوع 
هم سه‌گانه‌ای بسازم، رد خون فیلم سوم تلقی می‌شود و فکر می‌کنم دیگر کافی باشد. 

بعید می‌دانم که دیگر به این موضوع علاقه داشته باشم  و روی آن کار کنم.
وطن امروز- پایگاه عبری‌زبان دبکا در گزارشی درباره موشک هویزه به نقل از 
منابع آگاه سازمان اطلاعات نظامی ارتش رژیم صهیونیستی نوشت: موشک‌های 
کروز ایران در ارتفاعی پایین‌تر از اکثر شبکه‌های راداری به سوی اهداف خود پرواز 
می‌کنند و همین امر باعث شده است این اعتقاد به وجود آید که نه آمریکا و نه اسرائیل 

هیچ کدام سامانه‌های راداری و رهگیری موشک هویزه را نداشته باشند.
توکلی: وقتی فساد همچون موریانه وجود دارد چه حاجت به توطئه خارجی است؟ 
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: از اعتراض بعضی از روشنفکران نگران 
نباشیم ولی از اعتراض توده‌های مردم نگران باشیم که طرفدار نظام هستند و نظام‌شان 
را می‌خواهند ولی حاضر نیستند این بی‌‌عدالتی‌ها را شاهد باشند. احمد توکلی که با 
ایلنا گفت و گو می کرد، افزود: معتقدم نه حمله نظامی این حکومت را ساقط می‌کند 
نه کودتا و نه انقلاب مخملی؛ اما وقتی فساد سیستماتیک و شبکه‌ای وجود دارد 
که همچون موریانه دارد پایه‌های نظام را می‌خورد، چه حاجت به توطئه خارجی 
است؟ رئیس دیده‌بان شفافیت و عدالت درباره موضوع اشرافی گری میان مسئولان 
گفت: در سال‌های اخیر به ویژه از وقتی که جنگ تمام شد، تمایلات رفاه‌طلبانه و 
اشرافی‌گری آرام‌آرام بین مسئولان شیوع پیدا کرد و این موضوع مردم را رنجاند، 
این رنجش سپس به تنفر در جامعه منجر و منعکس شد ولی به‌نظر من با توجه به 
این که بی‌اعتمادی بین مردم و حکومت هیچ‌گاه به اندازه امروز عمیق نبوده، مردم 
هنوز مسائل کلان را از مسائل خرد جدا می‌کنند.این نماینده ادوار مجلس درباره 
وضعیت رؤسای جمهور سالیان گذشته کشور هم گفت: آقای موسوی بعد از دوران 
نخست‌وزیری عضو مجمع بود و آقای هاشمی تا زمانی که زنده بود در بالاترین 
منزلت انتصابی حضور داشت و آقای خاتمی هم قبل از این که مسائل ۸۸ پیش 
بیاید، مرتب با حضرت آقا به صورت منظم جلسه داشت و نظر می‌داد و بحث می‌کرد 
اما درنهایت حواشی رخ داد که بعضی‌ها به خود و کشور جفا کردند. وی افزود: 
وقتی شعار دادند »نه غزه نه لبنان جانم فدای ایران« به آقای خاتمی و آقای موسوی 
نامه نوشتم و گفتم اگر سیاست خارجی امام را در یک کلمه خلاصه کنیم آن کلمه 
»فلسطین« است و اگر بخواهیم امام را در سیاست داخلی در یک کلمه خلاصه کنیم 
آن کلمه »ولایت فقیه« است. وی ضمن تأکید بر ایجاد دوستی و وحدت در کشور 

گفت: من هم دلم می‌خواهد این مسئله زودتر حل شود.
فدایی: نمایشگاه »اقتدار ۴۰« نشان‌دهنده خوداتکایی کشور است

میزان- مسئول دفتر بازرسی رهبر معظم انقلاب در جریان بازدید از نمایشگاه اقتدار 
۴۰ گفت: نمایشگاه دستاورد‌های دفاعی نیرو‌های مسلح نشان‌دهنده خوداتکایی 
کشور است.»حسین فدایی« گفت: اگرچه فقط بخشی از تجهیزات، توانمندی‌ها و 
نتیجه زحمات نخبگان و تلاشگران عرصه دفاعی در این نمایشگاه به نمایش درآمده 
است، اما همین میزان نیز می‌تواند موجب افزایش اعتماد به نفس آن ها و امیدواری 

به آینده و پیشرفت انقلاب شود.

  مشاور وزیر جهاد کشاورزی گفت: میزان       
تولید خرما در 10 سال گذشته در جهان 18 

درصد و در ایران 21 درصد رشد داشته است.
  اسکندر زند در مراسم گشایش پنجمین نمایشگاه 
تخصصی خرما و فرآورده های خرمایی کشور و 
جشنواره خرمای پیارم حاجی آباد گفت: سطح زیر 
کشت خرمای جهان هم در مدت یاد شده 10 درصد 
و در ایران پنج درصد افزایش یافته است.وی ادامه 
داد: عملکرد تولید خرما )تن در هکتار( هم در مدت 
یاد شده در جهان 6 و 2 دهم درصد و در ایران 12 
درصد است که این آمار و ارقام نشان دهنده حرکت 
خرماکاران به سمت کیفی شدن تولید است.وی اضافه 
کرد: با توجه به این شاخص ها روند رشد تولید 
خرمای کشور نسبت به جهان امیدوار کننده است و 

فعالان خرمای کشور هم به دنبال اتفاق های خوب 
و ارقام جدید صادراتی هستند.مشاور وزیر جهاد 
کشاورزی گفت: صنعت خرما با توجه به اشتغال زایی 
که دارد برای امنیت و اشتغال و درآمد زایی کشور 
حایز اهمیت است.نایب رییس انجمن ملی خرما 
گفت: امسال با صادرات 350 هزار تن خرما 300 

میلیون دلار درآمد ارزی برای کشور حاصل شد.
ابراهیم پور حیدری نیز پیش بینی کرد: صادرات خرما 
تا پایان سال به 400 هزار تن برسد.وی ادامه داد: 
سالانه 30 درصد محصول خرمای تولیدی کشور به 

کشورهای اروپایی، شرق آسیا، روسیه، هند و کانادا 
صادر می شود.

  نایب رییس انجمن ملی خرما تصریح کرد: 240 
هزار هکتار سطح زیر کشت در خرما در کشور است 
و سالانه یک میلیون و 50 هزار تن خرما تولید می 
شود و ایران رتبه دوم تولید خرمای جهان را به خود 

اختصاص داده است
  حیدری در خصوص ورود ملخ صحرایی از 
عربستان به کشور هم گفت: حضور این ملخ هشداری 
برای کشور است که در صورت مدیریت نکردن 

وزارت جهاد کشاورزی می تواند تبدیل به تهدید 
برای استان‌ها بوشهر، هرمزگان، جنوب کرمان و در 

نهایت استان فارس شود.
  به گزارش ایرنا، 2 نمایشگاه شامل نمایشگاه 
روزهای سبز هرمزگان و پنجمین نمایشگاه تخصصی 
خرما و فرآورده های خرمایی به همراه جشنواره 
خرمای پیارم حاجی آباد در محل دایمی نمایشگاه 
های بین المللی بندرعباس گشایش یافت که این 

رویدادها تا 19 بهمن ادامه می یابد.

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

پرداختن به امر استاندارد و اصلاح ساخت و ساز زندگي 
يك ضرورت و نياز مبرم است

جانشین سازمان بسیج جامعه پزشکی هرمزگان 
مطرح کرد

16 سال ارائه خدمت رایگان به مناطق محروم هرمزگان
  جانشین سازمان بسیج جامعه پزشکی سپاه امام سجاد )ع( استان 
هرمزگان در همایش مدیران کانون های بسیج پزشکی و مسئولین 
تیم‌ها از اعزام 2 هزارو 400 تیم تخصصی و عمومی به مناطق محروم 
خبر داد. به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، وی گفت: در این 16 
سال که از شروع فعالیت این سازمان می‌گذرد با حول و قوه الهی 
و همت بلند بسیجیان این سازمان و دانشگاه علوم پزشکی استان و 
حمایت و پشتیبانی روسای دانشگاه توانسته ایم انجام وظیفه کرده و به 
مردم استان هرمزگان خدمات بهداشتی درمانی ارائه کنیم.پاسدار موسی 
رنجبری افزود:  تشکیل ۱۶کانون بسیج پزشکی در تمام شهرستان‌های 
استان و ارائه بیش از ۹۰۰هزار خدمات پزشکی و پیراپزشکی، 
بهداشتی، آموزشی و دندانپزشکی از جمله فعالیتهای سازمان بسیج 
جامعه پزشکی بوده است. وی تصریح کرد: برپایی 40 بیمارستان 
صحرایی با همکاری دانشگاه علوم پزشکی و نیروی زمینی و دریایی 
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، اعزام 165 تیم تخصصی و 2400 تیم 
عمومی از دیگر اقدامهایی بوده که توسط بیسیجیان عزیز انجام شده 
است.رنجبری گفت: پیرو رهنمودهای رهبر معظم انقلاب و براساس 
اولویت ها و محورهای ابلاغی از سوی بسیج جامعه پزشکی کشور 
و لزوم مشارکت و حضور هر چه بیشتر بسیجیان در مناطق محروم و 
بررسی مشکلات بهداشتی درمانی و همچنین آسیب های اجتماعی، ۲۹ 
تیم در قالب طرح شهید رهنمون در استان هرمزگان تشکیل شده است 
که در حال خدمت رسانی به مردم شریف استان هستند.پاسدار موسی 
رنجبری اذعان کرد: بدنبال تحقق منویات رهبری و مطالبه حضرت آقا 
در خصوص شناسایی و بکارگیری ۱۰درصد از اعضای عضو بسیج 
برای تحقق ۸ میلیون جوان مومن، انقلابی برای بیمه کردن انقلاب در 
مواقع ضروری و اضطراری، سازمان بسیج جامعه پزشکی سپاه امام 
سجاد)ع( هرمزگان توانسته است، بیش از ۳۵درصد از جامعه هدف 
که ازدانشگاه علوم پزشکی هرمزگان هستند را جذب بسیج کند.غبار 
روبی مزار شهدا و دیدار با خانواده های معظم شهدا، برپایی ایستگاه 
سامت در نماز جمعه های سطح استان، اعزام 5 تیم تخصصی و 
22 تیم در قالب طرح شهید رهنمون، ویزیت رایگان در مساجد، 
مسابقه تیراندازی با کلاشینکف و برپایی نمایشگاه دستاوردهای 
انقلاب و سازمان بسیج جامعه پزشکی هرمزگان از برنامه های 
 این سازمان در چهلمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی 

ایران است.

بازدید موتورسواران ایران گرد 
از اداره کل هواشناسی هرمزگان 

  موتورسواران ایران گرد در سومین روز از دهه ی مبارک فجر 
از اداره کل هواشناسی استان هرمزگان بازدید نمودند. همزمان با 
سومین روز از دهه ی مبارکه فجر انقلاب اسلامی، موتور سواران ایران 
گرد پس از طی سواحل مکران و دریای عمان در استان سیستان و 
بلوچستان و ورود به حوزه ی استان هرمزگان و عبور از سواحل 
خلیج فارس وارد شهرستان بندرعباس شده و برابر هماهنگی های 
قبلی در اداره کل هواشناسی استان حضور یافته و از تجهیزات سالن 
مانیتورینگ مرکز پیش بینی بازدید نمودند. طی این بازدید هیأتی 
متشکل از کارکنان هواشناسی استان و در رأس آن دکتر رنجبر مدیر 
کل هواشناسی از آنها استقبال نمودند. به گزارش روابط عمومی اداره 
کل هواشناسی استان هرمزگان، گفتنی است، اداره کل هواشناسی استان 
هرمزگان به نیابت از سازمان هواشناسی کشور حامی مالی تیم موتور 

سواری در این استان خواهد بود. 

خبر

خبری
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سرمقاله

استان خشکیده ای که تاب 
باران ندارد

  درحالی هرمزگان دو دهه خشکسالی را پشت سر می‌گذارد 
که سدها و زمینش از بی آبی تفتیده و زنگ های هشدار 
تشنگی برای انسان ها و جانواران و درختان و... به صدا درآمده 
است که از آن طرف در زمان بارندگی و با اندک بارشی در 
مناطق مختلف استان سیل جاری می شود و حتی خیابان‌های 
 بندرعباس با  دقایقی بارندگی، دچار آبگرفتگی می‌شود و 
رفت و آمد کند و برخی مسیرها مسدود می شوند و از آن 
طرف به وسایل نقلیه صدمه وارد می شود و در کانال‌ها سقوط 
می‌کنند ومانند چندسال قبل کابل برق پاره می شود و عابران 
دچار برق گرفتگی می شوند و گاهی جان شان را از دست 
می‌دهند. از طرفی دیگر در بارندگی هایی که اندکی شدت داشته 
باشد، برخی از دیوار و سقف خانه ها بخصوص در بافت‌های 
فرسوده و روستایی تخریب می شود که در بارندگی‌های اخیر 
نیز این اتفاق افتادو در سال های دیگر اینگونه بوده است. از 
طرفی دیگر محلات حاشیه ای در بندرعباس در باران غرق 
می شوند ودر برخی محلات مانند سنگ کن که آب خور 
وارد خانه‌های ساکنان می شود و سایل شان در آب غوطه‌ور 
می‌شود و گاهی با قایق بایستی به آنها امدادرسانی شود و 
هرسال وعده داده می شود که آبراهه های محله را ساماندهی و 
خور را سنگ بست می کنند که این موضوع به فراموشی سپرده 
می شود. از طرفی دیگر کوچه های این محله خاکی است و با 
اندک بارندگی تا مدت زیادی کوچه ها پراز گل ولای می شود 
و رفت و آمد اهالی و دانش آموزان به سختی صورت می گیرد 
که تاکنون تدبیری مناسب برای برون رفت از چنین مشکلاتی 
در اینگونه محلات اندیشیده نشده است و می طلبد متولیان 
مربوطه تدبیری اساسی را در این حوزه داشته باشند تا اینکه 
باران که نعمت است برای ساکنان این محلات به نقمت تبدیل 
نشود. از طرفی دیگر  هرساله در برخی از مسیرهای شهری و 
روستایی در بارندگی ها، مسیرها بسته می شوند که باید این 
مسیرها شناسایی و اقدامات لازم صورت پذیرد تا اینکه این 
سناریو هرساله تکرار نشود. همچنین بافت های فرسوده ای 
مانند محله آیت ا... غفاری بندرعباس که خانه های قدیمی 
و فرسوده دارد و ساکنانش به دلیل عدم همکاری شهرداری و 
مصوبه شورای شهر برای پرداخت هزینه های بالابه شهرداری 
جهت تملک املاک شان، نمی توانند برای خانه های شان سند 
اخذ نموده و نوسازی داشته باشند که در بارندگی و زلزله، 
تخریب واحدهای مسکونی فرسوده دور از انتظار نیست 
و ممکن است که ساکنان هم مدفون شوند وتا قبل از وقوع 
 چنین فاجعه ای بایستی برای پیشگیری اقدامات لازم صورت

 گیرد.
     علی زارعی

ادامه از تیتر یک: 
  وی با اعلام این مطلب که متهمین این پرونده قاچاق سازمان یافته از 
طریق اظهار خلاف واقع در گمرک، مبادرت به  قاچاق تعداد 1427 
كارتن انواع مكمل هاي ورزشی و دارویی غیرمجاز به ارزش 7 ميليارد 
و 839 هزار و 179 ريال نموده اند خاطر نشان کرد: پس از تکمیل 
تحقیقات، به دستور مقام قضایی دو تن از متهمین به نام های مجتبي 
هدايت محمودي فرزند حسن و شاهين محمودي دلوند فرزند موسي 
شناسايي و دستگير شدند. حجت الاسلام والمسلمین اکبری خاطرنشان 

کرد: در نتیجه بررسي ها مشخص شد شركت عامل در دبي اقدام به 
قاچاق كالای غیرمجاز تحت عنوان پلي استايرن به مقصد تهران نموده 
و پس از طی تشريفات، قبل از ورود به گمرك شهريار ، نسبت به تخلیه 

كالاي ممنوعه مبادرت می کرد.
  رئیس کل دادگستری هرمزگان تصریح کرد: با تکمیل روند تحقیقات و 
ختم رسیدگی ، شعبه دادگاه انقلاب بندرعباس متهمين این پرونده را در 
مجموع به تحمل 10سال حبس تعزيري و پرداخت بیش از 15 ميليارد و 
79 ميليون و 619 هزار و 358 تومان معادل 10 برابر ارزش عرفي كالاي 

مكشوفه در حق دولت محکوم 
یادآور  اکبری  الاسلام  کرد.حجت 
شد: همچنین هریک از متهمین به 
ممنوعيت از حق العمل كاري به 

مدت پنج سال، ممنوعيت خروج از كشور به مدت سه سال و ضبط 
كالاي قاچاق و پرداخت بیش از 15 ميليارد و 79 ميليون و 619 هزار 
و 358 تومان معادل 10 برابر ارزش عرفي كالاي مكشوفه در حق دولت 

و ضبط محموله قاچاق ، خودرو و وجوه توقيفي نیز محكوم شده اند.

  شانزدهمین نمایشگاه کتاب هرمزگان ۸ اسفند 
در بندرعباس برگزار می‌شود. 

  رضا کمالی زرکانی مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان گفت:شانزدهمین نمایشگاه کتاب هرمزگان 

از ۸ تا ۱۳ اسفند ماه در بندرعباس برگزار می‌شود.

وی افزود: در نمایشگاه امسال بیش از ۵۰۰ ناشر 
داخلی با حدود ۹۰ هزار جلد کتاب حضور دارند.

 مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان 
گفت:از بخش‌های ویژه نمایشگاه، غرفه انجمن‌های 
فرهنگی- هنری است که برای نخستین بار عملکرد و 

فعالیت‌هایشان را برای عموم معرفی می‌کنند.رضا کمالی 
زرکانی افزود: ساعات بازدید از نمایشگاه صبح‌ها از 
ساعت ۹ تا دوازده و بعد از ظهر‌ها از ساعت ۱۶ تا ۲۱ 
در محل دائمی نمایشگاه بندرعباس واقع در چهارراه 
جهانبار است.وی گفت:غرفه رسانه‌های دیجیتال و 

ناشران هرمزگانی از بخش‌های دیگر نمایشگاه است.
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، مدیرکل فرهنگ 
و ارشاد اسامی هرمزگان افزود: جزئیات بیشتر از 
شمار ناشران و بخش‌های نمایشگاه پس از تکمیل 

نهایی اطلاع رسانی می‌شود.

اسفند ماه؛شانزدهمین نمایشگاه کتاب هرمزگان برگزار می‌شود 

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبر داد

صدورحکم  پرونده قاچاق مکمل های ورزشی و دارویی

 مشاور وزیر جهاد کشاورزی:

میزان تولید خرمای کشور 21 درصد رشد داشته است

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان از نصب 16 عدد ضربه گیر 
پیشرفته در اسکله شماره بیست بزرگترین بندر تجاری ایران طی 
دوره زمانی كمتر از 36 ساعت به همت و توان متخصصان ایرانی 

خبر داد.
    اله مراد عفیفی پور ضمن ارائه جزییاتی بیشتر در این رابطه اظهار 
داشت: همزمان با آغاز جشن های چهل سالگي انقلاب اسلامی و در كي 
اقدام بي سابقه در سطح بنادر كشور، 16 عدد فندر)ضربه گیر( و فرانتال 
فريم )سازه ای فلزی که فندر بر روی آن نصب می شود( پس از اتمام 
عمليات تعميرات و نوسازي پيشاني، عرشه و كانال دفع آبهاي سطحي، 
در اسكله شماره 20 بندر شهيد رجايي نصب شد.وی ادامه داد: این اقدام 
مهم با تلاش شبانه روزي و استفاده از توان فني متخصصان ایرانی در كمتر 
از 36 ساعت صورت گرفته است که به لحاظ زمانی یک رکورد مهندسی 

قابل توجه در سطح بنادر کشور محسوب می شود.عفیفی پور خاطرنشان 
کرد: همچنين در صورت فراهم شدن شرايط مناسب جزر و مد دريا، 8 

عدد فندر ديگر نیز تا 48 ساعت آينده در این اسکله نصب خواهد شد.
  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان نوع فندرهاي مورد استفاده در این 
پروژه را از نوع سوپرِسل SUC 1250 عنوان کرد که به عنوان آخرين 

نسل فندرهاي پيشرفته با استانداردهاي معتبر جهاني شناخته می شود.
  وی اضافه کرد: با اتمام این پروژه و فراهم شدن امكان پهلوگيري 
كشتي‌هاي سوپر پست پاناماكس )نسل هفتم(، گام ديگري در جهت 

پيوستن بندر شهيد رجايي به بنادر نسل سوم برداشته خواهد شد.
  این مقام مسئول افزایش میزان تخلیه و بارگیری بندر، ارتقای ضریب 
ایمنی، پهلوگیری آسان شناورها و خدمات دهی مناسب به کشتی ها در 

شهید رجایی را از مهمترین اهداف اجرای این طرح عنوان کرد.

وی بیان کرد: این پروژه بخشی از طرح تعميرات اساسی اسكله ٢٠ مجتمع 
بندري شهيد رجايي است که با بهره گيري از آخرين فن آوري توليد بتن 
و با در نظر گرفتن شرايط آب و هوايي خليج فارس عملیاتی شده است.
عفیفی پور تصریح کرد: در راستای اجرای این پروژه، اصلاح نشمين گاه 
و تعويض فندرهاي اسكله هاي 16 تا 19 بندر شهيد رجايي نيز به انجام 
خواهد رسيد و تعداد ضربه گیرهای این اسکله ها به ٩٦ عدد افزایش 
خواهد یافت. به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی 
استان هرمزگان، مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان تعداد فندر و 
فرانتال فريم‌هاي اسكله 20 این بندر را 26 عدد اعلام کرد که با احتساب 
ضربه‌گیرهای اسكله هاي 16 تا 19، مجموع آنها به 122 عدد می رسد. 
این مقام مسئول در پایان اظهار داشت: اجرای این پروژه برای 120 نفر به 

طور مستقیم و 30 نفر بصورت غیر مستقیم شغل ایجاد کرده است.

مدیرکل بنادر هرمزگان اعلام کرد
نصب پیشرفته ترین ضربه گیرهای جهان در اسکله بندر شهید رجایی



3
چهارشنبه  17  بهمن 1397

30  جمادی الاول 1440

 سال هجدهم شماره  2969

خبری

معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته امداد 
هرمزگان خبر داد 

بهره‌مندی 48 هزار مددجو از خدمات 
بیمه درمانی و تأمین اجتماعی 

 معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته امداد هرمزگان گفت: 
هشت میلیارد و 169 میلیون از ابتدای سال جاری تاکنون برای 
بیمه خدمات درمانی و بیمه تأمین اجتماعی مددجویان تحت 
حمایت کمیته امداد در هرمزگان پرداخت‌شده است.   احمد 
پایان در گفت و گو با فارس ؛ بابیان اینکه یکی از دغدغه‌های 
مددجویان بحث هزینه‌های بالای درمانی و بیمه عمر برای آینده 
خانواده است، اظهار داشت: 48 هزار و 36 نفر از مددجویان 
تحت حمایت در این استان از ابتدای سال جاری تاکنون از 
خدمات بیمه درمانی و بیمه تأمین اجتماعی بهره‌مند شدند.وی با 
اشاره به اینکه از این میزان دوهزار و 771 نفر از بیمه‌های تأمین 
اجتماعی و 45 هزار و 265 نفر از بیمه خدمات درمانی کمیته 
امداد استفاده می‌کنند، افزود: از ابتدای سال جاری تاکنون مبلغ 
هشت میلیارد و 169 میلیون تومان برای بیمه خدمات درمانی 
و بیمه تأمین اجتماعی مددجویان هرمزگانی پرداخت‌شده است.

پایان یادآور شد: ارائه خدمات درمانی بیمه پایه، بیمه تکمیلی 
مددجویان، هزینه بیماران صعب‌العاج و خاص، طرح تغذیه 
کودکان زیر پنج سال و پرداخت حق بیمه مددجویان به سازمان 
تأمین اجتماعی ازجمله خدمات درمانی این نهاد به نیازمندان 
است.معاون حمایت و سامت خانواده کمیته امداد استان 
هرمزگان بیان کرد: برای ارائه خدمات درمانی به مددجویان 
با 143 مرکز درمانی دولتی و خصوصی شامل درمانگاه‌ها، 
بیمارستان‌های دولتی و همچنین با 36 داروخانه قرارداد 
همکاری دارد که برای مددجویان این نهاد خدمات مطلوب‌تری 
ارائه داده شود.وی به برگزاری کلاس‌های آموزش بهداشت، 
ارائه مشاوره برای مددجویان توسط کارشناسان مرکز علوم 
پزشکی اشاره کرد و افزود: همچنین توزیع اقلام بهداشتی، 
آموزش سلامت، بهداشت دهان و دندان و ارزیابی سلامت زنان 
سرپرست خانوار موردحمایت، از فعالیت‌های بهداشتی کمیته 

امداد هرمزگان است.

وزیر نفت: 
تصمیمی برای سهمیه‌بندی یا افزایش 

قیمت بنزین نشده 
 وزیر نفت گفت: در دولت بحث‌هایی درباره سهمیه بندی 
یا افزایش قیمت بنزین مطرح شده اما تاکنون تصمیمی در این 
حوزه اخذ نشده است.بیژن نامدار زنگنه درباره سرنوشت سهمیه 
بندی بنزین، افزود: طرح سهمیه بندی بنزین گرایش خاصی 
از سهمیه بندی بود که براساس این طرح به هر ایرانی روزانه 
یک لیتر بنزین- بدون توجه به اینکه فرد دارای خودرو یا 

موتورسیکلت است- داده می‌شد.
وزیر نفت با بیان اینکه باید با همکاری دولت و مجلس 
راهکاری برای ساماندهی وضعیت بنزین پیدا کرد، اظهار داشت: 
در طرح سهمیه بندی بنزین روش بسیار پیچیده ای برای فروش 
بنزین افرادی که مصرف ندارند در نظر گرفته شده بود؛ کمیسیون 
انرژی مجلس با توجه به مسائل مذکور و برخی از مسائل 

حقوقی طرح سهمیه بندی بنزین را رد کرد.
زنگنه تاکید کرد: کمیسیون انرژی اقداماتی برای کاهش مصرف 
بنزین و جلوگیری از قاچاق این کالا انجام داده است و با 
جمع‌آوری اطلاعات از دستگاه های اجرایی، به دنبال برنامه ای 

برای بهبود شرایط است.
وزیر نفت در پاسخ به اینکه چه تصمیمی برای ساماندهی مصرف 
بنزین گرفته می‌شود، بیان کرد: دو مسئله مهم در این زمینه 
وجود دارد؛ نخست قاچاق و دومی مصرف بی رویه بنزین.
زنگنه ادامه داد: مصرف بی رویه بنزین تنها منوط به عرضه 
نیست، بلکه به تقاضا نیز وابسته است؛ کیفیت خودروهای در 
حال تولید بر مصرف بنزین موثر است. به گزارش خانه ملت، 
وزیر نفت ادامه داد: براساس گزارش ارائه شده از سوی نایب 
رییس کمیسیون انرژی خودروهای سایر کشورها در هر 100 
کیلومتر 7 لیتر بنزین مصرف می‌کند در حالی که این رقم 11 لیتر 

در هر 100 کیلومتر برای خودروهای داخلی است.
 اجرای نمایش کلاغ خنزر پنزری 

در کانون شماره 4 بندرعباس
 هم‌زمان با دهه مبارک فجر نمایش عروسکی کلاغ خنزرپنزری 
در کانون شماره 4 بندرعباس ویژه مدارس درحال اجرا می‌باشد.

به گزارش روابط عمومی اداره کل کانون هرمزگان، فاطمه 
تقی زاده مربی مسوول کانون شماره 4 بندرعباس از اجرای 
نمایش عروسکی کلاغ خنزرپنزی با حضور اعضای پرورش 
یافته کانون شماره 4 بندرعباس خبر داد.وی گفت: هم‌زمان با 
آغاز دهه مبارک فجر  مرکز فرهنگی هنری شماره 4 بندرعباس 
نمایش عروسکی خنزرپنزری را آماده و اجرا کرد.مربی مسوول 
کانون شماره 4 بندرعباس افزود: نمایش عروسکی خنزرپنزری 
به کارگردانی سمیه اسامی مربی هنری کانون بندرعباس و با  
عروسک گردانی » ملیسا پوری‌زاده ، روژین آیینی، ستایش 
موسوی، فاطمه بیتا بهزادی، اعضای پرورش یافته و آناهیتا 

محلفی عضو ارشد کانون در حال برگزاری است.
تقی زاده همچنین از اجرای جنگ شادی در مدارس و مرکز 
فرهنگی هنری کانون ، فعالیت‌های فرهنگی با موضوع انقلاب، 
اجرای مسابقه با عنوان »هم‌نوای انقلاب«و.... خبرداد.نمایش 
عروسکی کلاغ خنزرپنزری تا پایان دهه مبارک فجر در مرکز 
فرهنگی هنری شماره 4 بندرعباس ) مرکز تخصصی سفال( اجرا 

می‌شود.
مدارس در روز 21 بهمن تعطیل نیست 

 قائم مقام وزیر آموزش و پرورش از عدم تعطیلی مدارس 
کشور در روز ۲۱ بهمن خبر داد.به گزارش ایلنا،‌ امیرعلی 
نعمت‌الهی، قائم مقام وزیر و رئیس مرکز امور هماهنگی، 
ارتباطات و حوزه وزارتی آموزش‌ و پرورش گفت: آموزش 
و پرورش تاکنون تصمیمی برای تعطیلی روز یکشنبه ۲۱ بهمن 
مدارس نگرفته است و بر این اساس، مدارس کشور در این روز 
دایر خواهد بود.نعمت‌الهی افزود: در صورتی که تصمیم جدیدی 
گرفته شود، از طریق پورتال رسمی وزارت آموزش و پرورش 

و رسانه‌های رسمی به اطلاع عموم مردم خواهد رسید.

خبر 

علیرغم گذشت سالیان متوالی از آغاز عملیات اجرایی پروژه 
دوبانده کردن جاده‌ ” میناب – تیاب” همچنان راکد مانده و این 
محور در طول این سال‌ها جان می‌گیرد و پروژه دو بانده کردن 

آن جان نمی‌گیرد.
 از آنجایی که طی امسال و سالیان قبل پروژه های مختلفی توسط 
دولت مردان در شهرستان میناب افتتاح وکلنگ پروژه های دیگری 
هم به زمین زده شد اما اولویت های اساسی و زیر ساختی در این 

شهرستان به فراموشی سپرده شده است.
اولویت هایی که رها سازی آن منجر به حوادث ناگواری از قبیل 
تصادفات جاده ای، واژگونی خودرو و دهها حوادث دیگری که به 
جهت کم عرض بودن محور میناب به سمت تیاب طی این سالهای 
اخیر به وقوع پیوسته که تنها بخشی از این پروژه مغفول مانده طی 
مناسبت های خاصی از قبیل انتخابات مرمت و بازسازی می شود.
پروژه ای که مسئولین طی سالهای قبل وعده افتتاح و تکمیل شدن 
این پروژه را به مردم می دادند اینک پس  ازگذشت چندین سال در 
پس وعده های نافرجام محور ارتباطی و ترانزیتی میناب به سمت 
تیاب هنوز در بلاتکلیفی به سر می برد و هیچ آغاز و پایانی برای 

آن پیش بینی نشده است..
پروژه ای که تنها با احداث چندین پل در حاشیه خیابان در 
روستاهای همجوار بصورت نیمه کاره رها شده، پل هایی که نه 
تنها کاهشی در بار ترافیکی این محور ارتباطی نداشته بلکه محل 
مناسبی برای سوزاندن زباله ها تبدیل شده است، راه خاکی حاشیه 
محور متحمل رنج های زیادی شده اند و از مسئولین تقاضا دارند 
هر چه سریعتر نسبت به اصلاح و اجرای عملیات ساخت این محور 

داشته باشند.
 جاده میناب -تیاب نا امن ترین محور ترانزیتی در 

میناب
مجید ذاکری دهیار روستای بازیاری شهرستان میناب گفت: پروژه 

خیابان میناب تیاب بیش از ۶ سال است که نیمه کاره رها شده است 
و تا کنون هیچ اقدامی برای عملیاتی کردن آن از سوی دستگاه های 

متولی انجام نشده است.
دهیار روستای بازیاری افزود: مردم روستای بازیاری از نداشتن 
یک خیابان مناسب رنج می برند و شاهد تصادفات منجر به فوت 

دانش آموزان هستند، این موضوع برای دومین شهر تاریخی 
هرمزگان پسندیده نیست.وی خاطر نشان کرد: طی سال گذشته 
فرزند شورای اسلامی روستای بازیاری در حاشیه خیابان تصادف 
کرد که منجر به ترکیدگی طحال وی شد و تا کنون بیش از ۱۰ فقره 

تصادف جرحی و فوتی در این روستا بوقوع پیوسته است
 اقدام فوری بر رفع مشکل راه ارتباطی و ترانزیتی 

میناب به تیاب 
میرزا حسین معتمدی فر امام جمعه شهرستان میناب توجه به 

رفع مشکلات مردم در بعد راه سازی یکی از الزاماتی دانست  که 
مسئولین باید نسبت به آن توجه کنند .

خطیب جمعه میناب  با اشاره به ناامن بودن خیابان میناب تیاب و 
وقوع تصادفات منجر به فوت،افزود: چرا باید در محدوده روستای 
حکمی شاهد  از دست دادن جوانان باشیم.وی تاکید کرد: مسئولین 

باید برای رفع مشکل راه ارتباطی و ترانزیتی میناب به تیاب اقدام 
فوری کنند و برای تکمیل کردن این پروژه نافرجام تدبیر اساسی 
اتخاذ کنند و در راستای تقویت و توسعه زیر ساخت های شهرستان 
باید از هیچ تلاشی فرو گذار نکنیم.خطیب جمعه میناب اذعان 
داشت: چندین سال است که مردم محدوده روستاهای حکمی از 
باریک بودن خیابان و  راکد ماندن پروژه نگران هستند لذا مسئولین 
باید نسبت به پیگری و اجرایی کردن این پروژه در اسرع وقت 

اقدام کنند.

علیرغم گذشت یکسال از سخنان خطیب جمعه شهرستان میناب بر 
تاکید اجرای این پروژه و اعلام دغدغه های مردم از تریبون نماز 
جمعه مسئولین نه تنها اقدامی بر امن و کاهش تصادفات جاده ای 
در این محور پر خطر نکرده اند بلکه روز به روز بر وقوع تصادفات 
در این محور افزوده می شود و جوانانی که در این محور ناکام به 

سر منزل مقصود می رسند.
 ناکامی جوانان در محور میناب- تیاب به سرمنزل 

مقصود
حجم ترافیک این جاده متناسب با ظرفیت آن نیست و موجب 
وقوع تصادفات زیادی در این محور شده است.عرض کم جاده، 
پیچ و قوسهای طولانی و غیر استاندارد، شیبهای تند و دید کم 
رانندگان را از جمله مشکلات این محور بوده و در کنار این جاده 
روستاهای پرجمعیتی نیز وجود دارد که این خود موجب وقوع 

تصادفات می شود.
تعریض این جاده به دو بانده، نصب دوربین کنترل، رفع نقاط حادثه 
خیز، ساماندهی تقاطع های موجود، ایجاد تقاطع‌های غیر همسطح 
و … می تواند موجب کاهش تصادفات و بار ترافیکی در این 

محور شود.
  احداث پروژه ای که در سایه بی تدبیری همچنان 

به گل نشسته است
عملیات اجرایی محور میناب- تیاب بیش از شش سال پیش در 
فضای رسانه‌های استان منتشر شد اما چه سود که این پروژه همانند 
پروژه‌ فولاد آلومینیوم بندزرک هنوز راکد و غریب مانده و در اثر 
فقدان بی توجهی و عدم پیگیری های لازم  مدت هاست که راکد 

رها شده است.
طرح نیمه تمام و مغفول واقع شده خیابان میناب – تیاب نه تنها 
مشکلی از بار تردد در جاده ترانزیتی بندرتیاب برنداشته بلکه بر 
میزان تردد و ترافیک جاده‌ای در محور این خیابان با حجم سنگین 

افزوده شده است.
عرض کم خیابان و تردد ماشین‌های سنگین و نیمه سنگین نگرانی 
مردم  و خانواده‌ها را به همراه داشته است، راه ارتباطی با مرکز 
تجاری و بازار ملوانی بندر تیاب اقدام برای اجرای طرح اتوبان با 

سرعت بیشتری انجام گیرد./ هرمز 

  نا امن ترین محور ترانزیتی هرمزگان در بلاتکلیفی

  
   

از  هرمزگان  کشاورزی  جهاد  رئیس سازمان 
واگذاری ۲۰هزار هکتار از اراضی به شرکت شهرک 
های کشاورزی در آینده نزدیک در راستای توسعه 

آبزی پروی در استان خبر داد.
 علی باقرزاده همایی در جمع خبرنگاران، منابع آبی بخش 
کشاورزی استان را حدود یک و نیم میلیارد متر مکعب 
عنوان کرد و گفت: حدود ۲.۵ میلیارد مکعب از منابع آبی 
استان به خلیج فارس می ریزد که امیدواریم با برنامه ریزی 
های لازم از سوی وزارت نیرو، از هدر رفت منابع آبی که 
ارزش فوق العاده ای بویژه در شرایط فعلی کشور دارد، 

جلوگیری شود.
باقرزاده، سطح زیر کشت آبی استان را حدود ۱۵۶هزار 
هکتار اعلام کرد و افزود: ۱۰۴ هزار هکتار از اراضی استان 

به سامانه نوین آبیاری تجهیز شده که حدود ۶۸درصد از 
اراضی کشت آبی استان را شامل می شود و از این حیث 

رتبه نخست کشور را دارا هستیم.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان،  احداث باغات 
جدید، اصلاح باغات فرسوده  با ارائه تسهیلات ارزان 
قیمت، تجهیز اراضی به سامانه نوین آبیاری و تجمیع 
اراضی کشاورزی و باغی را از جمله عوامل توسعه بخش 
کشاورزی، افزایش تولید و راندامان بهره وری از آب در 
استان برشمرد و تصریح کرد: انجام همه این فعالیت ها، 
هماهنگی بین بخشی را طلب می کند که خوشبختانه 
مدیریت امور اراضی، اداره منابع طبیعی و معاونت آب و 

خاک استان در این زمینه تعامل خوبی دارند.
وی شیرین سازی آب دریا را در راستای توسعه کشت 

گلخانه ای در استان مهم توصیف کرد و گفت: برای 
رسیدن به برنامه پیش بینی شده در افق ۱۴۰۴ باید کشت 
گلخانه ای استان به پنج هزار هکتار برسد که در همین 
راستا ۱۷هزار هکتار از اراضی مستعد شناسایی و مقدمات 
واگذاری یک هزار و۲۰۰هکتار از این اراضی به سرمایه 
گذاران، با شیرین سازی آب دریا فراهم شده است.رئیس 
سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان تصریح کرد: بازار 
مناسب محصولات کشاورزی در کشورهای حاشیه خلیج 
فارس و همسایگان غربی و شمالی کشور، ظرفیت مناسبی 
برای ورود سرمایه گذاران بخش کشاورزی فراهم کرده 
است که در همین راستا در آینده نزدیک، حدود ۲۰هزار 
هکتار از اراضی استان به شرکت شهرک های کشاورزی 
واگذار خواهد شد که بطور ویژه در زمینه توسعه آبزی 

پروری فعالیت خواهد کرد و با استفاده از روش های 
جدید صنعتی،  توسعه صنایع جانبی و فرآوری محصولات 
تولیدی، امکان توسعه بیشتر این بخش فراهم شود.باقرزاده 
همایی افزود: مهمترین این طرح‌ها سامانه‌های نوین آبیاری 
در ۴ هزار و ۱۷۰ هکتار زمین کشاورزی صنایع فرآوری، 
آبخیزداری و ۶۲ هکتار گلخانه است.وی خاطرنشان کرد: 
با بهره برداری از طرح‌های کشاورزی برای هزار و ۱۱۳ نفر 
به صورت مستقیم و هزار و ۶۵۰ نفر به صورت غیر مستقیم 

شغل ایجاد می‌شود.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان بیان دستاوردهای 
انقلاب اسلامی در بخش کشاورزی، اظهار کرد: پیش از 
انقلاب تولید محصولات کشاورزی استان سالانه ۳۰۰ 
هزار تن بود و هم اکنون حدود ۲ و نیم میلیون تن انواع 
محصولات کشاورزی تولید می‌شود.باقر زاده همایی با 
اشاره به اینکه محصولات کشاورزی علاوه بر تامین نیاز 
داخلی به خارج از کشور نیز صادر می‌شود، تصریح کرد: 
به علت شرایط آب و هوایی هرمزگان نیاز محصولات 
کشاورزی خارج از فصل استان دیگر و کشورهای حاشیه 
خلیج فارس و روسیه را تامین می‌کند.باقرزاده بیان کرد: ۶۸ 

درصد از زمین‌های زیر کشت استان که ۱۰۴ هزار هکتار 
است به سامانه‌های نوین آبیاری مجهز شده است.

وی با اشاره به اینکه هرمزگان رتبه نخست کشور در اجرای 
سامانه‌های آبیاری نوین است، اضافه کرد: ۷ هزار سازه 
آبخیزداری در هرمزگان وجود دارد که سالانه ۴۰۰ میلیون 

متر مکعب روان آب را کنترل می‌کند.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان ادامه داد: تولید 
سالانه ۳ هزار تن مرغ صنعتی و افزایش دو برابری 
مکانیزاسیون کشاورزی دستاورد دیگر انقلاب در هرمزگان 
است.باقر زاده با بیان اینکه زنجیره تولید میگو در هرمزگان 
و کشور کامل شده است، اضافه کرد: سالانه ۲۰ هزار تن 
میگو از ۷ هزار هکتار مزرعه پرورش میگو در استان تولید 
می‌شود.به گزارش مهر،وی خاطرنشان کرد: برای تولید 
سالانه ۱۵۰ تا ۲۰۰ هزار تن میگو در ۵۰ هزار هکتار در 
مزارع پروش میگو برنامه ریزی شده است.این مقام مسئول 
با اشاره به اینکه سالانه ۶ هزار تن ماهی در دریا پرورش 
و تولید می‌شود، اظهار کرد: برای صید و صیادی شناورهای 
صنعتی در دریای عمان تسهیلات در اختیار صیادان قرار 

می‌گیرد.

رئیس سازمان جهادکشاورزی هرمزگان:

واگذاری ۲۰هزار هکتار از اراضی به شرکت شهرک های کشاورزی

  رئیس کمیته امداد از ساخت هزار واحد 
مسکن برای خانواده های ایتام در مناطق 
محروم کشور خبر داد و گفت: با اجرای 
امداد، همه  برنامه های مسکن در کمیته 
خانواده های ایتام تحت حمایت تا سال 

آینده صاحب خانه می شوند.
 سیدپرویز فتاح در مراسم امضای تفاهم نامه 
ساخت هزار واحد مسکونی برای خانواده 
های ایتام در مناطق محروم کشور که با 
حضور رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور 
انجام شد، با تبریک ایام دهه فجر افزود: 
براساس این تفاهم نامه، با مشارکت کمیته 
امداد، سازمان برنامه و بودجه و موسسه 
خیریه بوتراب، ظرف مدت یکسال هزار واحد 
مسکونی برای خانواده های ایتام در شش 

استان کشور ساخته می شود.

وی ادامه داد: با روند فعلی و براساس برنامه 
ریزی‌های انجام شده در کمیته امداد، تا پایان 
سال ۹۸ هیچ خانواده ایتامی در کمیته امداد 
بدون مسکن مناسب نخواهد بود و تمامی 
خانواده های ایتام تحت حمایت صاحب خانه 

می شوند.
رئیس کمیته امداد اضافه کرد: در روزهای 
آینده افتتاح چند پروژه مسکن مددجویی 
در استان‌های شمالی و دیگر مناطق محروم 
کشور را خواهیم داشت.فتاح با اشاره به تفاهم 
نامه ساخت ۱۰ هزار واحد مسکن برای 
خانواده های نیازمند در جنوب کرمان که طی 
چند روز گذشته به امضا رسید، تاکید کرد: 
کمیته امداد و دولت در زمینه ساخت مسکن 
برای خانواده های ایتام پیش‌قدم شده اند و 
این مایه برکت برای نظام است.وی با تقدیر از 

مشارکت موسسه خیریه بوتراب برای ساخت 
مسکن خانواده های ایتام گفت: این موسسه 
۷۵۰۰ یتیم را تحت پوشش دارد و در کنار 
دولت و کمیته امداد اقدامات خوبی انجام داده 

است.
سشایان ذکر است براساس این تفاهم نامه، 
هزار واحد مسکونی با مشارکت کمیته 
امداد، سازمان برنامه و بودجه و موسسه 
خیریه بوتراب برای ایتام در شش استان 
محروم کشور ساخته خواهد شد.  به گزارش 
سایت خبری کمیته امداد،۵۰۰ واحد از این 
واحدهای مسکونی در مناطق روستایی و 
۵۰۰ واحد در مناطق شهری پیش بینی شده 
است. هزینه ساخت این واحدها در مناطق 
روستایی ۵۰ و در مناطق شهری ۶۵ میلیون 

تومان در نظر گرفته شده است.

رئیس کمیته امداد: 

تمام خانواده‌های ایتام تحت‌ حمایت 
صاحب‌خانه می‌شوند 

   معاون اجرایی ستاد عمره و عتبات 
دانشگاهیان با بیان اینکه وام زائران 
از سوی بانک ملت و صندوق رفاه 
پرداخت می‌شود، گفت: دانشجویان 
پسر مشمول که متقاضی سفر 
به  باید نسبت  به عتبات هستند 
دریافت معافیت تحصیلی خود اقدام 
کنند در غیر اینصورت از خروج آنها 

جلوگیری می‌شود.
محمد زارع، معاون اجرایی و اعزام ستاد 
عمره و عتبات دانشگاهیان در همایش 
قبل از سفر عتبات دانشگاهیان که امروز 
در دانشگاه تهران برگزارشد، در سخنانی 
با بیان اینکه طول مدت این سفر یک 
هفته است، افزود: بر اساس نوع پرواز، 
زائران به کربلا یا نجف خواهند رفت و 
سفر زائران هوایی و زمینی استان تهران 

به مقصد نجف خواهد بود.
وی با بیان اینکه زائران در سه روز اول 
در نجف اقامت خواهند داشت اظهار 
کرد: در این سه روز برنامه‌هایی مانند 
نجف شناسی، زیارت مسجد کوفه و 
قبرستان وادی السام برگزار خواهد 

شد.
زارع ادامه داد: در روز چهارم با اتوبوس 
زائران به سمت کربلا اعزام می‌شوند که 
زیارت مسجد کمیل و سلمه از جمله 

برنامه‌های این بخش از سفر است.
معاون اجرایی و اعزام ستاد عمره و 
عتبات دانشگاهیان زیارت حرمین 
امامین عسگریه و در سامرا و زیارت 
سید محمد در کاظمین از دیگر 
برنامه‌های سفر عتبات دانشگاهیان نام 

برد.
وی هتل در نظر گرفته شده در نجف را 

ام القری و هتل کربلا را هتل جابر نام 
برد و ادامه داد: هزینه‌های پرداختی از 
سوی زائران مبلغی از سوی ستاد عمره 
نخواهد  دریافت  دانشگاهیان  عتبات  و 
شد. ضمن آنکه دانشگاهیان باید توجه 
داشته باشند که به دلیل نوسانات نرخ 
ارز هزینه سفر از طریق ارز نیمایی 

خواهد بود.
وی همچنین با تاکید بر اینکه به 
ارز مسافرتی پرداخت  این سفر  زائران 
نخواهد شد، خاطرنشان کرد: بر اساس 
رایزنی‌های صورت گرفته هزینه سفر 
دانشجویان با وام پرداختی از سوی 
بانک ملت و صندوق رفاه تامین 

می‌شود.
زارع در این باره توضیح داد: دانشجویان 
وزارتخانه‌های علوم و بهداشت و اخیرا 
دانشجویان دانشگاه آزاد تا سقف یک 
میلیون تومان می‌توانند از صندوق رفاه 
وام دریافت کنند که بازپرداخت آن بعد 

از فارغ التحصیلی خواهد بود.
معاون اجرایی و اعزام ستاد عمره و 
عتبات دانشگاهیان با تاکید بر اینکه 
مبلغ این وام برای متاهلین یک میلیون 
و ۵۰۰ هزار تومان و برای مجردین یک 
میلیون تومان خواهد بود، اظهار کرد: 
میزان وام بانک ملت برای سفر زمینی 
به عتبات دو میلیون تومان و وام سفر 
هوایی زائران سه میلیون تومان تعیین 
شده که از طریق بانک ملت پرداخت 

خواهد شد.
وی با بیان اینکه کلیه شعب بانک ملت 
وام درخواستی دانشجویان زائر را 
پرداخت می‌کنند، ادامه داد: از آنجایی 
که در اسفند ماه بانک‌ها اقدام به اعطای 

تسهیلات نمی‌کنند. از این رو لازم 
است تا دانشجویان جهت گرفتن وام 
درخواستی تا پایان بهمن ماه به شعب 
این بانک اقدام کنند در غیر اینصورت 

این وام در فروردین ماه اعطا می‌شود.
از کشور را  زارع عوارض خروج 
برای سفرهای هوایی را ۳۷ هزار و 
۵۰۰ تومان اعلام کرد و یادآور شد 
معافیت  که  مشمول  پسر  دانشجویان 
تحصیلی دارند از آنجایی که این دسته 
از افراد کارت پایان خدمت ندارند لازم 
است تا معافیت تحصیلی خود را تجدید 
کنند تا مجوزهای سفر آنها صادر شود. 
در غیر اینصورت از خروج آنها ممانعت 

به عمل می‌آید.
معاون اجرایی و اعزام ستاد عمره و 
عتبات دانشگاهیان با تاکید بر اینکه 
اعزام دانشجویان پسر مشمول بدون 
وثیقه صورت می‌گیرد خاطرنشان کرد: 
علاوه بر آن ۹۵ درصد زائران ذخیره 
ما اعزام می‌شوند. از این رو باید زائران 
ذخیره نسبت به تهیه و ارائه مدارک خود 

اقدام کنند.
   به گزارش ایسنا، زارع همچنین از 
افزایش قیمت هزینه سفر در زمان 
تعطیلات سال نو خبر داد و گفت: هزینه 
سفر کاروان‌هایی که زمان سفر آنها ۲۴ 
اسفند ماه سال ۹۷ تا نهم فروردین 
ماه سال ۹۸ اعزام می‌شوند ۱۰ تا ۱۵ 
به  همچنین  می‌یابد.وی  افزایش  درصد 
میزان هزینه سفر کودکان اشاره کرد و 
گفت: ۸۰ درصد هزینه‌های سفر برای 
کودکان دو تا ۱۲ سال محاسبه خواهد 

شد.

 جزئیات سفر دانشجویان به عتبات عالیات
معاون عمرانی وزیر کشور با 
میلیون  وام ۶  ارائه  به  اشاره 
خودروهای  به  تومانی 
با  امیدواریم  گفت:  سنگین 
امسال  بتوانیم  اقدامات  این 
فضایی ایجاد کنیم تا ناوگان 
حمل و نقل عمومی پویا شود.

جمالی نژاد معاون عمرانی 
وزیر کشور در جلسه اعطای 
تسهیلات قرض الحسنه صفر 
درصد برای پوشش بیمه ای 
رانندگان حمل و نقل عمومی 
ضمن تبریک به مناسبت 
چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب 
گفت: علیرغم وجود مشکلات 
اقتصادی ولی خوشبختانه پروژه 
های مربوط به دهه فجر انقلاب 

در حال افتتاح هستند.

وی افزود: در این ایام ۲۲ 
هزار و ۳۳۵ پروژه بزرگ 
که مگا پروژه های مختلفی 
را شامل می‌شوند با اعتباری 
بالغ بر ۳۰ هزار میلیارد افتتاح 
شدند که از این میزان ۱۱۶۲ 
پروژه با اعتبار ۳۵۰۰ میلیارد 
تومان مخصوص استان تهران 
این نشاط  امیدواریم  است و 
و شادابی را در سالهای آتی 
باشیم.رئیس سازمان  نیز شاهد 
کشور  دهیاریهای  و  شهرداریها 
بیان کرد: اکنون ۴۰ هزار پروژه 
تا  کلنگ‌زنی شده و قرار است 
افتتاح شود.  آینده  سال  اواسط 
از جایی که عدد چهل نشان از 
بلوغ و بالندگی است امیدواریم 
پیروزی  در چهلمین سالگرد 

مفیدی  اقدامات  بتوانیم  انقلاب 
انجام دهیم.وی با بیان اینکه 
کلانشهرهای ما اکنون با ترافیک 
و آلودگی هوا دست و پنجه نرم 
می کنند گفت: با این وجود ما 
تنها نمی توانیم نظاره گر باشیم 
و باید برای جوان شدن حمل و 

نقل عمومی اقدام کنید. 
مانند نوسازی ۶۷ هزار تاکسی 
کاهش  برای  مهمی  راه  که 
آلودگی و ترافیک به شمار می 
با  امیدواریم  افزود:  رود.وی 
تدابیر اندیشیده شده شاهد جوان 
شویم.  تاکسیرانی  ناوگان  شدن 
بنده از موسسه قرض الحسنه 
مهر ایران و بیمه دانا تشکر 
 می‌کنم و اقدام به همکاری این

از  بسیاری  ها   سازمان 

 مشکلات ما را در زمینه 
حمل و نقل عمومی حل خواهد 

کرد.
به گزارش فارس ؛ معاون 
عمرانی وزیر کشور گفت: 
بانک قرض الحسنه مهر ایران 
در قالب تسهیلات بدون سود 
تا سقف سه میلیون تومان برای 
رانندگان تاکسی و خودروهای 
سبک و همچنین ۶ میلیون 
تومان برای خودروهای سنگین 
اقدام به اعطای تسهیلات می‌کند 
اقدامات  این  با  امیدواریم  که 
بتوانیم امسال فضای ایجاد کنیم 
تا ناوگان حمل و نقل عمومی 
پویا شود و خصوصاً در تهران 
مردم کمتر از خودرو شخصی 

استفاده کنند.

 وام صفر درصد تا سقف 6 میلیون به رانندگان

 شماره تماس : 07733559811

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه 
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 با همت بازاریان هرمزگان ؛ 
جشن بزرگ انقلاب در قلب بازار بندرعباس برگزار شد 

 جشن بزرگ اصناف و بازاریان هرمزگان به مناسبت چهلمین سالگرد 
پیروزی انقلاب اسلامی در قلب بازار بندرعباس برگزار شد.   جشن بزرگ 
اصناف و بازاریان در چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی به همت 
اتاق اصناف مرکز استان هرمزگان، با استقبال بازاریان و اقشار مختلف 
مردم در مرکز بازار بندرعباس برگزار شد.وی با بیان اینکه هم اکنون ما 
وارثان زحمات ایثارگران و خانواده‌های معظم شهدا هستیم، گفت: باید 
خاطره روزهای شورآفرین و خاطره انگیز  انقلاب را بیان و حاکمیت 
دین و جمهوریت اسلام را تثبیت کنیم.عبدالمجید جلالی در این مراسم با 
گرامیداشت چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی اظهار داشت: پیروزی 
انقلاب، هدیه خداوند به استقامت و مقاومت مردم در پیروی از دین است.

وی در ادامه خاطرنشان کرد: از برکات نظام اسلامی و انقلاب این است که 
مردم حق تعیین سرنوشت خود از کوچکترین نهاد قدرت تا عالی‌ترین مقام 
نظام که رهبری است را به‌صورت مستقیم و غیرمستقیم را دارند.رئیس اتاق 
اصناف مرکز استان هرمزگان بیان داشت: باید از همه کسانی که برای این 
نظام زحمت کشیدند، زندان رفتند، خانواده‌هایی که برای حفظ نظام فرزندان 
خود را دادند و بعضی ها که سال‌هاست چشم انتظار فرزندشان هستند 
تشکر کنیم و شکرگزاری آن تلاش برای حفظ نظام است.نماینده هرمزگان 
در اتاق اصناف ایران افزود: مردم در دهه فجر با آرمان‌های انقلاب، اسلام 
و رهبری تجدید عهدی دوباره می‌کنند.جلالی گفت: مردم نشان داده‌اند با 
همه مشکلاتی که در جامعه وجود دارد، همواره در صحنه حضور دارند 
و با حمایت از نظام و انقلاب نقشه و توطئه دشمنان را به خودشان باز 
می‌گردانند.به گزارش فارس،گفتنی است، جشن بزرگ انقلاب با اجرای 
برنامه‌های شاد و متنوع در مرکز شهر بندرعباس روبروی مسجد امام برگزار 

و بیش از پنج هزار نفر در این مراسم حضور یافتند.

جزیره هرمز میزبان جشنواره فرهنگی
 گردشگری دینی 

 جشنواره فرهنگی گردشگری دینی با حضور چند استان در جزیره 
هرمز برگزار می‌شود. حسینی بخشدار هرمز گفت: نخستین جشنواره 
فرهنگی گردشگری دینی با حضور چند استان در این جزیره برگزار 
می‌شود.وی افزود: این جشنواره با برپایی شصت غرفه صنایع دستی 
و غذا‌های بومی محلی برپا می‌شود.بخشدار هرمز گفت:این جشنواره 
از ۲۱ بهمن ماه به مدت یک هفته درکنار ساحل تیاب بندراین جزیره 
دایرمی شود.حسینی گفت: با توجه به اینکه ماهانه قریب به ۴۰ هزار 
گردشگر به این جزیره تردد می‌کنند که درخصوص حضورگردشگران 
به جزیره زیبای هرمز رکورد زدیم.وی افزود:بارایزنی‌های که با اداره 
بنادر و دریانوردی شهید حقانی وبندر چندمنظوره هرمز انجام شده که 
از ۲۳ بهمن ماه ساعات تردد شناور‌های مسافری به جزیره هرمز و 
بلعکس تغییرمی کند.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  ، بخشدار 
هرمز گفت: ساعات تردد شناور‌های مسافری ازبندرعباس به جزیره 
هرمز از ساعت ۶ وچهل وپنج دقیقه و ۹ و ۱۲ و ۱۴ و ۱۷ و ۲۱.۳۰ 
و ازجزیره هرمز به بندر حقانی ساعات ۷ و ۱۰ و ۱۳.۳۰ و ۱۵.۳۰ 

و ۱۹ است.

خبری

فرهنگ و هنر

   بودجه مستقیم و غیرمستقیم بخش هنری کشور، 
عدد قابل توجهی را شامل می‌شود که گاهی در 
مسیرهایی به جز آنچه هدف جمهوری اسلامی است 
هزینه می‌شود؛ در عین حال گرانی این کالاها هم باعث 
شده تا استفاده از محصولات هنری برای همه امکان 
پذیر نباشد، بنابراین با ارائه طرحی تحت عنوان »کارت 
اعتباری هنر« برای ایجاد عدالت اجتماعی در بخش 

هنر می‌توان گام‌هایی برداشت. 
   یکی از نقش‌ها و وظایف اصلی حاکمیت در قبال ملت، 
ایجاد بستر لازم برای استفاده از محصولات هنری و 
همچنین ارائه خوراک فرهنگی مناسب به آن‌ها برای رشد 
سطح فرهنگ عمومی جامعه است. نقشی که دولت‌ها 
در جمهوری اسلامی با تشکیل نهادهای تخصصی تولید 
محتواهای هنری فرهنگی و اختصاص بودجه‌های سالانه 
تا حدی به این وظیفه خود به عنوان حاکمیت جامه عمل 

پوشانده‌اند.
سازمان سینمایی، حوزه هنری و بسیاری از مراکز، 
سازمان‌ها و انجمن‌های هنری از جمله همین موارد 
هستند که توسط بخش‌های مختلف حاکمیت در راستای 
عینیت بخشیدن به وظایف فرهنگی نظام ایجاد شده‌اند. 
بودجه‌های مورد نیاز هر یک از این نهادها و مراکز که 
اتفاقا عدد و رقم‌های کوچکی هم نیستند، به طور طبیعی 
توسط حاکمیت چه به طور مستقیم توسط نهاد دولت 
و چه غیرمستقیم توسط سایر نهادهای وابسته به دولت 

تامین می‌شود.
به عبارت دقیق‌تر این مراکز موظف می‌شوند با پول مردم 
تولید کننده محصولات هنری مورد نیاز آن‌ها باشند 
اما در بازار عرضه، مردم مجبورند بار دیگر مبالغی را 
پرداخت کرده تا بتوانند مصرف‌کننده همین کالاها که 
بخشی از آن با پول خودشان تهیه شده باشند؛ در این 
مرحله به دلیل گرانی این کالاها، شاهد شکاف طبقاتی 
میان مخاطبان محصولات فرهنگی و تبعیض در امکان 
بهره‌مندی شهروندان از کالاهایی هستیم که با پول همه 

مردم تولید شده‌اند.
با در نظر داشتن اینکه معمولا بودجه‌های مصرف شده 
در تولید آثار هنری مورد مناقشه مردم و رسانه‌ها است 
و مخاطب این کالاها نیز در مقایسه با بودجه مصرف 

شده بسیار اندک هستند، شاید بهتر باشد فرآیند دخالت 
مالی دولت در بخش هنر دچار تغییر و تحولاتی شود که 
مصرف کالاهای هنری به شیوه عادلانه‌تری در کشور 

اتفاق بی‌افتد.
به طور کلی دولت در سینما، تئاتر و بخشی از هنرهای 
تجسمی بودجه مستقیمی برای تولید کالاهای هنری 
صرف می‌کند اما در بخش مهم موسیقی تقریبا هیچ 
سهمی در هزینه‌های آثار تولید شده ندارد که البته ویژگی 
مثبتی تلقی می‌شود به شرط آنکه دولت از نقش خود در 
تولید آثار موسیقی کشور غفلت نکند. اکنون پیشنهاد ما 
برای توزیع عادلانه پول مردم در اشاعه هنر و فرهنگ 
این است که دولت بخش بزرگ از رقمی که به طور 
مستقیم برای آثار هنری فرهنگی هزینه‎ می‌کند را به 
جای تولیدکنندگان در اختیار خود مردم قرار بدهد تا 
همه آحاد ملت به طور مساوی از حق مصرف کالاهای 

هنری بهره‌مند باشند.
تئاتر، کالایی لاکچری یا هنری برای مردم؟

امروز با توجه به گرانی کالاهای هنری، عملا هنر در 
کشور ما تبدیل به یک کالای لوکس شده است. از سینما 
که شاید بتوان آن را محبوب‌ترین و مردمی‌ترین بخش 
تولیدات هنری کشور به لحاظ تعداد مخاطبی که حاضر 
است برای استفاده از آن هزینه کند، گرفته تا تئاتر و 
کنسرت‌های موسیقی همگی با افزایش قیمت‌های بسیار 
زیادی در بلیت همراه بوده‌اند. در تئاتر و موسیقی افزایش 
قیمت‌ها به اوج خود رسیده و به معنی واقعی، قشر غالب 
مردم کشور اگر بخواهند هم نمی‌توانند مخاطب این دو 

محصول هنری کشور باشند.
ارزان‌ترین بلیت تئاتر امروز 20 هزار تومان و گران‌ترین 
آن در تئاترهای اصطلاحا لاکچری به سقف 250 هزار 
تومان هم می‌رسد؛ این اعداد در مقایسه با درآمد متوسط 
مردم جامعه و گرانی‌های هر روزه کالاهای مصرفی عملا 
دست خانواده ایرانی را از تئاتر کوتاه کرده است. تئاتر 
اگر به طور عادلانه در اختیار عموم مردم قرار بگیرد قطعا 
مناقشه قدیمی تئاتر روشنفکری و تئاتر برای مردم را هم 

سامان می‌بخشد.
امروز گرانی تئاتر و قهر کردن عموم مردم با آن، فضایی 
را ایجاد کرده که در اغلب نمایش‌نامه‌های روی صحنه 

محتوای مردمی مناسبی وجود نداشته باشد و تئاتر تبدیل 
به سرگرمی لوکس قشری خاص از کشور شود.

نقش دولت در موسیقی کشور
در موسیقی هم که به تبع نبود قانون کپی‌رایت فروش 
کسب سود از طریق فروش آلبوم بی‌معنی است و آنچه 
باقی می‌ماند گیشه کنسرت‎های گاه و بی‌گاه خواننده‌هایی 
است که بعضا یک شبه معرفی و معروف می‌شوند. وقتی 
تنها ممر درآمد تهیه‌کنندگان موسیقی کشور از طریق 
برگزاری کنسرت است بنابراین طبیعی است که برای 

کسب سود بیشتر، بلیت را گران‌تر به فروش برسانند.
قیمت بلیت کنسرت‌هایی که در کشور برگزار می‌شود 
هم مثل قیمت بلیت تئاتر، استفاده از این کالای هنری 
را تبدیل به اتفاقی لوکس کرده که با توجه به سقف و 
کف درآمد عموم مردم کشور، امکان بهره‌مندی از آن 
برای همه فراهم نیست.جالب است که در موسیقی بر 
خلاف تئاتر، سینما و حتی هنرهای تجسمی علی رغم 
آنکه دولت در بودجه سالانه کشور ردیف بودجه معینی 
برای این بخش در نظر گرفته است اما موسیقی دولتی به 
معنای آنکه دولت متولی تامین هزینه‌های تولید و ارائه 
آن باشد نداریم.در بودجه سال 97 ردیف بودجه موسیقی 
کشور عدد 97 میلیارد و 800 میلیون تومان را نشان 
می‌‎دهد که با توجه به دولتی نبودن سرمایه تولید آثار 
پرطرفدار موسیقی کشور در یک سال اخیر روشن نیست 
که این رقم درشت برای چه اموری غیر از اعطای مجوز 
شعر که وظیفه دولت محسوب می‌شود، صرف شده است.

یارانه هنر در جیب مردم به جای 
تهیه‎کنندگان؛ پیشنهادی منطقی

بررسی ردیف بودجه دولت برای بخش‌های هنری 
مختلف اعم از سینما، هنرهای نمایشی، هنرهای تجسمی 
و موسیقی، نشان می‌دهد سالانه فقط در بودجه رسمی 
و شفاف هنری کشور چیزی بالغ بر 500 میلیارد تومان 
به تولید این کالاها اختصاص پیدا می‌کند؛ این عدد، 
بودجه‌های غیر مستقیم که توسط ارگان‌ها، وزارت‌خانه‌ها 
و سازمان‌های دولتی برای تولید آثار هنری هزینه 
می‌شود و اتفاقا بخش اصلی و بزرگ مشارکت حاکمیت 
در تولید آثار هنری است را شامل نمی‌شود؛ این بخش به 
دلیل عدم اجرای قانون شفاف‌سازی با ابهام بزرگی همراه 
است و عملا بدون دسترسی به اسناد شفاف نمی‌توان 

عددی برای آن اعلام کرد.
اکنون با توجه به این اعداد بزرگ و آنچه در خصوص 
عدم بهره‎مندی آحاد ملت از این تولیدات گفته شد، شاید 
بد نباشد که با نگاه به دو طرح کارت سوخت و یارانه 
نقدی که پیش از این در کشور اجرایی شد، طرح نویی 

برای یارانه هنر ارائه بدهیم.
در دولت نهم، با این توجیه که دولت از حساب همه مردم 
برای سوخت و نان سوبسید پرداخت می‌کند اما همه از 
امکان مصرف این کالاها بهره‌مند نیستند پیشنهاد اجرای 
طرح یارانه نقدی ارائه شد. در حالت پیش از ارائه یارانه 
نقدی نتیجه به شکلی ترسیم شده بود که افراد هر چه 
پولدارتر و مصرف‌گراتر باشند بنابراین سهم بیشتری از 
یارانه دارند و این مسئله با اصل عدالت منافات داشت. 

دولت در نتیجه تصمیم گرفت یارانه نان و حامل‌های 
انرژی را در یک طرح ملی و با سیکلی ماهانه به حساب 

مردم واریز کند.
از جمله ویژگی‌ها و محسنات اصلی این طرح علی رغم 
همه نقدهایی که به شیوه اجرای آن وارد است عدالت 
نسبی‌ ایجاد شده در سطح عمومی است؛ با این شیوه، 
افرادی که هیچ درآمدی حتی به انداره خوردن یک قطعه 
نان نداشتند هم می‌توانند از حقوقی برابر سایر شهروندان 
کشور بهره‌مند شوند.اکنون در حوزه هنر نیز با توجه به 
تبعیض‌های موجود، می‌توان طرحی مشابه یارانه نقدی 
البته با تفاوت‌هایی در شیوه اجرا ارائه کرد که اگر مورد 
استقبال دولت قرار بگیرد می‎توانیم شاهد عدالت عمومی 

در بهره‌مندی از خوراک هنری و فرهنگی کشور باشیم.
از آنجا که حکومت موظف است برای نیازهای فرهنگی 
مردم، امکان بهره‌مندی آن‌ها از محصولات هنری را 
فراهم کند، پس قطعا پرداخت کردن سهمیه هر ایرانی 
از بودجه فرهنگی هنری کشور به صورت نقدی انتخابی 
عاقلانه نیست، چرا که در آن صورت اطمینانی از هزینه 
کرد این بودجه در زمینه فرهنگی وجود ندارد؛ اما اگر 
چیزی مشابه کارت سوخت به عنوان کارت یارانه هنر 
در اختیار عموم مردم کشور قرار بگیرد تا به صورت 
اعتباری شارژ شود بنابراین نه تنها همه مردم از سهمی 
برابر در مصرف کالاهای هنری برخوردارند بلکه 
تولیدکنندگان آثار نیز این اطمینان را دارند که از میزان 
قابل قبولی از مخاطب برخوردار هستند، چرا که دولت 

قبلا سهم آن‌ها را پرداخت کرده است.
بودجه کارت اعتباری هنر از کجا تامین 

‌شود؟
اکنون باید به این نکته پرداخت که پول مورد نیاز برای 
تامین اعتبار این کارت از کدام منابع باید فراهم شود؟ 
پاسخ قطعی سهم خود مردم از بیت المال است، اما آیا 
هزینه‌های تولید محصولات هنری کشور تنها از طریق 

بودجه رسمی دولت است؟!
مجموع بودجه‌ای که دولت در سال 97 برای سازمان 
سینمایی، موسیقی و هنرهای نمایشی در نظر گرفته 
است، عددی در حدود 469 میلیارد تومان است اما تمام 
بیت‌‍‌المالی که برای تولید آثار هنری مصرف می‌شود فقط 
این نیست. ارگان‌ها، نهادها، ‌سازمان‌ها، بانک‌ها و حتی 
برخی وزارت‌خانه‌های دیگر به جز ارشاد هم هستند که 
سالانه به صورت مستمر هزینه‌هایی را برای تولیدات 
هنری کشور مصرف می‌کنند؛ این اعداد را به دلیل آنکه 
در پوشش‌های مختلف هزینه می‌شود نمی‌توان به طور 
شفاف و روشنی مورد بررسی قرار داد اما به طور قطع 
نهادهای نظارتی و خود دولت می‌توانند با جمع‌بندی از 
ریز فعالیت‌های صورت گرفته، نه تنها مراکز تولیدکننده 
بلکه عدد بودجه‌های مصروفه را هم به روشنی به دست 

بیاورند.
حسن اصلی این کار شفافیتی است که در حوزه 
سرمایه‌های مصروفه اتفاق می‌افتد و بالاخره دعواهای 
تولید محصولات وابسته و غیروابسته که سال‌هاست 
در حوزه هنر اتفاق می‌افتد به پایان می‌رسد. بعد از آن 

ویژگی دیگر این اقدام روشن شدن عدد اصلی هزینه‌کرد 
حاکمیت در حوزه هنر است که می‌توان در مورد تقسیم 
آن بر تعداد شهروندان مخاطب هنر و توزیع کارت 

اعتباری هنر به صورت دقیق‌تری صحبت کرد.
راهکارهایی برای اشکالات احتمالی کارت اعتباری هنر

این ایده به پرداخت بیشتری احتیاج دارد و قطعا با 
انتقادات زیادی از سوی منتقدان هم همراه خواهد بود. 
یکی از اشکالاتی که وارد است موضوع مهم محتوای 
آثار پس از اجرای این طرح است. مثلا این نکته صریح 
و روشن است که از منظر سرمایه‌گذاران خصوصی، آثار 
هنری با محتوای ایدئولوژیک یا دینی به دلیل آنکه جنبه 
تجاری آن‌ها کمرنگ است با استقبال بسیار کمتری نسبت 
به سایر آثار مواجه می‌شوند، امروز آثار دارای محتوای 
ایدئولوژیک با حمایت‌های دولتی تولید می‌شوند؛ بنابراین 
این احتمال وجود دارد که در صورت خلع ید دولت در 
بخش تولید، ساخت این آثار با مشکلاتی رو به شود. اما 
حقیقت امر آن است که اگر بخواهیم شاهد پیشرفت هنر 
در کشور باشیم، حتی در بخش آثار ایدئولوژیک بهتر 

است دیگر روی توان حاکمیتی حساب باز نکنیم.
روشن است که ادعای رقابتی نبودن سینما، تئاتر و 
موسیقی طی این سال‌ها ادعای غلطی است و سینمای 
ایدئولوژیک هم تنها با هزینه‌های حاکمیت به حیات 
خود ادامه نداده است. اما اگر رقابت را از آنچه امروز 
هست آزادتر کنیم و اجازه بدهیم هنر ایدئولوژیک هم 
برای ادامه کار خود تنها روی سرمایه‎های خصوصی و 
به تبع آن بالابردن هرچه بیشتر کیفیت آثار تولید شده 
تمرکز کند، قطعا با پیشرفت‌های چشمگیری رو به رو 
خواهیم شد و به علاوه آن امکان بهره‌مندی عموم مردم از 
این امکانات را فراهم کرده‌ایم.در مورد تامین هزینه‌های 
مورد نیاز ساخت آثار ایدئولوژیک هم با توجه به 
اهمیتی که قشر مذهبی جامعه برای آن قائل هستند 
قطعا با روش‌هایی مشابه روش‌های جشنواره عمار که 
با نذرهای فرهنگی مردم آثاری را می‎سازند، بخشی از 

نگرانی‌ها برطرف خواهد شد.
نکته دیگر آن است که تکلیف فیلم‎سازان جوان و تازه 
کاری که تهیه‌کنندگان خصوصی به سختی به آن‌ها اعتماد 
می‌کنند چه می‌شود؟! پاسخ این است که با توجه به رشد 
چشمگیر تعداد فیلم‌سازان جوان در حدود 10 سال 
اخیر، شاید بتوان راهی برای حمایت از استعدادهای 

جوان اندیشید.
 مثا این امکان در قالب ایجاد مرکزی برای حمایت 
از فیلم‌سازان جوان فراهم باشد که تا سقف دو فیلم 
اول، بتوانند با حمایت‌های حاکمیتی آثار بلند خود را 
بسازند و بعد از آن با توجه به کیفیت آثارشان، مثل سایر 

فیلم‌سازان وارد چرخه بخش خصوصی شوند.
یکی دیگر از اشکالات وارده به این طرح ممکن است 
به ورود تهیه‌کنندگانی با پول‌های مشکوک برگردد. لازم 
است بگوییم که اتفاقا از جمله محسنات اصلی طرح 
کارت اعتباری هنر، جلوگیری از هدررفت بودجه‌های 
کلان دولتی برای تولید آثار ضعیف و غیرقابل دفاع 
است که به مدد عدم شفافیت مالی ساخته شده‌اند. قوانین 
نظارتی و الزام‌آوری که شفاف‌سازی را مهم‌ترین وظیفه 
خود بداند برای اجرای این طرح لازم است تا اجرای این 
طرح مسیر را برای ورود بیشتر پول‌‌های کثیف به سینما 
باز نکرده و این صنعت را تبدیل به مامن امن پول‌های 

کثیف نکند./ جام جم

پرداخت مستقیم یارانه هنر به مردم، پیشنهادی برای عدالت اجتماعی

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

 
ن سند مالکیت                                                     آگهی فقدا

نظر به اینکه آقای محمد ایرانمنش برابر وکالتنامه شماره 176495 مورخ 19 /10 /96 دفترخانه 
 4 بندرعباس وکیل حسین مرودی زاده عباسی  برابر استشهادیه شماره 39724 /1 مورخ

 2 /11 /96 در خصوص پلاک 0 فرعی 5896 اصلی واقع در محله سید کامل بخش یک 
بندرعباس مدعیست که سند مالکیت ششدانگ یکباب خانه به شماره سند 858141 الف / 93 
که در دفتر املاک 55 صفحه 479 به شماره ثبت 10744 بنام ایشان ثبت گردیده که به علت جابه 
 جایی مفقود شده است برابر اسناد رهنی شماره 176531 مورخ 23 /96/10 و 171253 مورخ
 11 /8 /94 دفترخانه 4 بندرعباس در رهن بانک ملی شعبه گلشهر بندرعباس می باشد و وکیل 

نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است 
فلذا به استناد ماده 120آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس مدعي انجام معامله نسبت به پلاک 
مذکور و وجود اصل سند مالکيت در نزد خود ميباشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت 10روز اعتراض خود را 

ضمن ارائه اصل سند مالکيت به اين اداره تسليم و رسید اخذ نمايد.
 بديهي است پس از انقضاي مهلت مقرر و عدم وصول اعتراض و يا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند 

مالکيت المثني بنام متقاضي اقدام خواهد شد .  35920 م / الف    تاریخ انتشار : 17 /11 /97 

 ابوالحسن دستوری

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس- منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                 آگهی المثنی  سند مالکیت  
 نظر به اینکه شعبان سالاری جائینی در خصوص پلاک 6960 /3 اصلی واقع در بخش 
دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت شش دانگ یک باب ساختمان تجاری 
مسکونی بشماره چاپی 29418 الف 80 در دفتر 153 صفحه 31 ذیل ثبت 29900 بنام 
مالک فوق ثبت و سند صادر و تسلیم گردیده است  سپس برابر سند رهنی شماره 
165774 مورخ 85/7/2 دفترخانه 9 بندرعباس در رهن بانک تجارت قرار گرفته که 
به علت جابه جایی مفقود شده و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا 
باستناد ماده 120آئین نامه  اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس 
مدعي انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکيت در نزد خود 

ميباشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکيت به اين اداره تسليم و 
اخذ نمايد. بديهي است پس از انقضاي مهلت قانوني مذکور و عدم وصول اعتراض و يا وصول اعتراض و عدم ارائه 
سند نسبت به صدور سند مالکيت المثني بنام متقاضي اقدام خواهد شد .  35900 م / الف     تاریخ انتشار : 17 /97/11    

 اسمعیلس ربیع نژاد
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قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                     آگهی  ابلاغ 
بدین وسیله به آقای عامر افراشته فرزند عبدالرحمن متولد 
1 /1 /1363 به شماره ملی 3489896742 به نشانی بستک  
مجتمع نخل و آفتاب نخل 4 طبقه 3 واحد 4 ابلاغ می شود 
که بانک رفاه کارگران بستک به استناد قرارداد بانکی شماره 
1184746002558701001 مورخ 20 /2 /1396 جهت 
وصول مبلغ 000 /000 /310 ریال تا تاریخ 15 /10 /1397 به 
انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ مذکور  تا روز تسویه 

کامل بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9700116 
در این اداره تشکیل شده و طبق گواهی مامور  ابلاغ مورخ 23 /10 /1397 محل اقامت  شما 
به شرح متن سند شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد 
اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار  محلی  آگهی می شود و چنانچه 
ظرف مدت ده روز از تاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد ، نسبت به پرداخت 

بدهی خود اقدام ننمایید ، عملیات اجرائی  جریان خواهد یافت. 

 مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی بستک 

حسام حبیبی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 
                                         آگهی ابلاغ  

 بدین وسیله به آقای ابراهیم شهبازی فرزند فتحعلی متولد 3 /10 /1367 به شماره ملی 
 2500042162 به نشانی بستک بانک صادرات و اسماعیل شهبازی  فرزند فتحعلی متولد 
12 /1 /1372 به شماره ملی  2500321568 به نشانی بستک بانک صادرات ابلاغ می شود که 
بانک رفاه کارگران بستک به استناد قرارداد بانکی شماره 11847460015940028001 مورخ 
18 /7 /1396 جهت وصول  مبلغ000 /000/ 325ریال تا تاریخ 15 /10 /1397 به انضمام 
خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق  مقررات علیه شما 
اجرائیه صادر نموده  و پرونده اجرائی به کلاسه 9700117 در این اداره تشکیل شده و طبق 
گواهی مامور ابلاغ مورخ 23/ 10 /1397 محل اقامت  شما به شرح متن سند  شناخته نشده ،

 لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط بک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار  
محلی  آگهی میشود و چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد ، نسبت به پرداخت 

بدهی خود اقدام ننمایید ، عملیات اجرائی  جریان خواهد یافت. 

 مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی بستک 

حسام حبیبی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                             آگهی المثنی سند مالکیت  
 نظر به اینکه علی نادری فرزند ابراهیم در خصوص  پلاک 51506 /3 
اصلی واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت 
شش دانگ یک دستگاه آپارتمان  بشماره چاپی 004200 ب 96 بنام 

مالک فوق ثبت و سند صادر و تسلیم گردیده است . 
سپس  برابر سند رهنی شماره 22873 مورخ 23 /12 /96 دفترخانه 
47 بندرعباس در رهن بانک مسکن شعبه گلشهر قرار گرفته که به 
علت جابه جایی مفقود شده و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی 

نموده است لذا باستناد ماده 120آئین نامه  اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس 
مدعي انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکيت در نزد خود ميباشد بايستي از 
تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکيت به اين اداره تسليم و 
اخذ نمايد. بديهي است پس از انقضاي مهلت قانوني مذکور و عدم وصول اعتراض و يا وصول اعتراض 
 و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکيت المثني بنام متقاضي اقدام خواهد شد. 35909 م / الف  

 تاریخ انتشار :17 /11/ 97
اسمعیل ربیع نژاد
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قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

دل نوشته هاي من وآب

سهر چند مثل هميشه بايد براي شروع زندگي و ادامه حياتم با آب شروع كنم  ولي با اين چيزهايي 
كه در مورد آب خوندم و فهميدم ديگه نگاهم عوض شده ميدونم منم به عنوان كي مصرف كننده 
آب وظايفي دارم كه هر چند شايد به نظر خيلي ها كوچك و كم تاثير باشه ولي من مطمئنم خيلي 

اثر بخشن 
مي خوام هر روز يه روش براي صرفه جويي در مصرف آب و در واقع درست مصرف كردن آب 
رو ياد بگيرم و البته به كار ببرم تا بتونم در شروع كي حركت بزرگ با انجام كارهاي بسيار ساده 

شركي بشم 
آب... آب ....آب  عزيزم و گرانقدرم قطره قطره هاي توبراي من  به اندازه زندگيم ارزشمندن.......

حالا براي شروع ؛
-شير آبي كه باز باشه ميتونه تو هر دقيقه حداقل  6 ليتر آب رو هدر بده  ، 6 ليتر آب يعني شش 
بطري آب معدني  يعني اگه داريم مسواك ميزنيم و همينطور شير آب باز باشه  و دو سه دقيقه طول 
بكشه انگار كسي كنارتون ايستاده و داره بيست سي تا بطري آب معدني بزرگ رو خالي مي كنه تو 

روشويي .. تصورش رو كه مكينم طپش قلب مي گيرم 
پس ياد بگيرم كه هر وقت دارم مسواك ميزنم شير آب بسته باشه  ..همين حركت ساده و بي زحمت 

من ميتونه كلي از هدررفتن آب سالم و بهداشتي جلوگيري كنه
اين دستور بستن شير آب رو موقع صابون دست و يا اصلاح صورت هم بايد اجرا كرد ؛ اين كار 

خيلي خيلي موثره 

از امروز شروع يه تصميم مهم

 عاطفه باغستاني



 شلیک ۳ موشک بالستیک »زلزال ۱« یمن 
به مواضع مزدوران سعودی

 ارتش و کمیته های مردمی یمن با شلیک ۳ موشک 
بالستیک »زلزال ۱« مواضع مزدوران سعودی در نجران را 
هدف قرار دادند.به گزارش مهر، عملیات های نیروهای یمنی 

علیه مزدوران سعودی ادامه دارد.
بر اساس این گزارش، یگان موشکی یمن عملیات جدیدی را 
علیه مزدوران سعودی در جبهه های مرزی ترتیب داده است.

طبق اعلام رسانه های یمنی، نیروهای ارتش یمن سه موشک 
بالستیک زلزال ۱ به مواضع مزدوران شلیک کرده اند.منابع 
یمنی اعلام کردند که این عملیات در شهر مرزی نجران انجام 

شده است.

سیل ویرانگر در استرالیا
 سیل سهمگین در شمال شرق استرالیا خیابان‌های شهر 
تانزویل را به رودخانه تبدیل کرده است.به‌گزارش یورونیوز، 
مقامات محلی هشدار داده‌اند وضعیت بارش در روزهای آینده 
شدت خواهد یافت و بهتر است ساکنان محل اقامت خود را 
ترک کرده و در مکان‌های امن به طور موقت سکنی گزینند. 
قسمت‌های شمالی استرالیا هر ساله بارش‌های موسمی را از 
سر می‌گذراند اما امسال میزان بارش از حد عادی فراتر رفته 
و احتمال می‌رود اگر بارش ادامه یابد ۲۰ هزار خانه زیر آب 

رود. 

کشف بچه یوز در فرودگاه تایلند
 پلیس فرودگاه بانکوک یک قاچاقچی را که تلاش می‌کرد 
یوز کوچکی را در ساک دستی‌اش پنهان و از کشور خارج کند 
دستگیر کرد. به‌گزارش دیلی میل، زمانی که بچه یوز از خواب 
بیدار شده و فریاد کشیده است مأموران به وی ظنین شده و 
این مرد 45 ساله را دستگیر کردند. سال‌هاست که یوزپلنگ‌ها 
در معرض خطر قرار داشته و قاچاق آنها غیرقانونی بوده است. 

11کشته بر اثر رانش زمین در بولیوی
 در پی رانش زمین در بزرگراهی در کوهستان‌های شمال 
شرقی بولیوی که منجر به مدفون شدن خودروها شده بود، 
۱۱ نفر کشته و دست‌کم ۱۸ نفر دیگر زخمی شدند.به‌گزارش 
آسوشیتدپرس، مقامات بولیوی اعلام کردند: اجساد ۱۱ نفری 
را که در زیر آوار مدفون شده بودند، پیدا کرده‌اند. این اجساد 
در دو خودرویی که حدود ۲۰۰ متری پایین یک دره گرفتار 
شده بودند، یافت شد. بنا براعلام یکی از مقامات پلیس، 
قربانیان این حادثه شامل شش بزرگسال و پنج کودک بوده‌اند.

 سرقت گاو الماس نشان
 اعضای یک باند مجسمه گاو الماس نشان را از معبد 
»آندهارا« در هند دزدیدند. به‌گزارش دهلی نیوز؛ این گاو 
جزو خدایان معبد بوده که مردم آن را می‌پرستیدند و به خاطر 
الماس‌هایش ارزشمند بوده است. گزارش‌های رسیده نشان می 
دهد مأموران پلیس موفق به دستگیری 15 سارق شده‌اند که 
تلاش می‌کردند مجسمه 1000 کیلوگرمی را به فروش برسانند. 
»شموا گانش« از بازرسی پلیس در این باره گفت:»سال‌هاست 
که گمان می‌رود این مجسمه دارای الماس‌های قیمتی در 
درونش است اما سارقان هیچ سنگ قیمتی از مجسمه پیدا 

نکردند.« 

5 کشته درپی سقوط هواپیما در آمریکا 
 سقوط یک هواپیما در آمریکا به کشته شدن حداقل پنج 
شهروند این کشور منجر شد.به گزارش مهر، سقوط یک 
هواپیمای کوچک در ایالت کالیفرنیا روی یک واحد مسکونی 
به کشته شدن حداقل پنج آمریکایی و مجروح شدن دو نفر 
دیگر منجر شد.طبق اعلام پلیس کالیفرنیا در این حادثه خلبان 
هواپیما و چهار نفر از ساکنان این واحد مسکونی جان باختند. 
بنا به همین گزارش دو نفر نیز به دلیل جراحات وارده به 
بیمارستان منتقل شده‌اند.این هواپیما لحظاتی پس از بلند شدن 
از باند فرودگاه، سقوط کرد.هنوز جزئیات بیشتری از این 

حادثه ارائه نشده است. 

خروج قطار از ریل در هند 7 کشته و 30 زخمی 
برجای گذاشت

 رسانه های هند گزارش دادند که بر اثر خروج 11 واگن 
قطار »سیمانچال اکسپرس« از ریل در ایالت بیهار 7 نفر کشته 
و بیش از 30 نفر مجروح شدند.  به گزارش پایگاه خبری 
پلیس ؛یک مقام هندی در سازمان راه آهن هند گفت: این 
قطار حدود ساعت 4 صبح ) به وقت محلی( درحالی که با 
سرعت زیاد به سوی دهلی نو حرکت می کرد، از ریل خارج 
شد. چندین واگن این قطار کاملا تخریب شده اند.وی افزود: 
وجود شکاف در ریل آهن احتمالا دلیل وقوع این حادثه بوده 
است. نیروهای امداد و نجات در محل حادثه حضور یافته 
اند.سال گذشته نیز بر اثر خروج پنج واگن قطار »نیو فراکا 
اکسپرس« در منطقه رابرالی در ایالت اوتار پرادش حداقل 6 
نفر از مسافران این قطار کشته و 20 نفر دیگر مجروح شدند.

شبکه راه آهن هند با 115 هزار کیلومتر خطوط ریلی و به 
عنوان یکی از بزرگترین شبکه ریلی جهان، هر سال به علت 
فرسودگی تجهیزات و قطارها، صدها نفر را به کام مرگ می 
کشاند.براساس آمارهای منتشر شده هر روز 22 میلیون نفر و 
در سال حدود هشت میلیارد مسافر با خطوط به شدت فرسوده 

هند جابجا می شوند.
سازمان راه آهن هند از سال 2014 عملیات نوسازی خطوط 
ریلی و جایگزین قطارهای فرسوده را برای افزایش تعداد 
مسافران آغاز کرده است. بزرگترین سانحه در راه آهن هند در 
سال 2010 در ایالت بنگال غربی اتفاق افتاد که در این حادثه 

148 نفر کشته شدند.
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حوادث

حوادث جهان

رئیس کلانتری ۱۴۴ جوادیه تهرانپارس از وقوع یک قتل 
خانوادگی در شرق تهران خبر داد که طی آن پدر قصد 

مخفی نگهداشتن حقیقت ماجرا را داشت. 
سرهنگ منصور حشمتیان در تشریح این خبر اظهار کرد: راس 
ساعت ۹ صبح روز شنبه ۱۳ بهمن ماه، مسئولان بیمارستان الغدیر 
تهران در تماس با ماموران پلیس از انتقال جسد خونین پسر 

جوانی از سوی پدر و مادرش به بیمارستان خبر دادند.
وی ادامه داد: سریعا تیمی از ماموران عملیات کلانتری برای 
تحقیقات ابتدایی وارد عمل شدند و در مراحل ابتدایی مشخص 
شد که پسر جوان از ناحیه پهلو و ساعد دست چپ، هدف ضربات 

مهلک چاقو قرار گرفته است.

رئیس کلانتری ۱۴۴ جوادیه تهرانپارس بیان کرد: در ادامه با 
مشخص شدن این موضوع که مقتول ۲۲ ساله، توسط پدر و 
مادرش به بیمارستان منتقل شده اما این جوان قبل از رسیدن 
به بیمارستان به دلیل شدت خونریزی و ضربات چاقو، داخل 
خودروی پراید پدرش به کام مرگ فرو رفته بود اولیای دم تحت 

بازجویی قرار گرفتند.

سرهنگ حشمتیان افزود: در ابتدای امر پدر خانواده هدف تحقیق 
قرار گرفت که او ادعا کرد پسرش از سوی افراد ناشناس هدف 
ضربات چاقو قرار گرفته است اما تناقض‌گویی‌های پدر جوان 
کافی بود تا طی بازجویی های فنی لب به بازگویی حقیقت گشاید.
وی اظهار کرد: پدر مقتول در تشریح این اتفاق گفت: ساعت 
هفت صبح دو پسرم به خاطر گوشی موبایل با هم درگیر شدند که 

در این صحنه یکی از پسرانم با چاقو برادرش را هدف قرار داد 
و وقتی متوجه خونریزی پسرم از ناحیه پهلو و دستش شدم، به 
سرعت او را سوار بر خودرو به همراه همسرم به بیمارستان منتقل 

کردیم که پیش از رسیدن به اورژانس او فوت کرده بود.
به گزارش جام جم آنلاین، رئیس کلانتری ۱۴۴ جوادیه 
تهرانپارس تصریح کرد: با ثبت این موضوعات در پرونده و 
مراجعه ماموران به محل وقوع قتل، مشخص شد متهم برادرکش 
متواری شده است که با هماهنگی با بازپرس کشیک قتل پایتخت، 
پرونده برای دستگیری قاتل و اقدامات تکمیلی دیگر در اختیار 
اداره دهم آگاهی پایتخت قرار داده شد و جسد نیز برای تعیین 

علت اصلی فوت به پزشکی قانونی منتقل شد.

برادرکشی به خاطر تلفن همراه! 

اگر طول عمر بيشتري مي خواهيد بايد ماهي و میگو مصرف كنيد
روابط عمومی  اداره کل

 شیلات هرمزگان

  

مراقب کارت بانکی خود باشید
  کارشناسان پلیس فتا از افزایش برداشت‌های 
غیر مجاز از حساب‌های بانکی مردم به دست 

افراد سودجو خبر دادند.
سرهنگ کاظمی رئیس پلیس فتای تهران بزرگ در این 
باره گفت: در بررسی‌های کارشناسان پلیس فتا مشخص 
شده که افراد سودجود با کپی کردن کارت‌های عابربانک 

اقدام به برداشت غیرمجاز از حساب افراد می‌کنند.
برهمین اساس مردم باید هنگام خرید، خودشان کارت 

را در دستگاه کارت خوان کشیده و رمز آن را وارد کنند.  
همچنین تمامی سرمایه خود را در یک حساب متمرکز 
نکنند تا در صورت دسترسی غیرمجاز، از میزان ضرر و 

زیان کاسته شود.
اگر کسی از سیستم پیامکی استفاده نمی‌کند، در اولین 
فرصت با مراجعه به محل صدور کارت بانکی خود، نسبت 
به فعال کردن سیستم پیامکی گردش حساب اقدام کند، تا 

در صورتی که از حسابش به‌صورت غیرمجاز برداشتی 
صورت گرفت بلافاصله مطلع شود و اقدام قانونی به عمل 

آورد.
همچنین به شهروندان توصیه می‌شود رمز عابر بانک خود 
را به‌صورت متناوب و دوره‌ای، بخصوص پس از خرید از 
مکان‌های مشکوک تغییر دهند تا مورد سوء‌استفاده قرار 

نگیرند. 

انتظامی فارس گفت: پسر  نیروی  اجتماعی  معاون 
۲۲ ساله به علت سابقه بیماری روحی و روانی، مادر 
و ۲ خواهر خود را در شهر دبیران فارس به قتل 

رساند. 
سرهنگ کاووس محمدی معاون اجتماعی نیروی انتظامی 
فارس بیان کرد: پس از گزارش وقوع قتل، ماموران پاسگاه 
انتظامی شهر دبیران با حضور در محل حادثه تحقیقات خود 

را آغاز و با سرعت عمل قاتل را بلافاصله پس از وقوع قتل 
شناسایی و دستگیر کردند.

وی اظهار کرد: پس از بررسی صحنه جرم و آثار و علائم 
موجود، قاتل ۲۲ ساله به قتل مادر و ۲ خواهر خود؛ با استفاده 
از یک شی فلزی اقرار و پس از طی مراحل قانونی تحویل 

مراجع قضایی شد.
معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی استان فارس تصریح کرد: 

برابر بررسی‌های اولیه احتمالا بیماری روحی و روانی قاتل، 
انگیزه اصلی این قتل بوده که پزشک قانونی نتیجه نهایی را 

اعلام خواهند کرد.
به گزارش جام جم، این مقام انتظامی با اشاره به این حادثه 
تلخ، از خانواده‌ها خواست مشکلات و اختلافات خود را 
با مراجعه به روانشناسان اهل فن و مشاوران و مددکاران 

اجتماعی، حل و فصل کنند.

قتل مادر و ۲ خواهر به دست پسر

رئیس پلیس امنیت عمومی 
خراسان  استان  انتظامی  فرماندهی 
دستگیری  و  شناسایی  از  رضوی 
فضای  در  غیرمجاز  ماساژور  نفر   ۴۰

مجازی خبر داد. 
سرهنگ امید نودهی در این باره گفت: در 
پی رصد و پایش شبکه‌های اجتماعی و 
از  تبلیغاتی، صفحات متعددی  سایت‌های 
تبلیغات غیرمجاز ماساژ آقایان و بانوان 

مشاهده شد که منتشرکنندگان آن در قالب 
ماساژ درمانی به دنبال فعالیت غیراخلاقی بوده 
که شناسایی و دستگیری آنان در دستور کار 
مرکز اطلاعات فضای مجازی پلیس امنیت 

خراسان رضوی قرار گرفت.
نودهی با اشاره به شناسایی بیش از ۲۰۰ 
فقره انواع تبلیغات با عنوان ماساژ درمانی در 
فضای مجازی افزود: پس از انجام یک‌سری 
اقدامات اطلاعاتی و هماهنگی قضائی با 

معاون دادستان مشهد در امور فضای مجازی، 
مأموران پلیس امنیت، تعداد ۴۰ نفر افرادی 
را که اقدام به ماساژ غیرمجاز و تبلیغ آن در 
فضای مجازی می‌کردند، طی عملیات‌های 

جداگانه‌ای در مشهد دستگیر کرد.
وی در ادامه بیان کرد: با بررسی به‌عمل آمده، 
تمامی خطوط تلفن همراهی که این افراد با 
استفاده از آن‌ها اقدام به برقراری ارتباط با 
مشتری‌های خود می‌کنند جعلی است و با 

استفاده از شناسنامه یا کارت ملی افراد غیر، 
خریداری شده است.

به گزارش جام جم آنلاین، این مقام انتظامی 
با بیان اینکه »اکثر این افراد را جوانان تشکیل 
می‌دهند«، تصریح کرد: این مجرمان که در 
طیف سنی ۲۲ تا ۳۲ سال قرار دارند، در حین 
به گزارش جام جم، رسیدگی پرونده قضائی 
صراحتاً به بزه انتسابی خود معترف شده و 

اظهار پشیمانی کردند.

 دستگیری ۴۰ ماساژور غیرمجاز در مشهد

  پسر نوجوان که تحت تأثیر وسوسه‌های 
پسرعمویش وارد یک گروه شیطان 
پرستی شده بود با شکایت پدر و مادرش 

دستگیر شد.
  زن میانسال کنار شوهرش ایستاده و در انتظار 
نوبت رسیدگی به پرونده‌شان بود. چادرش را روی 
صورت کشیده و سعی داشت کبودی دور چشمانش 
را پنهان کند. دقایقی بعد با قدم‌هایی سنگین وارد 
اتاق افسر تحقیق شدند. بغض و تردید مانع حرف 
زدنشان می‌شد. سرانجام زن میانسال مهر سکوت 
را شکست: »20 سالی می‌شد که به خاطر اختلافی 
قدیمی با خانواده برادرشوهرم رفت و آمد نداشتیم. 
آنها را گهگاه در مراسم رسمی و فامیلی می‌دیدیم. این 
وضعیت برای همه‌مان عادی شده بود. تا اینکه چند 
ماه قبل »شاهین«، پسر برادرشوهرم بی‌خبر به خانه 
ما آمد. می‌گفت از روی دلتنگی برای دیدن عمویش 
آمده اما شوهرم خیلی حرف‌هایش را باور نداشت. 
»شاهین« چند هفته‌ای پیش ما بود. احتمال دادیم از 
خانه شان قهر کرده باشد با این حال زیاد پیگیری 
نکردیم اما نکته عجیبش این بود که مدام با شوهرم 
درباره مسائل اعتقادی و مذهبی بحث می‌کرد اما چون 
او زیاد توجهی نمی‌کرد بیشتر وقتش را با پسر 15 

ساله‌ام می‌گذراند.
چند روزی از آمدن شاهین گذشته بود که متوجه 
رفتارهای عجیب پسرم شدم. »شاهین« هر روز 

ساعت‌ها با او در اتاق می‌نشست و بحث می‌کرد. 
کمی نگران شده بودم. به همین دلیل یک روز پشت 
در ایستادم و به حرف‌هایش گوش دادم. در کمال 
ناباوری شنیدم که او همه اعتقادات ما را نقض می‌کرد 
و حرف‌های عجیب و غریبی می‌زد. آنقدر روی ذهن 
پسرم اثر گذاشته بود که تلاش‌های من و همسرم برای 
تغییر دیدگاه‌هایش نتیجه‌ای نداشت. »شاهین« بعد از 
دو هفته از خانه ما رفت. اما ارتباطش با پسرم تلفنی 
ادامه داشت و من متوجه تغییر رفتار پسرم می‌شدم. 
بشدت پرخاشگر شده بود و سر هر موضوع کوچکی 
با من و همسرم درگیری لفظی پیدا می‌کرد. پسری که تا 
آن سن جز احترام و ادب و متانت کسی رفتار دیگری 
از او ندیده بود گاهی حتی به ما فحاشی می‌کرد. دست 
آخر هم یک روز من و پدرش را کتک زد و خانه را 
ترک کرد.چند هفته‌ای از او بی‌خبر بودیم و همه جا را 
دنبالش گشتیم. تا اینکه چند روز قبل یکی از آشنایان 
دورمان با ما تماس گرفت و گفت پسرم را با »شاهین« 
در حال فروش مواد دیده است. نمی‌توانستیم حرفش 
را باور کنیم اما او آدرس و نشانی پسرم را به ما داد. 
وقتی به نشانی مورد نظر رفتیم فهمیدیم اوضاع بدتر 
از آن است که ما تصور می‌کردیم. پسرم و شاهین در 
یکی از مناطق حومه شهر خودشان را پزشک معرفی 
کرده بودند و به بیماران به‌جای دارو، کپسول‌های مواد 
مخدر می‌دادند و پول می‌گرفتند.خیلی با پسرم صحبت 
کردیم اما حاضر به بازگشت نشد. وقتی بیشتر بررسی 

کردیم دریافتیم شاهین که از اعضای یک باند شیطان 
پرستی بوده پسرم را نیز ترغیب کرده تا به این گروه 
بپیوندد و او را به کارهای خلاف کشانده است. من 
از عاقبت شومی که در انتظار پسرمان است می‌ترسم 
حالا به اینجا آمده‌ایم تا از شما برای نجات او کمک 
بخواهیم و بیشتر از این شاهد نابودی‌اش نباشیم.

با پایان اظهارات این زن و شوهر، پرونده به پلیس 
امنیت عمومی ارجاع و دستگیری متهمان در دستور 

کار مأموران قرار گرفت.  
نگاه   کارشناس

فرقه های انحرافی را جدی بگیرید
کارشناس مرکز مشاوره آرامش 
پلیس اصفهان گفت: »برخورد منفعلانه این زوج و 
کوتاه آمدن مدام آنها باعث شد شاهین بر انجام رفتار 
خود جسورتر شود و بتواند پسر خانواده را نیز با خود 

همراه کند.«
فرقه‌های نوظهور فاقد هر گونه آموزه‌های دینی است 
و بر محور نظرات رئیس فرقه می‌چرخد و بیشتر 
کسانی جذب این فرقه‌ها می‌شوند که با آموزه‌های 
اسلامی آشنایی نداشته و در فقر معنوی به سر می‌برند.

با توجه به اینکه این فرقه‌ها در کشور ما نیز در حال 
گسترش است، لازم است راهکارهایی ارائه شود و 
خانواده‌ها مراقبت بیشتری داشته باشند تا جوانان 
با آسیب‌های این نوع انحرافات آشنا شده و از آنها 

دوری کنند.

دام جوان شیطان پرست برای پسر عمو
   اعضای یک باند که با راه‌اندازی 
شرکت فروش خودروهای سنگین 
بیش از یک میلیارد تومان کلاهبرداری 
پلیس  ردیابی‌های  در  بودند  کرده 

دستگیر شدند.
  چندی قبل افرادی با مراجعه به پلیس 
از کلاهبرداری یک شرکت با عنوان 
»ماهان خودرو« شکایت کردند. یکی از 
مالباختگان گفت: در یک سایت اینترنتی 
با تبلیغات وسوسه‌کننده این شرکت 
آشنا شدم. آنها مدعی شده بودند که در 
کوتاه‌ترین زمان خودروها را تحویل 
می‌دهند. ما هم ضمن اعتماد به تبلیغات 
و بدون بررسی بیشتر به دفتر شرکت 
مراجعه کردیم. فکر می‌کردیم که شرایط 
خوبی است و باید از آن استفاده کرد اما 
بعد از ثبت‌نام و واریز مبالغ اولیه تازه 

متوجه دروغ بودن وعده‌های آنها شدیم.
یکی دیگر از مالباخته‌ها در اظهارات خود 
به کارآگاهان گفت: از طریق یک سایت 
اینترنتی با شرکت ماهان خودرو آشنا 
شدم؛ با شماره‌ای که در سایت اعلام کرده 
بودند تماس گرفته و با خانمی که خود را 
منشی شرکت معرفی کرد، صحبت کردم، 

در نهایت بعد از اعلام شرایط واگذاری 
خودرو در کمتر از یک هفته، شماره 
حساب متعلق به شخصی به‌نام محمد به 
من داده شد و من نیز مبلغ 60 میلیون 
تومان را به این حساب واریز  کردم و 
مابقی مبلغ موردنظر را نیز در قالب یک 

فقره چک به شرکت تحویل دادم.
شاکی دیگری نیز گفت: از طریق سایت 
تبلیغاتی با شرکت ماهان خودرو آشنا 
شدم، روز 13 آذر 97 به آدرس شرکت 
در فلکه اول صادقیه مراجعه کرده و مبلغ 
50 میلیون تومان کارت کشیدم، 40 
میلیون تومان باقی مانده را نیز در قالب 
دو فقره چک بین‌بانکی به شرکت تحویل 
دادم.یکی دیگر از مالباختگان نیز که از 
جنوب کشور برای ثبت سفارش خودرو 
به شرکت ماهان خودرو مراجعه کرده 
به‌کارآگاهان گفت:  بود، در اظهاراتش 
پس از آشنایی با این شرکت روز 15 
آذر 97 به شرکت مراجعه کرده و 120 
میلیون تومان پول به حساب این شرکت 
واریز کردم، به من گفتند که در پنجم دی 
برای تحویل خودرو مراجعه کنم اما زمان 
مراجعه به شرکت، متوجه تعطیلی آن 

شدم، تلفن‌ همراه تمام اعضای شرکت 
نیز خاموش شده و کسی جوابگوی من 
نبود.بدین ترتیب شکایت‌ها در شعبه هفت 
بازپرسی ناحیه دو تهران علیه شرکت 
»ماهان خودرو«، با موضوع کلاهبرداری 
تشکیل و پرونده به اداره چهاردهم مبارزه 
با کلاهبرداری پلیس آگاهی تهران بزرگ 

فرستاده شد.
تقی‌پور؛  جهانگیر  کارآگاه  سرهنگ 
معاون مبارزه با جعل و کلاهبرداری 
پلیس آگاهی تهران بزرگ با اعلام خبر 
دستگیری چهار نفر از اعضای اصلی این 
شرکت گفت: این افراد، در یک اقدام 
ضربتی و همزمان، دستگیر و به اداره 
14 پلیس آگاهی تهران بزرگ منتقل 
شدند و تحقیقات از آنها برای شناسایی 
دیگر جرایم ارتکابی آنها در دستور کار 
قرار گرفته است. با شناسایی تعدادی از 
این  ارزش  تاکنون  پرونده  مالباختگان 
پرونده به بیش از یک میلیارد و 400 
میلیون تومان رسیده که با توجه به ادامه 
رسیدگی به این پرونده و احتمال شناسایی 
دیگر مالباختگان، احتمال افزایش ارزش 

مالی پرونده کماکان وجود دارد.

 کلاهبرداری یک و نیم میلیاردی شرکت ماهان خودرو

  روابط عمومی آموزش و پرورش 
استان اردبیل اعلام کرد تا این 
بدنی محرز نشده و  تنبیه  لحظه 

موضوع در دست بررسی است. 
   آیناز حاتمییان دانش آموز دختر 
کلاس چهارم ابتدایی که توسط معلم 
خود تنبیه بدنی شده و پیشانی و 
یکی از چشمانش بشدت متورم شده 
است، اظهار داشت: معلم مرا مامور 
یاد دادن درس به همکلاسی‌ها کرده 
بود و، چون آن‌ها نتوانستند پاسخ 
صحیح به سوالات درسی دهند 
عصبانی شده و گردنم را گرفت و 

مرا به دیوار کوبید.

پدر این دانش آموز گفت: آیناز پس 
از انجام سی تی اسکن و تشخیص 
پزشکان مبنی بر شکستگی جمجمه 
در مشگین شهر به بیمارستان فاطمی 

اردبیل اعزام شد.
وی افزود: پس از یک هفته بستری 
و درمان توسط پزشکان حال آیناز 

رو به بهبودی است.
دادستان عمومی  طاهر رسولی 
وانقلاب مشگین شهر نیز گفت: با 
شکایت والدین دانش آموز آسیب 
دیده پرونده‌ای در دادگستری 
تشکیل شده و پرونده در دست 

پیگیری است.

رییس  اسکندری  حال  این  در 
روابط عمومی آموزش و پرورش 
استان اردبیل گفت: هر گونه تنبیه 
بدنی دانش آموز ممنوع بوده و در 
این مورد خاص نیز اگر موضوع 
به اثبات برسد با آموزگار متخلف 

برخورد خواهد شد.
وی بیان کرد: هنوز موضوع به 
اثبات نرسیده و ما منتظر اعلام 
نظر ارگان‌های رسمی دراین باره 
هستیم ضمن اینکه رییس آموزش و 
پرورش بخش ارشق موضوع را با 

تمام جوانب در دست بررسی دارد.
به گزارش جام جم، به گفته وی، 

اینکه حتما در مدرسه و کلاس درس 
تنبیه بدنی صورت گرفته و اینکه 
آسیب وارد شده به این دانش آموز 
مربوط به ضرب و شتم و آن هم 
توسط معلم می‌باشد هنوز به اثبات 

نرسیده و باید منتظر گزارش‌ها بود.
او با اشاره به تشکیل پرونده در 
دادستانی مشگین شهر گفت: پرونده 
تشکیل شده، ولی هنوز حکمی 
صادر نشده است.بخش ارشق که 
روستای نولی بلاغی در آن واقع 
است از توابع مشگین شهر بوده 
و آموزش و پرورش آن مستقل 

می‌باشد.

تنبیه دانش آموز اردبیلی در دست بررسی

  شرکت هواپیماسازی ایرباس اروپا به تازگی اعلام کرده 
است که به اطلاعات کارمندان و مهندسان این شرکت 
حمله سایبری شده و داده‌های محرمانه بسیاری از ایرباس 

به سرقت رفته است.
   با توجه به افزایش حملات سایبری و نفوذ هکرها و مجرمان 
سایبری به اطلاعات نهاد و سازمان های مختلف، شرکت‌های 
مختلفی که در سراسر جهان حضور و فعالیت دارند، همگی 
با بهره‌گیری از متخصصان فنی زبده و همچنین فناوری‌های 
پیشرفته و نوین سعی دارند که از اطلاعات محرمانه موجود بر 
روی سرورهای خود نگهداری و حفاظت کنند.حالا بر اساس 
گزارشی که در وب سایت زددی‌نت آمده است ، به نظر می‌رسد 
که شرکت هواپیماسازی ایرباس اروپا این بار قربانی نفوذ هکرها 
و حملات سایبری آنها شده است چراکه به تازگی با انتشار 
بیانیه‌ای جدید اعلام کرده است که برخی از اطلاعات و داده 

های محرمانه آن که بر روی سرورهای این شرکت ذخیره و 
نگهداری شده است، به سرقت رفته است.به گفته سخنگوی 
ایرباس ، هنوز انگیزه و هدف حمله سایبری به سرورهای 
این غول هواپیماسازی اروپایی معلوم و مشخص نشده است 
ولی بسیاری از کارشناسان و تحلیلگران بر این باورند که این 
اطلاعات از سوی شرکت‌های چینی فعال در حوزه هوانوردی 
و تجهیزات هوایی به سرقت رفته است و بسیاری از هکرها 
نیز با انگیزه نامعلومی به اطلاعات شخصی ، کاری کارمندان و 
مهندسان فعال در ایرباس و همچنین داده‌های مربوط به صنعت 
هوانوردی این شرکت دسترسی و نفوذ یافته‌اند.به گزارش 
ایسنا؛یرباس همچنین اعلام کرده است که در حال بررسی 
علت این حادثه و حمله سایبری بوده و از تمامی متخصصان و 
مهندسان امنیتی خود نیز درخواست کرده است که هرچه زودتر 
به بررسی علل و جوانب مختلف حملات سایبری آن بپردازند.

حمله سایبری به شرکت هواپیماسازی ایرباس

چشمان نگران مادر بیمار!
خوب می دانم با این بیماری ریوی که اکنون نیز 
پیشرفته تر شده است مدت زیادی زنده نخواهم 
ماند اما نگران سه دخترم هستم که بعداز من با پدر 
معتادی که از دو سال قبل ما را رها کرده چگونه کنار 

می آیند در حالی که ...
زن 42 ساله که برای معرفی به مراکز خیریه وارد 
کلانتری شده بود با بیان این که اگر همسرم همان 
پول یارانه را به من می داد خجالت می کشیدم 
برای طرح این موضوع به کلانتری بیایم، در 
تشریح داستان زندگی اش به کارشناس اجتماعی 
کلانتری سپاد مشهد گفت: اهل یکی از شهرهای 
مرزی خراسان رضوی هستم و تا مقطع ابتدایی 
تحصیل کردم. دوران کودکی و جوانی ام را در همان 
شهر مرزی گذراندم تا این که حدود 20 سال قبل 
»ایرج« به خواستگاری ام آمد. او هم اهل همان 

شهر بود ولی به مواد مخدر سنتی اعتیاد داشت.
در شهر محل سکونت ما اعتیاد به مواد مخدر سنتی 
را امری طبیعی می دانستند به طوری که قبح این 
موضوع فرو ریخته بود و اهالی ساکن در هر منطقه 
به راحتی یکدیگر را پای بساط مواد مخدر دعوت 
می کردند. خلاصه پدر من هم که به مواد مخدر 
اعتیاد داشت »ایرج« را جوانی شایسته می دید به 
همین خاطر و با وجود اختلاف در برخی از عقاید 
مذهبی، تن به این ازدواج دادم و این گونه زندگی 
مشترک ما در حالی آغاز شد که ایرج در چند سال 
اول زندگی مشترک مان با وجود اعتیادی که داشت 
سرکار می رفت و مخارج خانواده را تامین می کرد. 
اما آرام آرام او به سوی مصرف مواد مخدر صنعتی 
کشیده شد و دیگر پایه های لرزان این زندگی آشفته 
کاملا فرو ریخت به طوری که همسرم حتی برای 
ساعتی نمی توانست از پای بساط مواد مخدرش 
کنار برود به همین خاطر برای تامین هزینه های 
سنگین اعتیادش به خرده فروشی مواد مخدر روی 
آورد. در این روزها من که به فکر آینده دخترانم 
بودم به شکسته بندی مشغول شدم چرا که این کار 

را به طور تجربی از مادرم آموخته بودم و سعی می 
کردم با جا انداختن استخوان های در رفته یا مداوای 
اندام ضرب دیده درآمدی برای خودم کسب کنم. آن 
روزها به خاطر آن که در شهرستان شناخته شده 
بودم و افراد زیادی به من مراجعه می کردند از نظر 
مالی وضعیت بهتری داشتم تا این که از چهار سال 
قبل با اصرار همسرم مجبور به مهاجرت به مشهد 
شدیم چرا که او به خاطر اعتیادش به مواد مخدر 
صنعتی در شرایط بدی قرار داشت و هیچ کس 
توجهی به او نمی کرد. هنوز دو سال از اقامت مان 
در یکی از مناطق حاشیه ای شهر نگذشته بود که 
نیروهای اطلاعات کلانتری سپاد همسرم را به جرم 
فروش مشروبات الکلی دستگیر کردند. با این حال 
همسرم وقتی از زندان آزاد شد به همان شهر مرزی 
)زادگاهش( گریخت و مرا به همراه سه دخترم تنها 
گذاشت در این شرایط من که با پول یارانه زندگی 
را می گذراندم و اجاره منزل نیز می پرداختم مجبور 
شدم از همسرم به خاطر ترک انفاق شکایت کنم اما 
او به عنوان سرپرست خانواده حساب بانکی اش را 
تغییر داد و تلاش های من برای پرداخت یارانه نیز 
بی نتیجه ماند. در این اوضاع و احوال دو دختر 15 
و 13 ساله ام مجبور به ترک تحصیل شدند و تنها 
دختر هشت ساله ام را با کمک خیران در مدرسه 

ثبت نام کردم.
از سوی دیگر نیز در حالی که به بیماری ریوی 
مبتلا هستم و هزینه های درمان را ندارم روز به 
روز حالم بدتر می شود و احتمال می دهم که به 
بیماری صعب العلاجی دچار شده ام چرا که بعد از 
سرفه های شدید خون بالا می آورم. حالا هم فقط 
نگران دخترانم هستم که بعد از من چه سرنوشتی با 
پدر معتادشان خواهند داشت و ... شایان ذکر است 
با صدور دستوری از سوی سرهنگ زمینی )رئیس 
کلانتری سپاد( تلاش مشاور و مددکار اجتماعی 

برای معرفی این زن به مراکز امدادی ادامه دارد.

در امتداد تاریکی
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افتتاح ۵ طرح عمرانی در پارسیان 
  در چهارمین روز از دهه مبارک فجر ۵ طرح عمرانی در شهرستان 
پارسیان به بهره برداری رسید. عباس میرزاد فرماندار شهرستان 
پارسیان گفت: ۵ طرح عمرانی در شهرستان پارسیان در چهارمین 
روز از دهه مبارک فجر به بهره برداری رسید.وی افزود: این طرح‌ها، 
گلخانه محصولات کشاورزی به وسعت یک و نیم هکتار، سردخانه 
۲۵۰ تنی، آب رسانی به گلزار شهدای گمنام بخش کوشکنار، ساخت 
مسجد دانشگاه علمی کاربردی واحد پارسیان و بهره برداری از واحد 
پروار بندی صد راسی دام است. فرماندار شهرستان پارسیان گفت: 
 برای اجرای این طرح‌ها بیش از چهار میلیارد تومان هزینه شده است.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  ، عباس میرزاد افزود: با بهره 

برداری از این طرح‌ها برای ۳۰ نفر شغل ایجاد شد.

بهره برداری از ۶ طرح عمرانی در جاسک 
  در چهارمین روز از دهه فجر انقلاب اسلامی ۶ طرح به نمایندگی 
از ۴۰ طرح عمرانی در جاسک به بهره برداری رسید.سرپرست معاونت 
سیاسی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: این طرح‌ها روکش 
آسفالت جاده روستا‌های جاسک کهنه  زمین لشکری لافیک به طول 
۷ کیلومتر جاده، پمپ بنزین صیادی روستای بحل، توسعه شبکه‌های 
برق محلات، چمن مصنوعی محله سرکله و تعمیر و تجهیز ساختمان 
تعزیرات جاسک است.وی گفت: با بهره برداری از مجتمع تولیدات 
فلزی و آلومینیومی جاسک برای ۲۰ نفر شغل ایجاد شد.به گزارش 
خبرگزاری صدا و سیما؛ ایرج حیدری افزود: برای ساخت این طرح‌ها 

۱۰ میلیارد ۳۱۰ میلیون تومان هزینه شده است.

بهره برداري از پروژه 160 واحدي تعاوني مسكن قشم 
 با حضور همتي استاندار هرمزگان و سليمي مديركل تعاون، كار و رفاه 
اجتماعي استان و جمعي از مسئولان، پروژه 160 واحدي تعاوني مسكن 
در  قشم به بهره برداري رسيد. این واحدهای مسکونی در مساحت های 
68 و 85 متری در مجموع با حدود 130 میلیارد ریال اعتبار ساخته شد 
که 64 میلیارد ریال آن از محل تسهیلات بانکی و مابقی توسط اعضا 
تامین شده است. قابل ذكر است كه از 514 تعاوني ثبت شده در قشم، 56 
تعاوني مسكن با 4 هزار و 156 عضو وجود دارد كه تاكنون 3 هزار و 450 
واحد مسكوني توسط اين تعاوني‌ها ساخته و به بهره برداري رسيده است.   

گسترش فعالیت تعاونی ها در روستاها 
با اختصاص تسهیلات

  مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: با اختصاص 
تسهیلات کم بهره، فعالیت تعاونی ها در روستاها گسترش می یابد. 
سلیمی در بازدید از شرکت تعاونی »جاوید فراز باغو« که در زمینه 
صنایع دستی فعالیت دارد، افزود: صنایع دستی نیاز به سرمایه گذاری 
زیادی ندارد و یک ظرفیت مناسب برای ایجاد اشتغال در روستاها 
است.وی با بیان اینکه فعالیت زنان در حوزه تعاون بویژه در  بخش 
صنایع دستی چشمگیر است، بیان داشت: برای گسترش این تعاونی 
لازم است زنجیره تولید تکمیل گردد تا برای تهیه مواد اولیه، تولید 
و فروش و بازاریابی، مشکل بوجود نیاید.مدیرعامل شرکت تعاونی 
جاوید فراز باغو بندرعباس گفت: این تعاونی با 60 عضو که اکثر 
بانوان سرپرست خانوار هستند در زمینه صنایع دستی، سنتی و 
تولید اغذیه‌های محلی فعالیت دارد.»معصومه براد« با اشاره به اینکه 
محصولات این تعاونی در بازارچه ای در همین روستا به فروش میرسد 
افزود: برای توسعه فعالیت اشتغال در روستا، از جوانان بیکار مناطق 
همجوار عضوگیری کرده و برای فروش محصولات بیشتر نیز با گرفتن 
زمین از دولت و استفاده از تسهیلات اشتغالزای روستایی، احداث جمعه 
بازار در دستور کار قرار گرفته است، که با راه اندازی آن زمینه اشتغال 

افراد بیشتری فراهم شود.

جاده گوهران بشاگرد به میناب 90 درصد پیشرفت دارد
  بخشدار گوهران از توابع بشاگرد گفت: مرحله نخست احداث و 
آسفالت جاده مسیر بخش گوهران بشاگرد به درپهن میناب به طول 
11کیلومتر حدود 90 درصد پیشرفت فیزیکی دارد. یوسف حسینی 
اظهار داشت: یکی از خواسته های دیرینه مردم بشاگرد احداث راه 14 
روستای این شهرستان به میناب است که تا پایان سال جاری آسفالت 
و به بهره برداری می رسد. وی بیان داشت: با بهره برداری از این طرح، 
علاوه بر این که مسیر بشاگرد به میناب 40 کیلومتر کمتر خواهد شد، 
در زمینه سوخت و سایر هزینه ها نیز صرفه جویی می شود. بخشدار 
گوهران افزود: این طرح با 45 کیلومترمربع در3 مرحله تعریف شده 
که 28کیلومتر آن مربوط به شهرستان بشاگرد است. حسینی هزینه 
ساخت این طرح را 280میلیارد ریال از محل اعتبارات استانی و ملی 
اعلام کرد. وی یاد آور شد: ساخت جاده 14 روستای بخش گوهران 
به درپهن در شهرستان میناب سال 93 آغاز شده اما به دلیل سخت 
گذر بودن مسیر، انجام کار به کندی پیش می رفت. وی پیش بینی کرد 
زیرساخت مرحله دوم و سوم این طرح بطول 17کیلومتر در سال 98 
به پایان برسد. به گزارش ایرنا حسینی افزود: با بهره برداری کامل از 
این طرح، 73 روستای بخش گوهران و بخش زیادی از بخش گافر و 

پاراموند با جمعیت 18هزارنفر از مزایای آن بهره مند می شوند. 

آبگیری صددرصدی سازه‌های آبخیزداری سیریک 
 معاون فرماندار شهرستان سیریک گفت: با بارندگی‌های دو روز 
اخیر صد درصد سازه‌های آبخیزداری سیریک آبگیری شده است. علم 
عباسی معاون فرماندار شهرستان سیریک گفت: به دنبال بارندگی‌های 
چند روز پیش در شهرستان سیریک صد درصد سازه‌های آبخیزداری 
شهرستان سیریک آبگیری شده است. وی افزود: در این مدت بیش 
از ۱۷ سازه بزرگ آبخیزداری، ۴۰۰ بند و بندسار و ۸۰ هزار هلالی 
در سطح شهرستان سیریک آبگیری شد. علم عباسی افزود: در این 
بارندگی‌ها بیش از ۱۸ میلیون متر مکعب آب در سد‌ها، بند و بندسار‌ها 
ذخیره شده است.وی افزود: بعلت طغیان رودخانه چالاک در بخش 
بمانی شهرستان راه دسترسی مردم روستای کنارجو به مرکز بخش 
بمانی قطع است.معاون فرماندار سیریک گفت: بعلت بارش شدید 
باران به تعدادی از منازل مسکونی روستایی، زمین‌های کشاورزی و 
تاسیسات آب شرب روستایی شهرستان خسارت وارده شده که بعلت 
طغیان رودخانه میزان خسارت در دست بررسی است. وی افزود: 
براساس گزارش ایستگاه‌های هواشناسی شهرستان میزان بارندگی 
بطور میانگین در ۴۸ ساعت گذشته بیش از ۳۰ میلیمتر اعلام شده 
است. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ؛ ایستگاه‌های باران سنج 
هواشناسی مستقر در شهرستان ایستگاه سیریک ۲۱ میلیمتر، میشی 
۱۵ میلیمتر، گزپیر ۳۵ میلیمتر، پالور ۴۹ میلیمتر و کلاوی ۸۵ میلیمتر 

اعلام شده است.

خبری

   در چهارمين روز از دهه فجر و با حضور 
فرماندار بندرخمیر، چندین پروژه عمرانی با 
اعتبار 12 میلیارد و 800 میلیون ریال افتتاح 

و به بهره‌برداری رسید. 
  میرهاشم خواستار فرماندار بندرخمیر در آئین 
افتتاح پروژه‌های بخش مرکزی شهرستان اظهار 
داشت: ایام الله دهه فجر بهترین فرصت برای 

تقویت امید و بیان دستاوردهای نظام می‌باشد.
  وی افزود: امروز و در چهارمین روز از دهه 
مبارک فجر، چندین طرح عمرانی در زمینه‌های 

توسعه و ساخت اماکن آموزشی و ورزشی و 
همچنین طرح اشتغال‌زایی با اعتباری حدود 12 
میلیارد و 800 میلیون ریال در بخش مرکزی 

شهرستان خمیر به بهره‌برداری رسید.
  فرماندار بندرخمیر در خصوص توسعه 

فضاهای آموزشی در این بخش گفت: توسعه دو 
کلاس درس در دبیرستان حضرت معصومه)س( 
و دبیرستان امیرکبیر در روستای بندرپل و 
همچنین افتتاح دبستان سه کلاسه در روستای 
کشار زیر با اعتباری بالغ بر چهار میلیارد ریال 

به‌صورت مشارکتی با خیرین از جمله طرح‌های 
آموزشی در این روز بوده است.

 خواستار همچنین بر ساخت، توسعه و تجهیز و 
نوسازی فضاهای آموزشی در شهرستان تاکید 
کرد. وی به افتتاح چمن مصنوعی روستای تهلو 

انگوران اشاره کرد و بیان داشت: این طرح با 
اعتباری حدود سه میلیارد ریال توسط اداره 
ورزش و جوانان در این روستا به بهره‌برداری 

رسیده است.
  به گزارش فارس، فرماندار بندرخمیر همچنین 

گفت: افتتاح طرح اشتغال‌زایی با اعتبار 650 
میلیون ریال در روستای تهلو انگوران، افتتاح دو 
پروژه مسکن مدد جویی در روستای انگوران 
توسط بنیاد مسکن و بهزیستی با اعتبار 600 
میلیون ریال، روشنایی معابر روستای کشار بالا 
با اعتبار بالغ بر دومیلیارد و 250 میلیون ریال و 
همچنین افتتاح دو واحد دارالقرآن در روستاهای 
شهرک علوی و کشار از دیگر پروژه‌هایی بود که 

در این روز افتتاح و به بهره‌برداری رسید.

در چهارمین روز از دهه فجر صورت گرفت؛ 

بهره‌برداری از چندین پروژه عمرانی در بخش مرکزی 

  در نشست کاهش سوانح دریایی 
با  با رویکرد شناورهای مسافری که 
حضور معاون دریایی اداره کل بنادر و 
دریانوردی هرمزگان و همچنین مسئولین 
بنادر این استان در  و کارشناسان دریایی 
مرکز رشد قشم، برگزار شد، تامین ایمنی 
سفرها در پایتخت گردشگری دریایی ایران 

مورد تأکید قرار گرفت.
  »اسماعیل مکی‌زاده« معاون امور دریایی اداره 
کل بنادر و دریانوردی هرمزگان، در این نشست 
با اشاره به تعدد بنادر مسافری و اسکله های 
گردشگری و همچنین حجم گسترده ورود و 
خروج مسافر به جزیره قشم، به ارائه آماری 
از تردد مسافر به بنادر استان در سال های 
گذشته و همچنین افزایش خطوط مسافری 
به دلیل تقاضای بالای مردم پرداخت. وی 
خواستار توجه و اهتمام ویژه دست اندرکاران 
صنعت سفرهای دریایی به مقوله کاهش سوانح 
و حفاظت از جان مسافرین شد و بر لزوم اعمال 
دقت نظر و حساسیت بیشتر نسبت به بازرسی 
های دوره ای از شناورهای مسافری و حمل 

خودرو تأکید کرد.
  معاون امور دریایی اداره کل بنادر و دریانوردی 
هرمزگان از کارشناسان کنترل و بازرسی 
شناورها و همچنین موسسات رده بندی خواست 
تا نسبت به این موضوع، اهتمام بیشتری داشته 

باشند تا مسافرین با فراغ خاطر بیشتر و آسودگی 
از ایمنی شناورها، از لذت سفرهای دریایی ایمن 
بهره مند شوند.مکی‌زاده ابراز امیدواری کرد، با 
همکاری همه افراد، سازمان ها، ارگان های 
همکار و تعاونی‌های مسافری، در ایام پایانی 
سال و به ویژه تعطیلات 22 بهمن و نوروز، هیچ 
گونه حادثه و سانحه دریایی در سطح استان را 

شاهد نباشیم.
  در ادامه، »علی اشتری« مدیر اداره بنادر و 
دریانوردی قشم نیز، به تشریح اهمیت و جایگاه 
جزیره قشم به عنوان مرکز اصلی در محدوده 
پرُترددترین مسیر مسافرت دریایی به بندرعباس 
و جزایر هرمز و لارک و همچنین مناطق 
گردشگری و تفریحی همچون جزیره هنگام، 
پرداخت.وی از آمادگی بنادر و دریانوردی قشم 
برای خدمات رسانی به مسافران دریایی در 
روزهای پرترافیک پیش رو همچون تعطیلات 
پایانی دهه فجر و سپس تعطیلات نوروز ۹۸، 
خبر داد و توضیحاتی را در خصوص موارد 
برنامه ریزی شده جهت جلوگیری از وقوع 
حوادث و سوانح دریایی در بزرگترین جزیره 

خلیج فارس ارائه کرد.
 گفتنی است، »هادی حق‌شناس« معاون دریایی 
سازمان بنادر و دریانوردی در ارتباطی تلفنی که 
برای حضار در این نشست به صورت مستقیم 
پخش شد، ضمن تأکید بر مساله مهم و حساس 

ایمنی سفرها و کاهش سوانح دریایی، از بنادر 
هرمزگان به عنوان پایلوت اصلی مسافرت 
دریایی یاد کرد و از همه دست اندرکاران صنعت 
سفرهای دریایی و به ویژه همکاران بنادر و 
دریانوردی استان درخواست کرد تا نسبت به این 

مهم، توجه خاص و ویژه ای داشته باشند.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و 
دریانوردی استان هرمزگان،شایان ذکر است، 
در بخش دیگری از این نشست، مسئولین 
و کارشناسان دریایی و همچنین نمایندگان 
تعاونی‌های مسافری و حمل خودرو و موسسات 
رده بندی به بیان نقطه نظرات و پیشنهادات خود 

پرداختند.
  توجه به نیروهای ایمنی و خدمات، مهمانداران 
شناورهای مسافری و حمل خودرو، لزوم 
آموزش به پرسنل شناورها در شرایط بحرانی و 
مخاطره آمیز، ایجاد مقررات انضباطی بر عملکرد 
خدمه شناورها، ایجاد سامانه ای جهت راهنمایی 
فرمانده شناور در مواقع حوادث دریایی، 
استقرار  در دستورالعمل جانمایی  تجدیدنظر 
خودروها بر روی شناورهای حمل خودرو، 
برگزاری مانورهای مختلف برای حوادث دریایی 
به صورت دوره ای و محلی، افزایش شناورهای 
ناجی و امدادرسان و اختصاص شناورهای 
آتش‌خوار در مناطق پرتردد مسافری از جمله 

موارد مطرح شده در این نشست بود.

در نشست کاهش سوانح دریایی با رویکرد شناورهای مسافری در قشم مطرح شد؛

نظارت بر شناورهای مسافری و حمل خودرو شدت می گیرد

مدیریت جامع آبخیزها ضامن امنیت حیاتی

آگهی مزایده مورد وثیقه 
چهارصد و پنجاه میلیون و پانصد و سی و هفت هزار و پانصد سی و یک سهم از نهصد و بیست و 
نه میلیون و ششصد و نود هزار سهم ششدانگ یک واحد آپارتمان قطعه پنج تفکیکی واقع در طبقه 
سوم به مساحت هشتاد و یک متر و هفتاد و نه دسیمتر متر مربع ) 81/79 متر مربع( دارای پلاک ثبتی 
به شماره ششصد و چهل و سه فرعی از دو اصلی )2/643- اصلی ( مفروزی و مجزی شده از دو 
هزار و نهصد و پنج فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش دو بندرعباس داماهی شهرک پرواز کوچه 
نفیس بلوک 6 بنام مجید آتش دهقان ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است و محدود به حدود زیر 
است: شمالا دیواریست بطول هفت متر و نود سانتیمتر به فضای قطعه پانصد و هفتاد و چهار تفکیکی 

شرقا در پنج قسمت که قسمت چهارم آن شمالی قسمت دوم آن جنوبی است اول دیواری است مشترک بطول چهار متر و هفتاد 
سانتیمتر به آپارتمان قطعه شش شماره هفتصد و نود و نه فرعی دوم درب ودیوار است بطول دو متر و هشتاد سانتیمتر به راه پله 
مشاعی سوم درب و دیوار است بطول چهار متر و هشتاد سانتیمتر به راه پله مشاعی چهارم درب و دیوار است بطول یک متر و 
چهل سانتیمتر به راه پله مشاعی پنجم دیواریست مشترک بطول سه متر و هشتاد سانتیمتر به آپارتمان قطعه شش شماره هفتصد و 
نود و نه فرعی جنوبا در سه قسمت که قسمت سوم آن غربی است اول دیواریست بطول سه متر و چهل سانتیمتر به فضای حیاط 
مشاعی دوم نرده و دیوار بالکن بطول دو متر و ده سانتیمتر به فضای حیاط مشاعی سوم نرده و دیوار بالکن بطول یک متر و چهل 
سانتیمتر به فضای حیاط مشاعی غربا در پنج قسمت که قسمت دوم آن شمالی قسمت چهارم آن جنوبی است اول دیواریست 
بطول شش متر و بیست سانتیمتر به فضای قطعه پانصد و شسصت و سه تفکیکی دوم دیوارو پنجره است بطول یک متر و ده 
سانتیمتر به داکت سوم دیوار و پنجره است بطول یک متر و ده سانتیمتر به داکت چهارم دیوار و پنجره است بطول یک متر و ده 
سانتیمتر به داکت پنجم دیواریست بطول پنج متر به فضای قطعه پانصد و شصت و سه تفکیکی که به موجب قرارداد بانکی 11330 
 مورخ 87/9/13 به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه 3940/88 علیه علی 
آتش دهقان )متعهد( و مجید آتش دهقان و احسان محمدی )ضامنین( گردیده است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک 
فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری ملک مورد بازداشت آپارتمان واقع در طبقه سوم غربی با مساحت 81/79 متر مربع 
ساختمان با قدمت بیش از 20 سال ساخت در پنج طبقه دارای اسکلت فلزی سقف تیرچه بلوک درب ورودی چوبی کف سالن و 
اتاقها موزائیک و موکت شده و دیوار هال سالن سفید کاری و رنگ آمیزی شده اتاقها دارای کمد دیواری می باشد آشپزخانه کف 
سرامیک بدنه کاشی شده تا ارتفاع 1/5 متر دارای کابینت آلومینیومی سرویس بهداشتی کف سرامیک و دیوارها کاشی شده تا ارتفاع 
دو متری می باشد مجتمع پنج طبقه فاقد آسانسور بوده که طبقه همکف پارکینگ و طبقه اول تا چهارم هر کدام دو واحد مجموعا 
8 واحد می باشد با نمای ساختمان در ضلع جنوبی اجرا راه پله سنگ با بدنه سیمانی نرمه کشی شده کف پارکینگ موزائیک و 
دیوارهای پارکینگ سیمانی نرمه کشی شده سیمان سفید می باشد ملک مذکور دارای یک انشعاب برق تک فاز 25 آمپر تک فاز 
و انشعاب آب مشاع می باشد ارزش شش دانگ پلاک فوق به مبلغ 929/690/000 ریال ارزیابی گردید که ارزش مورد مزایده 
چهارصد و پنجاه میلیون و پانصد و سی و هفت هزار و پانصد و سی و یک سهم از نهصد و بیست و نه میلیون و ششصد و نود 
هزار سهم به مبلغ چهارصد و پنجاه میلیون و پانصد و سی و هفت هزار و پانصد و سی و یک ریال )450/537/531 ریال (ارزیابی 
گردیده و پلاک مورد رهن در روز چهارشنبه مورخ 97/12/08 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس از ساعت 9 صبح الی 12 
ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی 
است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم 
از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری 
و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، 

وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد.35923 م الف
تاریخ انتشار 97/11/17

مریم چمنی 
رئیس  اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

راز سر به مهر یک بنا در جنوب کشور؛         

گنبد سرخ، بنایی مربوط به امپراطوری سلجوقی
 در هرمزگان

گنبد سرخ بنای تاریخی با آجرهای 
ارغوانی در دشت شمیل بندرعباس بنا 
شده و تداعی‌کننده سبک معماری پیش 

از اسلام است.
  گنبد سرخ یکی از آثار بنام تاریخی 
هرمزگان است که عمر آن سده میانی دوره 
اسامی می رسد، این بنای تاریخی در 
روستای گنبد سرخ در میان قبرستان قدیمی 
و در فاصله ۶۰کیلومتری از مرکز استان 
قرار دارد.بنای تاریخی گنبد سرخ در جاده 
بندرعباس ـ میناب و در محدوده دهستان 
شمیل واقع شده  که در سال ۱۳۸۱ توسط 
سازمان میراث فرهنگی استان هرمزگان به 
شماره ۶۴۹۴ در فهرست آثار ملی ایران به 
ثبت رسید اما تاکنون هیچگونه مطالعۀ تطبیقی 
و تاریخ گذاری دقیق رو آن صورت نگرفته 

است.
گنبد سرخ بنایی کاملا آجری با پلان مربع 
گنبددار در دشت شمیل بنا شده و تداعی‌کننده 
چهار طاقی و معماری سبک پیش از اسلام 
است و برخی آن را به دورۀ ایلخانی ربط می 
دهند اما از آنجایی که پژوهش های دقیقی از 
آثار دوره ایلخانی در خلیج فارس صورت 
نگرفته و سنگ قبر نوشته ای در محدوده بنا 

وجود ندارد، عمر دقیق آن سر به مهر است.
 مصالح به کار رفته در این بنا آجر قرمز رنگ 
و ملات ساروج قرمز بهمراه قطعات سنگریزه 
سفید و بدون هیچ گونه تزئینات ویژه ای 
است؛ آجر های این بنا مربع شکل و با ابعاد 
۲۲×۲۲×۵ سانتی متر می باشد همچنین 
در قسمت طاق ورودی ها و  بالای بخش 
هشت ضلعی، آجرهایی با ابعاد ۵×۱۰×۱۰ 
سانتی متر به کار رفته است.پلان گنبد سرخ 
از داخل چلیپایی و از خارج مربع شکل بوده 
در طول تاریخ گنبد بنا فرو ریخته و هم اکنون  

فاقد پوشش سقف است.
در دوره ایلخانیان بناهای گنبدی برای مقابر 
بزرگان و علما احداث می شد اما در پرونده 
ثبتی کاربری این بنا نامشخص است لذا با 
توجه به قرار گرفتن گنبد میان قبرستان 
قدیمی احتمالاً بقعه و یا بنای یادبود باشد 
از سوی دیگر نوع ساختار، ابعاد و ارتفاع 
بنا حکایت از آن دارد که این بنا پیش از 
دوره ایلخانیان نیز مورد استفاده قرار می 

گرفته است .
 شواهد و قرائن موجود در گنبد سرخ عمر 
این بنا را به پیش از دوران ایلخانی و مربوط 
به دوره سلجوقی می رساند لذا دست یابی 
به سابقه تاریخی این بنا و تعیین کاربری 
آن نیازمند انجام تحقیقات باستان شناسی و 

کاوشگری است.
ابنیه تاریخی هرمزگان با وجود قدمت 
بالایشان بسیار مهجور هستند و جایگاه و اثر 
بخشی آن به واسطه بی توجهی مسئولان به 
حاشیه رانده است علی ای حال گنبد سرخ به 
عنوان بنایی خاص با تاریخچه سربه مهر هیچ 
نگاه خریدارانه ای را به خود مبذول نداشته و 
در جریان تندباد زمان دچار افول شده است.
در طول دوره های مختلف بخش های زیادی 
از این بنا ویران شده و یا در آستانه نابودی 
قرار دارد که می طلبد با ورود مسئولان امر 
به موضوع علاوه بر حفظ و احیای این بنای 
تاریخی و معرفی آن به گردشگران زمینه 
آشنایی نسل های آینده را با تاریخ بلند 

خلیج فارس فراهم کرد./ هرمز

  مدیر حفظ نباتات جهاد کشاورزی هرمزگان از فرود دو فروند 
هواپیمای سمپاش در جزیره لاوان برای مبارزه با ملخ های صحرایی 

در بندرلنگه خبر داد.
  حمید دولتی اظهار داشت: تا کنون در بیش از یک هزار و ۷۹۰هکتار 
 )ULV( از اراضی بندرلنگه با استفاده از سمپاش های یو ال وی پاش
مبارزه با ملخ های صحرایی صورت گرفته است.وی افزود: طی امروز نیز 
یک کانون جدید شناسایی و در سطح ۵۰۰هکتار مبارزه انجام شده و دو 
فروند هواپیمای سم پاش جهت استفاده در مسیرهای صعب العبور وارد 
لاوان شدند.مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان  با بیان 

اینکه این ملخ‌ها از بیابان‌های عربستان وارد کشور شده اند و نوعی حشره 
مهاجم و خطرناک محسوب می شوند، گفت: خوشبختانه مبارزه شیمیایی 
با ملخ ها از نخستین محل استراحت این حشره مهاجم در شهرستان آغاز 

شده است و  تاکنون خسارتی به مزارع وارد نشده است.
 به گزارش مهر، دولتی،تصریح کرد: در راستای مبارزه جدی با دسته 
جات ملخ و پیشگیری از نفوذ آن ها به دیگر نقاط کشور، دستورات لازم 
از سوی استاندار هرمزگان صادر شده است و تیم های مختلف مدیریت 
حفظ نباتات از مناطق آلوده بازدید و راهکارهای لازم را برای تسهیل 

امور به مدیریت های شهرستان ها ابلاغ کرده اند.

مدیر حفظ نباتات جهاد کشاورزی هرمزگان خبر داد

اعزام ۲ فروند هواپیمای سمپاش برای مبارزه با ملخ ها به لاوان

آگهی ابلاغ
بدین وسیله به آقای سجاد خادم فرزند عوض 1365/11/10 به شماره ملی2491798212 به نشانی بستک مسکن آشیانه پشت 
فرمانداری بلوک 41 و خانم منظر جدکاره فرزند جعفر متولد 1340/10/25 به شماره ملی 2291376004 به نشانی بستک 
مسکن آشیانه بلوک 41 و خانم ایران غلامی فرزند علی متولد 1348/05/27 به شماره ملی2490870858 به نشانی بستک 
مسکن آشیانه بلوک 41 ابلاغ می شود که بانک رفاه کارگران بستک به استناد قرداد بانکی شماره 1184746002245077002 
مورخ 1396/06/11 جهت وصول مبلغ 395/000/000 ریال تا تاریخ 1397/10/29 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از 
تاریخ مذکور تا روز  تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9700130 در 
این اداره تشکیل شده و طبق گواهی مامور ابلاغ مورخ  1397/11/02 محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده، لذا 
بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیر الانتشار محلی 

آگهی می شود و چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید، عملیات 
اجرائی جریان خواهد یافت. 32 م/ الف

مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی بستک - حسام حبیبی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی ابلاغ
به نشانی بستک مسکن  به شماره ملی2491798212  آقای سجاد خادم فرزند عوض 1365/11/10  به  بدین وسیله 
آشیانه پشت فرمانداری بلوک 41 و خانم منظر جدکاره فرزند جعفر متولد 1340/10/25 به شماره ملی 2291376004 
به نشانی بستک مسکن آشیانه بلوک 41 ابلاغ می شود که بانک رفاه کارگران بستک به استناد قرارداد بانکی شماره 
1184746002245077001 مورخ 1396/06/07  جهت وصول مبلغ 184/000/000 ریال تا تاریخ 97/10/17 به انضمام 
خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادر نموده و پرونده 
اجرائی به کلاسه 9700120 در این اداره تشکیل شده و طبق گواهی مامور ابلاغ مورخ  1397/10/23 محل اقامت شما به 
شرح متن سند شناخته نشده، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی 

از روزنامه های کثیر الانتشار محلی آگهی می شود و چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت 
بدهی خود اقدام ننمایید، عملیات اجرای جریان خواهد یافت. 31 م/ الف

مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی بستک - حسام حبیبی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی ابلاغ
بدین وسیله به آقای فرشاد خادم فرزند عوض 1368/01/01 به شماره ملی2480008762 به نشانی بستک مسکن آشیانه 
بلوک 41 و باقر محمدی برکانی فرزند درویش علی متولد 1338/12/10 به شماره ملی 2490254571 به نشانی بستک مسکن 
آشیانه بلوک 41 ابلاغ می شود که بانک رفاه کارگران بستک به استناد قرارداد بانکی شماره 1184746015696678001 
مورخ 1396/04/24 جهت وصول مبلغ 185/000/000 ریال تا تاریخ 97/10/17 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ 
مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9700119 در این 
اداره تشکیل شده و طبق گواهی مامور ابلاغ مورخ  1397/10/23 محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده، لذا بنا 
به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیر الانتشار محلی 

آگهی می شود و چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید، عملیات 
اجرای جریان خواهد یافت. 30 م/ الف

مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی بستک - حسام حبیبی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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 سال هجدهم شماره  2969

ورزشی 

   فروردین :
به دنبال به دست آوردن اطلاعات در زمینه 
ای خاص هستید اما بهتر است که به هر 
منبعی اعتماد نکنید زیرا تنها شما را گیج می 
کنند. با کمی صبر به آنچه می خواهید بشنوید، خواهید 
رسید. این روزها صحبت کردن با دیگران برایتان سخت 
شده است، اما عقب نشینی نکنید. هر چه بیشتر جسارت 
به خرج دهید، موفقیت بیشتری نصیب تان خواهد شد. این 
روزها به یکی از اطرافیان تان احساس وابستگی می کنید. 
بهتر است کمی احساسات تان را کنترل کنید تا کسی در 

این بین آسیب نبیند.
 اردیبهشت :

کاری را شروع کرده اید که به مشکل 
برخورده است. توصیه ما به شما این است 
که عقب نکشید و بار دیگر تلاش کنید. 
شما می توانید از اشتباهات تان درس بگیرید و این بار با 

سرعت بیشتری پله های موفقیت را طی کنید.
 خرداد :

امروز افکار منفی به سراغ تان می آید 
به طوری که حوصله کاری را نخواهید 
داشت. بهتر است که خیلی به خودتان 
سخت نگیرید و کارهای فکری تان را به روز دیگری 
موکول کنید. مدتی است که به دنبال تغییری در رابطه 
عاطفی تان هستید اما هیچ اتفاقی نمی افتد. علارغم 
انتظارتان امروز خبرهای خوبی را در این مورد می شنوید.

 تیر :
ا گر به دنبال پیشرفت در کارتان هستید، 
باید سخت تلاش کنید. البته این کار به 
تنهایی امکان پذیر نیست و باید از دیگران 
هم کمک بگیرید. نگران وضعیت مالی خود نباشید، 
امدادهای غیبی در آنجا که انتظارش را ندارید، به کمک 

تان خواهد آمد.
مرداد : 

اگر می خواستید با فردی صحبت کنید 
اما او قرار شما را کنسل کرد، عصبانی 
نشوید، از این فرصت استفاده کنید و به حرف هایی که 
می خواهید به او بزنید بیشتر بیاندیشید. مدتی ست که با 
شریک زندگی تان به مشکل خورده اید. از آنجا که می 
دانید مقصر بیشتر این درگیری ها خودتان هستید، بهتر 

است که با رفتارهای محبت آمیزتان جبران کنید  
 شهریور :

پولی که انتظارش را داشتید به دست تان 
نمی رسد و این موضوع نگرانی های شما 
را تشدید می کند. اما بهتر است که خونسردی خود را 
حفظ کنید. با چند روز تاخیر هیچ اتفاق بدی نخواهد 
افتاد و شما به موقع برنامه هایتان را عملی خواهید کرد. 
اگر احساس می کنید که نیاز است در مورد موضوعی 
با شریک زندگی تان گفتگو کنید، معطل نکنید و همین 
امشب شرایط حرف زدن را فراهم کنید. هر چه صادقانه 

حرف هایتان را بزنید، نتیجه بهتری خواهید گرفت.
  مهر :

کارهای عقب مانده زیادی دارید که باید به 
اتمام برسانید. نگران نباشید و برای انجام 
شان عجله نکنید زیرا احتمال خطای تان زیاد می شود. 
به دنبال راه حلی برای مشکلی که در رابطه عاطفی تان 
بوجود آمده هستید. شاید به نظرتان هر راهی که رفته اید 
به بن بست خورده است اما اگر دست از تلاش برندارید 

مطمئنا به هدف تان خواهید رسید. 
آبان :  

اتفاقات و حرف هایی که در روزهای قبل 
شنیده اید، امروز ذهن تان را درگیر می کند 
به طوری که تمرکز لازم را ندارید. شاید بد نباشد که با 
فردی در این مورد صحبت کنید. امروز باید از محدودیت 
هایی که برای خودتان ساخته اید بیرون بیایید و کمی 

جسارت به خرج دهید.
  آذر :

شما فرد مهربانی هستید که برای شاد 
کردن دیگران دست به هر کاری می 
زنید اما امروز کمی احتیاط کنید زیرا ممکن است که به 
ضررتان تمام شود. اگرچه امروز کارهای زیادی برای 
انجام دادن دارید اما بهتر است که اولویت خود را بر روابط 

تان بگذارید. 
دی : 

حواس تان باشد که امروز خیلی خودتان 
را درگیر دوستان تان نکنید زیرا کارهای 
زیادی روی دست تان مانده که نباید به 
فردا بسپارید. شخصی میان شما و شریک زندگی تان قرار 

گرفته طوری که دلخوری هایی را بوجود آورده است. 
بهتر است که به حرف های او بی اعتنا باشید و مستقیم با 
شریک زندگی تان صحبت کنید. در تصمیم گیری هایتان 

اگر منطقی برخورد کنید به صلاح تان خواهد بود.
بهمن : 

دوستی از شما درخواستی کرده که در 
توان تان نیست. در این شرایط بهتر است 
که با او صحبت کنید و شرایط را برایش توضیح دهید. از 
نه گفتن نترسید. مطمئنا او شرایط شما را درک و از فرد 
دیگری تقاضای کمک می کند. اگر در محیط کار مدیر 
یا همکارتان با شما مخالفت کرد، روی حرفتان بایستید 
زیرا در نهایت به نفع شما تمام می شود. در انتهای روز 
خبر خوشی در مورد رابطه عاطفی تان خواهید شنید که 

خستگی ها این چند وقت را به در می کند.

اسفند :  
این روزها مسئولیت های زیادی روی 
دوش تان است که خسته تان کرده. اگر می 

توانید امروز کمی به خودتان استراحت دهید. 
سعی کنید کارهایی را که در حاشیه اند و اهمیت کمتری 
دارند را به طور موقت کنار بگذارید و به دنبال مهمترین 
ها باشید تا هر چه سریع تر باری که بر دوش تان است 

سبک شود.
 حرفی را شنیده اید که ناراحت تان کرده است، اما بدانید 
که جلوی دهان مردم را نمی توان گرفت. بنابراین به جای 
کنترل کردن دیگران، روی خودتان تمرکز کنید. هر چه بی 

تفاوت تر باشید بهتر است.

  معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت ورزش 
و جوانان گفت: با جانمایی یک قطعه زمین 
در مکانی دیگر می‌توان یک دهکده ورزشی 
متناسب با فاز بندی‌های متعدد در میناب 

احداث کرد. 
 ژاله فرامرزیان در حاشیه بازدید از مکان ورزشگاه 
ده هزار نفری میناب گفت: بر فرض اینکه 30 
میلیارد تومان هزینه نیز برای ساخت این ورزشگاه 

در نظر گرفته شود اما وضعیت منطقه و جانمایی 
صورت گرفته برای اجرای پروژه ورزشگاه ده هزار 

نفری میناب در مکان فعلی مناسب نیست. 
معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت ورزش 
و جوانان افزود: با همین مقدار هزینه ای که در 
گذشته برای این مکان صورت گرفته می‌توانستید 
چند سالن ورزشی را در دیگر نقاط شهرستان 

احداث کنید. وی تصریح کرد: مسئولان شهرستانی 
در صورت احداث ورزشگاه ده هزار نفری در 
مکان فعلی با چالش های جدی روبرو خواهند 
شد. فرامرزیان گفت: برای شهری به جمعیت 100 
هزار نفر مانند میناب بیش از 5 هزار ببیننده را 
نمی توان پیش بینی کرد. وی ابراز امیدواری 
کرد: با جانمایی یک قطعه زمین در مکانی دیگر 
میتوان یک دهکده ورزشی متناسب با فاز بندی 
های متعدد در میناب احداث کرد. معاون وزیر 
ورزش و جوانان اظهار کرد: هر میزان هزینه ای 
که در نظر گرفته شده برای اجرای این پروژه را 
در مکانی دیگر در صورت صلاحدید مسئولان 
پرداخت خواهیم  کرد. فرامرزیان خاطرنشان کرد: 
هیچ پیمانکاری حاضر به انجام این پروژه در مکان 
فعلی با توجه جانمایی صورت گرفته نیست و از 
بین رفتن سازه ها و آبگیر بودن آن تایید کننده 
این موضوع است. گفتنی است؛ در این بازدید 
محمد احمدی، معاون استاندار و فرماندار ویژه 
میناب نیز قول مساعد جهت واگذاری زمین جدید 

برای اجرای پروژه ورزشگاه ده هزار نفری میناب 
را در مکانی متناسب با این موضوع داد. این در 
حالی است که کریمی، مدیرعامل شرکت توسعه 
و نگهداری اماکن ورزشی کشور اول آبان ماه در 
سفر به هرمزگان در خصوص پروژه استادیوم 10 
هزار نفری میناب اظهار کرد: این پروژه در سال 
91 شروع شده اما پیشرفت چندانی نداشته و توقع 
زیادی در سطح شهرستان میناب هم برای مسئولین 

و هم ورزشکاران ایجاد شده است. 
مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی 
کشور با اشاره به اینکه شهرستان میناب مستعد 
یک فضای ورزشی خوب است چراکه جوانان 
دارد،  فوتبال  در  به‌خصوص  ورزشکار خوبی 
افزود: به این جمع‌بندی رسیدیم که اگر بخواهیم 
تمام پروژه را تکمیل کنیم ازنظر اعتباری و اجرایی 
حداقل 5 تا 6 سال زمان می‌برد، بنابراین پروژه را 

به دو فاز تقسیم کردیم.
 کریمی ادامه داد: فاز اول برای قسمت ورزشی 
و قسمت دوم برای تکمیل سکوها تا ظرفیت 

10 هزار نفر برای تماشاچیان و قسمت اداری 
و فضاهای زیر سکوها تعیین شده است؛ فاز 
اول شامل 8 هزار مترمربع زمین چمن مصنوعی 
کافی،  نور  استاندارد،  پیست دوومیدانی  استاندارد، 
دو رختکن برای دو تیم میزبان و میهمان، رختکن 
بهداشتی، خدمات جنبی  داوران، سرویس  برای 
برای ورزشکاران و تماشاچیان و ایجاد سکو برای 
دو هزار نفر تماشاچی به‌زودی شروع می‌شود و 
قول داده‌ایم تا دهه فجر سال آینده تکمیل شود و به 
تهران که بروم حتماً مناقصات آن را برگزار می‌کنیم.
 وی با بیان اینکه مابقی سکوهای تماشاچیان در 
سال‌های بعد انجام می‌شود چراکه زمان و هزینه 
بالایی لازم دارد، اضافه کرد: اما خوشبختانه فاز 
اول پروژه ظرف 7 الی 8 ماه آماده می‌شود. به 
گزارش ایسنا، با حضور معاون توسعه مدیریت و 
منابع انسانی وزارت ورزش و جوانان و جمعی از 
مسئولان استانی و شهرستانی پروژه سالن ورزشی 
چند منظوره بندر کلاهی میناب با اعتبار 11 
میلیارد و 500 میلیون ریال به بهره برداری رسید. 

معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت ورزش و جوانان:

 جانمایی ورزشگاه ده هزار نفری میناب مناسب نیست

   

بندرعباس  شهرداری  نونهالان  فوتبال  تیم 
در نخستین دیدار خود در مسابقات نونهالان 
کشور به پیروزی مقابل دیگر تیم هرمزگانی 

دست یافت. 
 تیم فوتبال نونهالان شهرداری بندرعباس که 
در رقابت‌های نونهالان کشور حضور دارد در 
نخستین دیدار به مصاف جزایر ساحلی هرمزگان 
رفت و توانست با نتیجه پر گل این تیم را 

شکست دهد.
شهرداری بندرعباس در این دیدار توانست با 
نتیجه ۶ بر ۱ از سد حریف خود بگذرد.در این 
دیدار ابوالفضل افرا، امیررضا آبکار، مهدی سدید 
پناه ، آرمان عمادی و مهرداد نجفی )۲گل( برای 

شهرداری بندرعباس گلزنی کردند.
شهرداری بندرعباس در این مسابقات با تیم‌های 

انتظام زاهدان، سپاهان اراک، جزایر ساحلی 
هرمزگان، رضوانی اصفهان و شهدای بافق یزد 
دیدار می‌کند.   به گزارش فارس،مسابقات فوتبال 

نونهالان کشور از تاریخ ۱۳ تا ۱۹ بهمن ماه به 
میزبانی بافق یزد در حال برگزاری است.

تیم بسکتبال سه نفره دختران هرمزگان عنوان سوم مسابقات 
بسکتبال سه نفره زیر ۱۸ سال کشور را از آن خود کرد. 

رضا هنگام پور دبیر هیات بسکتبال هرمزگان در گفتگو با خبرنگار 
باشگاه خبرنگاران جوان   ، گفت: تیم بسکتبال سه نفره دختران 
هرمزگان عنوان سوم مسابقات بسکتبال سه نفره زیر ۱۸ سال کشور 

را از آن خود کرد.
وی افزود: در این رقابت‌ها که در شهر شیراز برگزار شد تیم هرمزگان 
با ارائه بازی‌های خوب پس از تیم‌های تهران و اصفهان در جایگاه 

سوم ایستاد.
دبیر هیات بسکتبال استان گفت: مسابقات بسکتبال سه نفره دختران 

زیر ۱۸ سال کشور با شرکت ۱۹ تیم برگزار شد.
رضا هنگام پور افزود: تیم بسکتبال دختران هرمزگان پس از افتخار 
آفرینی در این رقابت‌ها با استقبال مسئولان ورزشی به بندرعباس 

بازگشت.

عنوان سومی تیم بسکتبال 
سه نفره دختران هرمزگان

حل جدول شماره 10        جدول شماره 11

 افقی:
1-اختر شناسی-کلاه بردار-دلیل

2-کتابی از آیت الله دست غیب-مربوط به عموم ملت
3-از رنگ های اصلی-درختی با چوب سخت-رشته های 

چرمی که بر شانه لباس های نظامی می آویزند
4-دلاوری-لقب پادشاهان روسیه بود-موش خرما

5-خوابیده-کوچک ترین جز یک پرتو نور
6-مترجم-به شک انداختن-خالی نیست7-دمل چرکی-

همسر حضرت ابراهیم)ع(- پرنده سخنگو
8-بازداشتن-از الحان قدیم موسیقی ایرانی-نشانه

9-ژانری سینمایی-سرکرده-آتش
10-نت چهارم-جسم ها-دهم ماه محرم

11-درمان کننده-ضعف و سستی

12-نوعی طلاق-خانه ییلاقی مجلل-پایتخت قرقیزستان
13-خوش باور-بخش پایینی شلوار-پشت سر

14-آهارزده-بی تجربه و بی اطلاع
15-خوراکی از تخم مرغ-نیم تنه بی آستین-نوزاد

 عمودی:
1-کارگاه نقاشی-شهری در استان چهارمحال بختیاری

2-تکان-از ساخته های سینمایی آلفرد هیچکاک-زن برادر 
شوهر

3-ضروری-تنومند-از بین رفته
4-ابر نزدیک زمین-جای تنگ و تاریک-انگیزه

5-پنهان شدن-دختر مازندرانی-نوبت بازی
6-فاقد برندگی-ایالتی در آمریکا-نوعی کربوهیدرات در 

دیواره سلول های گیاهی

7-فرسوده و قراضه-از جایی بیرونش کرده اند-قلعه
8-میوه ترش شده و فاسد-رسم کردن-دانش ذاتی

9-چیز- طرحی در قالیبافی-خویشاوند
10-وسیله کمک حرکتی کودکان نو پا-گستردگی-مساوی 

در شطرنج
11-قیمت- گروهی-مقابل رعیت

12-آدرس ترسیمی-صلح-پول ژاپن
13-مانند هم-بدذات و خبیث-مزاح

14-مسافر سرزمین عجایب-افسر شهربانی قدیم-عنصر 
شیمی آلی

15-گلی زیبا-ایده برداری از روی فلزات 

خیرین  دبیران  نشست    
با  کشور  سراسر  ورزشی 
و  توسعه  معاونت  حضور 
ورزش  وزارت  پشتیبانی 
و جوانان، مدیر کل ورزش 
و جوانان هرمزگان و دبیر 
ورزشی  خیرین  مجمع 
کشور در بندرعباس آغاز 

شد . 
  در این نشست که به 
میزبانی اداره کل ورزش 
و جوانان هرمزگان در 
حال برگزاری است دبیران 
خیرین ورزشکار از ۲۶ 

استان کشور حضور دارند.
مجمع خیرین  دبیر   
ورزشیار کشور در این 
جلسه به ارائه آمار خیرین 
پرداخت  کشور  ورزشی 
و افزود: در ۲۱ استان، 
افتتاح  آماده  پروژه‌های 
بوده و تعداد ۱۰ استان 
نیز هیچ پروژه‌ای در دست 

اقدام ندارند.
سه  به  پریچهره  نصرالله   
استان برتر کشور که 
بیشترین پروژه‌های در 
دست اقدام  دارند اشاره 

استان کرمان  افزود:  کرد و 
با ۳۴ پروژه، خراسان 
جنوبی با ۲۷ پروژه و یزد 
با 9  پروژه برترین استان‌ها 
در جذب خیرین می باشند.

وی خاطرنشان کرد:  تعداد 
در  ورزشیار  خیرین  کل 
استان‌ها  ۷۱ نفر می‌باشد 
نیز  خیر  تعداد  بیشترین  که 
به استان خراسان جنوبی با 

۲۱ نفر تعلق دارد.
مجمع خیرین  دبیر   
داد:  ادامه  کشور  ورزشیار 
کل  در  خیرین  آورده  سهم 

کشور، تنها در 16 استان 
که  است  بوده  در سال ۹۷ 
استان‌ها  این  در  هرمزگان 
در  و  ندارد  جایگاهی 
سهمی  هیچ  سال‌جاری  
از خیرین ورزشی دریافت 

نکرده است.
به گزارش فارس؛  در ادامه 
خیرین  دبیران  جلسه،  این 
ورزشی استان‌ها نیز به 
دیدگاه و  نظرات خود 
پرداختند و مشکلات و راه 
حل‌های موجود در جذب 

خیرین را ارائه دادند.

برگزاری نشست دبیران خیرین ورزشیار 
سراسر کشور در بندرعباس

لیگ نونهالان فوتبال کشور, 

شهرداری فاتح دربی بندرعباسی‌ها در یزد شد

  باشگاه الاهلی عربستان حریف 
تیم فوتبال پرسپولیس در لیگ 
قهرمانان آسیا ورزشگاه خانگی 
الاهلی امارات را به عنوان 
پرسپولیس  برابر  دیدار  میزبان 

انتخاب کرد.
  به‌ گزارش ‌ایسنا ‌و ‌به نقل از یورو 
اسپورت، طبق روال دو سه سال 
اخیر، دیدار نماینده‌های ایران و 
آسیا  ملت‌های  جام  در  عربستان 
2019 در زمین بی طرف برگزار 

خواهد شد.
نسخه  اسپورت  یورو  سایت 
عرب نوشت که الاهلی عربستان 
ورزشگاه مکتوم بن راشد را به 
عنوان میزبان دیدار خود برابر تیم 
فوتبال پرسپولیس انتخاب کرده 
است. این ورزشگاه در شهر دوبی 

امارات قرار دارد و ورزشگاه 
باشگاه الاهلی امارات است که 

گنجایش آن 9 هزار نفر است.
عربی  اسپورت  یورو  نوشته  به 
باشگاه الاهلی امارات موافقت 
از دیدار  برای میزبانی  خود را 
الاهلی عربستان برابر پرسپولیس 
اعلام کرده و در حال‌ حاضر باید 
نظر  فوتبال آسیا هم  کنفدراسیون 

بدهد.
به نوشته یورو اسپورت، تیم 
ورزشگاه  هم  پرسپولیس  فوتبال 
الوصل امارات را با عنوان میزبان 
دیدار برگشت برابر الاهلی 
عربستان انتخاب کرده و باید 
آسیا  فوتبال  کنفدراسیون  که  دید 
نهایت چه تصمیمی خواهد  در 

گرفت.

الاهلی عربستان زمین بازی
 با پرسپولیس را مشخص کرد

   دروازه بان ملی پوش تیم فوتبال پرسپولیس تصمیم نهایی 
خود را برای لژیونر شدن گرفت.

  به گزارش مهر، علیرضا بیرانوند پس از رقابت های جام 
ملت های ۲۰۱۹ آسیا بار دیگر با صحبت هایی مبنی بر 
ترک پرسپولیس در زمستان روبرو شد. دروازه‌بان ملی پوش 
پرسپولیس که بار دیگر با پیشنهاداتی مبنی بر لژیونر شدن 

روبرو شد تصمیم گرفت در پرسپولیس بماند.
بیرانوند می خواهد فصل جاری را با پرسپولیس به اتمام برساند 
تا در تابستان با مشتریان جدی تر و پولدارتر لژیونر شود. 

از قرار معلوم پیشنهادات رسیده از لیگ اوکراین و آذربایجان 
برای دروازه بان سرخپوشان پایتخت چندان چشمگیر نیست و 
این بازیکن حاضر نیست با این مبالغ قرارداد طولانی مدت با 

آنها ببندد.
دروازه بان تیم ملی فوتبال ایران که تا سال ۱۴۰۰ با پرسپولیس 
قرارداد دارد در صورت توافق با مسئولان باشگاه می تواند 
زودتر از موعد مقرر از جمع سرخپوشان جدا شده و به اروپا 

برود.
بیرانوند می خواهد حضور خود در فوتبال اروپا را از تیم های 

نسبتا مطرح شروع کند تا شانس درخشش در رقابت هایی 
نظیر لیگ قهرمانان اروپا را نیز داشته باشد.

خیال پرسپولیسی‌ها راحت شد؛

 علیرضا بیرانوند تصمیم نهایی‌اش برای لژیونر شدن را گرفت

   مسابقات فوتبال لیگ مناطق کشور در رده سنی نوجوانان به 
میزبانی شهرداری بندرعباس در ورزشگاه دوراهی ایسینی آغاز 

شد.
  به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، در روز دوم این رقابت‌ها تیم 
اروند سورو بندرعباس با نتیجه ۳ بر یک تیم سرخ پوشان بیرجند را شکست داد و 
استقلال بوشهر با ۳ گل بهمن اراک را مغلوب کرد.اما در آخرین مسابقه روز دوم دیگر 
نماینده استان تیم شهرداری بندرعباس در مصاف با ملوان بندر چارک ۵ بر یک به 

برتری دست یافت.

آغاز مسابقات لیگ فوتبال 
مناطق کشور در بندرعباس
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مرکز نیکوکاری سید الشهدا )ع( بندرعباس برگزار کرد

جشن دهه فجر و چهل سالگی انقلاب در بندرعباس
  جشن دهه مبارک فجر و چهل سالگی انقلاب 
شکوهمند انقلاب اسلامی همزمان با سالروز ورود 
حضرت امام )ره( به میهن اسلامی در بندرعباس 

برگزار شد.
   به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، در این مراسم که 
اقشار مختلف مردم و جمعیت تحت حمایت این مرکز 
و خانواده های معظم شهید رئیسی، شهید احمدی و 
شهید سالاری هم مهمان این برنامه بودند، برنامه های 
جشن و تحویل جوایز به نفرات برتر مرحله دوم  مسابقه 
مقاله‌نویسی) مرحله اول بهمن  96بود( و نقاشی شهدای 

مدافع حرم، بازارچه خیریه، غرفه حامی یابی ایتام  ، 
اجرای موسیقی زنده توسط گروه هنری نیز برگزار شد. 
این مراسم مزین به کیک تولد چهل سالگی انقلاب بود و 
در این جشن، بازارچه خیریه ای برگزار شد که  شامل 
نان محلی، شیرینی، فلافل، سمبوسه پکاره و....بود و 

عواید آن جهت امورات خیر مصرف می شود. 
  به گفته منصور جهانگیری، رئیس هیات عامل مرکز 
نیکوکاری سید الشهدا )ع( بندرعباس سی جشن توسط 
این مرکز در استان از بهمن ۹۶ تا بهمن ۹۷ برگزار 
شده است که علاوه برجشن پیروزی شکوهمند انقلاب 

اسلامی می توان به جشن تولد ایتام، لبخند رمضان،لبخند 
 کریمانه، لبخند مهر، لبخند انقاب، لبخند نوروز و... 

اشاره کرد.
  وی گفت: همچنین در غرفه حامی یابی هم برای 
تعدادی از ایتام حامی جذب شده  و مجموع ایتام که 
دارای حامی هستند در مرکز ۳۰۸ نفر ایتام  و نیازمند 
می باشند.وی از حمایت های صندوق قرض الحسنه 
امداد ولایت، فروشگاه افق کورش شعبه شهر نمایش،  
کمیته امداد مناطق یک و دو  و سازمان فرهنگی ورزشی 

شهرداری بندرعباس نیز قدردانی کرد.

انقلاب اسلامی : 40 سال ایثار، جهاد فی سبیل الله و شهادت طلبی 
شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی هرمزگان و ستاد دهه فجر انقلاب اسلامی استان هرمزگان 
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تهیه مواد اولیه ،آماده سازی، طبخ و توزیع غذا بیمارستان خلیج فارس بندرعباس سال 1397 ) نوبت دوم(

 نوبت اول

  روابط عمومی مدیریت درمان تامین اجتماعی استان هرمزگان

یادداشت

  درحالی نمایشگاه دستاوردهای چهل ساله 
انقاب در بندرعباس برگزار شد که بنظر 
می‌رسد برنامه ریزی مناسبی جهت برگزاری 
این نمایشگاه صورت نگرفته بود و به دلیل عدم 
انتخاب مکان مناسب جهت برپایی نمایشگاه، 
ضعف اطلاع رسانی و عدم ارائه برنامه مناسب 
توسط دستگاه های اجرایی ، نمایشگاه با 
استقبال چندانی مواجه نشده است و حتی 
برخی از غرفه دارانی هم که با آنها صحبت 
می‌کردیم از وضعیت موجود در نمایشگاه و عدم 

برنامه ریزی گلایه مند بودند.
  مکان این نمایشگاه در ساحل پشت استانداری است 
و معمولا برنامه ها در زیر پرچم که جمعیت بیشتری 
تردد می کنند برگزار می شود که در پشت استانداری 
میزان حضور مردم کمتر است و از آن طرف هم هیچ  
اطلاع رسانی در خصوص برگزاری این نمایشگاه از 
طریق رسانه ها یا تبلیغات محیطی صورت نگرفت 
و شهروندان از برگزاری این نمایشگاه اطلاع چندانی 

ندارند.
  از طرفی دیگر در این نمایشگاه که حدود سی 
دستگاه اجرایی حضور داشته وغرفه دارند و 
بیشترشان تلاش کرده اند عملکردشان را در چهار 
دهه اخیر بصورت آمار و ارقام و... بر روی بنر نشان 
دهند و حتی در طراحی و نصب بنر در برخی غرفه‌ها 
هم اشکالاتی وجود دارد. آمارها برای همان تعداد 

اندکی که در پارک بودند و متوجه این نمایشگاه 
می‌شدند و به نمایشگاه می رفتند، ملموس نبود و 
برخی اعداد و ارقام و تصاویر هم در پشت مبل و... 
در غرفه پنهان می ماند. درصورتیکه همین اطلاعات 
و آمار و ارقام را به نحو بهتری می شد در رسانه ها 

منعکس نمود و دربرگیری بیشتری نیز داشت.
  دوشنبه شب هم حتی مجری جوانی که برنامه ای 
را بر روی سن برای کودکان اجرا می کرد و حتی 
ده درصد صندلی ها هم پر نشده بود، نمی دانست که 
اسم و عنوان و هدف از برگزاری نمایشگاه چیست و 
می‌گفت از برنامه قبلی آمده ایم و نمی دانیم اینجا چه 

نمایشگاهی است و از حاضرین هم که می پرسید، 
آنها هم نمی دانستند. زیرا بازدیدکنندگان که تعدادشان 
هم اندک بود؛ بیشتر به تصور اینکه در این نمایشگاه 
احتمالا کالاهایی برای فروش عرضه می شود، آمده 
بودند و این موضع نشان از ضعف اطلاع رسانی دارد. 
بنظر می رسد متولیان برگزاری این نمایشگاه بایستی 
برنامه ریزی بهتری می کردند تا اینکه بازدیدکنندگان 
زمانی که وارد نمایشگاه می شدند و زمانی که از 
نمایشگاه دستاوردهای چهل ساله انقلاب خارج 
می‌شدند، بایستی به دانش و اطلاع شان افزوده می‌شد 
و بیشتر از خدمات ارزنده انقلاب و نظام در چهار دهه 

اخیر مطلع می شدند. خدماتی که تا دورترین مناطق 
استان هم رسیده است و به هیچ وجه قابل قیاس با 
وضعیت قبل از انقلاب نیست و بنظر می رسد این 
نمایشگاهی که با هزینه چند صدمیلیونی از بیت‌المال 
برگزار شده است؛ بخوبی نتوانسته بازگوکننده این 
خدمات باشد و اجحاف در حق انقلاب و خدمتگزاران 
به شمار می رود؛ وقتی که این خدمات بخوبی ارائه 
نشود. از طرفی دیگر در این نمایشگاه بایستی به 
ایام فاطمیه در پخش آهنگ ها و... نیز توجه شود تا 

حرمت این ایام نیز نگهداشته شود.
 علی زارعی

ضعف برنامه ریزی و اطلاع رسانی

جمعیت نامرئی در نمایشگاه بنر 
بندرعباس


